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           Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO:
                                 La inminente finalización de la concesión del servicio de aguas y cloacas en poder del Grupo Camuzzi, a través de la empresa Aguas de Balcarce, y
CONSIDERANDO

                                Que han pasado 20 años desde el otorgamiento de la concesión de estos servicios a la Empresa Aguas de Balcarce S. A. perteneciente al holding Camuzzi Argentina S. A. cuyas inversiones están orientadas a la distribución de gas natural, el transporte de energía eléctrica, la provisión de agua potable y el tratamiento de efluentes cloacales. 

                               Que las únicas concesiones que el Grupo Camuzzi Argentina S. A. tiene respecto de la distribución de agua potable y tratamiento de efluentes, son en la Ciudad de Laprida, bajo el nombre “Aguas de Laprida S. A” y en la ciudad de Balcarce, bajo el nombre de “Aguas de Balcarce S. A.” 

                               Que resulta necesaria la evaluación de la gestión realizada por la empresa en estos 20 años a cargo de la gestión del agua y las cloacas en la ciudad de Balcarce.- 

                               Que fueron múltiples los inconvenientes que se han suscitado entre la empresa Aguas de Balcarce S. A. y los vecinos de la ciudad durante estos 20 años de gestión. A modo de ejemplo podemos recordar las Comunicaciones que se han aprobado desde este Honorable Concejo Deliberante en el transcurso de la concesión, como son por ejemplo: 

COMUNICACIÓN 08/1995: Que refiere a la reducción del servicio por parte de la Empresa Aguas de Balcarce S. A. a distintos vecinos/usuarios de la ciudad, donde se intimaba a la empresa a que  “se abstenga de realizar reducciones o cortes hasta tanto no exista reglamentación municipal”, (Articulo 1).-

COMUNICACIÓN 06/1996: Donde se hacía alusión al doble cobro del servicio medido de agua corriente e incluso errores en la numeración catastral, dando origen al pago por parte del usuario a otro inmueble, solicitándose al Departamento Ejecutivo en aquel momento (Articulo 1º) “llevar adelante una auditoría técnica y contable a la Empresa Aguas de Balcarce S. A., desde el inicio de la privatización hasta la fecha”.
COMUNICACIÓN 05/1997: Donde se cuestionaba a la empresa por el envío de facturas por deudas de agua a vecinos que ya habían abonado sus respectivas facturas, solicitándose Departamento Ejecutivo (Articulo 1º) “plantee la situación descripta ante la empresa, a fin de que termine con los avisos de deuda a los usuarios, hasta tanto no corrobore fehacientemente la falta de pago de las facturas”.-

COMUNICACIÓN 08/1997: Que hacía referencia a la gran cantidad de casos de gastroenteritis y/o gastroenterocolitis que superaban los parámetros normales, según la opinión de distintos profesionales. Que dichos casos podrían deberse al desarrollo de bacterias que tenían como principal vehículo el agua. Solicitándose al Departamento Ejecutivo “proceda a realizar un análisis bacteriológico del agua para consumo de la población…”.

COMUNICACIÓN 12/1997: Donde nuevamente se hacía referencia a errores de facturación por parte de la empresa Aguas de Balcarce S. A., ya que cobraba interesas desmedidos a los usuarios que se encontraban en mora en el pago de sus  facturas, y donde se solicitaba al Ejecutivo la intervención por medio de las autoridades correspondientes para llegar a un acuerdo en los intereses que se estaban cobrando.

COMUNICACIÓN 01/1998: Donde nuevamente se hace referencia a la detección de no menos de cinco casos de hepatitis y varios casos de parasitosis humana  en las adyacencias de la planta depuradora, provocados sin duda por la existencia de agua contaminada en el lugar, solicitándose al Departamento Ejecutivo “la extensión del servicio de agua corriente hasta la zona descripta” (Artículo 1º) “la urgente instalación de una canilla comunitaria… de agua potable” (Artículo 2º).-

COMUNICACIÓN 02/1999: Donde nuevamente se hace referencia al estado de potabilidad del agua en la ciudad de Balcarce, solicitándose al Departamento ejecutivo la realización de “un profundo análisis del estado de potabilidad y/o contaminación de las aguas en el ámbito del partido de Balcarce, destinadas a consumo humano” (Artículo 1º), “recomendándose en especial la realización de un análisis bacteriológico, físico – químico y todo otro que estime conveniente” (Artículo 2º).-
COMUNICACIÓN 16/2000: Nuevamente se cuestiona la potabilidad del agua para consumo en los hogares de Balcarce, en este caso específico se habían tomado muestras en los pozos de captación Nº 4, Nº 8 y Nº 9 encontrándose niveles de nitrato superiores a los permitidos por la ley, solicitándole al Departamento Ejecutivo la realización de un monitoreo constante de los pozos de captación de agua en la ciudad.
COMUNICACIÓN 04/2002: Se remitía esta comunicación al Departamento Ejecutivo a fin de que “arbitre los medios necesarios para que la Empresa Aguas de Balcarce realice los análisis de existencia de plaguicidas en el agua proveniente de los pozos de abastecimiento y/o red domiciliaria…” (Artículo 1º)

COMUNICACIÓN 132/2003: Referida al desborde de líquidos cloacales en la zona del Barrio San Esteban, calle 18 a 26 y 1 a 107, por utilización de pozos ciegos debido a la falta de red cloacal en la zona. 

COMUNICACIÓN 74/2005: Solicitando nuevamente a la “Empresa Aguas de Balcarce S. A. la realización de un monitoreo y análisis de existencia de flúor, arsénico y todo otro tipo de elemento químico proveniente de los pozos y/o de red domiciliaria…” (Artículo 1º).-

COMUNICACIONES 37 y 65/2006 – 125/2010 – 133/2011 – 88/2012 – 02/2013 – 126/2013: Todas solicitando al Departamento Ejecutivo informes sobre análisis químicos y bacteriológicos del agua de la ciudad de Balcarce.

                             Que en reiteradas oportunidades la empresa ha solicitado aumento de tarifas, los cuales en su mayoría fueron rechazados por este Honorable Concejo Deliberante debido a los continuos incumplimientos contractuales de parte de la empresa al no realizar obras ni respetar lo establecido en el pliego de concesión.

                             Que han sido múltiples las quejas de los vecinos durante los últimos veranos debido a que pasaban varios días sin agua. 

                              Que aun hoy, después de 20 años de concesión del servicio de aguas y cloacas, muchísimos vecinos nuestros sufren porque no tienen estos servicios, por la falta de inversión en infraestructura y extensión de redes por parte de la empresa.

                              Que en la mayoría de los casos las obras realizadas en la ciudad fueron gracias al aporte de recursos económicos de la Provincia o la Nación, nunca hubo inversiones en infraestructura por parte de la Empresa Aguas de Balcarce  S. A. 

                              Que en la actualidad es el municipio, es decir todos los contribuyentes de Balcarce, quien está realizando los dos nuevos pozos de agua (Pozos Nº 10 y 11), quedando claro que desde el año 2000 a la fecha, 14 años después, vemos que la empresa no realizó ni un pozo de captación de agua en la ciudad, ya que los dos que se comenzaron a construir en 2013 y que aun no han sido concluidos, se están realizando con fondos del municipio.

                             Que en definitiva, después de 20 años, surgen dudas sobre el riesgo que supone poner un recurso tan importante como es el agua en manos de una empresa privada que únicamente se rige por objetivos económicos y las reglas del mercado.

POR ELLO: 



           El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      30/14
ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, arbitre los medios necesarios para
--------------------  que la Empresa Aguas de Balcarce S. A., propiedad del Grupo Empresario Camuzzi Argentina S. A., tenga a bien informar a este Honorable Concejo Deliberante sobre los siguientes puntos:
A) Información actualizada y detallada sobre la gestión realizada por la Empresa Aguas de Balcarce durante la gestión de la concesión de los servicios de agua y cloacas en la ciudad.


B) Información actualizada y detallada respecto de la Planta Depuradora de la ciudad, mas precisamente sobre el estado actual y proyección a futuro.


C) Información actualizada sobre la cantidad de conexiones de agua en la ciudad y como han evolucionado en los 20 años en que la Empresa Aguas de Balcarce S. A.  estuvo como concesionario del servicio.


D) Información actualizada y detallada de las conexiones de red cloacal en la ciudad, y como han evolucionado en los 20 años en que la Empresa Aguas de Balcarce estuvo como concesionario del servicio.


E) Información detallada sobre los activos con los que actualmente cuenta la empresa, como así también con los datos fehacientes sobre el pasivo de la misma. 


F) Informe sobre la cantidad de medidores de agua que hay en la ciudad y su correspondiente estado de conservación. Si están en funcionamiento o no. 


G) Informe actualizado y detallado de las inversiones realizadas en la ciudad durante el período de concesión del servicio. 


H) Información sobre la cantidad de personal con el que cuenta en la actualidad y las tareas que realizan.


ARTICULO 2.- Solicítase al Departamento Ejecutivo, envíe información a la brevedad a 
--------------------  este Honorable Concejo Deliberante sobre los siguientes puntos: 

A) Plano de extensión de la red cloacal vigente y análisis comparativo con el plano del año 1994, respecto de la evolución de la red, crecimiento, mantenimiento, y nuevas conexiones, discriminado por año. 

B) Plano de la red de agua potable vigente y análisis comparativo con el plano del año 1994, respecto de la evolución de la red, crecimiento, mantenimiento  y nuevas conexiones, discriminado por año.

C) Informe de Impacto ambiental  correspondiente a fin de determinar el estado actual de la planta de la de tratamiento de efluentes cloacales, y análisis comparativo con la situación del año 1994.

D) Informe detallado del estado actual de la calidad de potabilidad del agua para consumo que se extrae de los distintos pozos de la ciudad (Pozos Nº 1, Nº 2, Nº 3; Nº 4, Nº 5, Nº 6, Nº 7, Nº 8 y Nº 9) y localidades del Partido de Balcarce.
ARTICULO 3.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, 

--------------------  regístrese, publíquese.--------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veinticinco días del mes de abril de dos mil catorce. FIRMADO: Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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