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           Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO:



La preocupación de la población en general sobre los actos de gobierno en todos sus aspectos y alcances, y

CONSIDERANDO:
                                   Que en la actualidad las nuevas TICS (Tecnologías de la Información y la Comunicación) nos permiten una comunicación más precisa, rápida y correcta de los actos de gobierno, lo que constituye uno de los pilares básicos en los que se sostienen los sistemas democráticos y con profundo sentido republicano.

                                    Que los gobiernos a nivel provincial y nacional, y en muchos gobiernos a nivel municipal,  poseen un sistema de comunicación a través del Boletín Oficial digital Municipal, donde a través de sus distintos capítulos y componentes cualquier ciudadano puede acceder libre y gratuitamente a una base actualizada permanente de decretos, disposiciones, leyes y todo otro acto administrativo que dicte o determine el gobierno.

                                     Que en nuestro municipio también es imprescindible la implementación de un sistema de comunicación asimilable a un Boletín Oficial donde se publiquen los actos administrativos del Departamento Ejecutivo.

                                     Que la implementación de dicho Boletín Oficial contribuirá a la transparencia de la gestión de gobierno, aspecto fuertemente reclamado por la ciudadanía en general y, además, reforzará los alcances de las Ordenanzas Nº 38/06 y Nº 90/06.

                                     Que el municipio de Balcarce cuenta con un sitio especifico en Internet www.balcarce.gov.ar mediante el cual puede poner en funcionamiento un Boletín Oficial para la comunicación de todos los actos de gobierno.
POR ELLO: 



           El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      29/14
ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, tenga a bien la implementación de 
--------------------  un Boletín Oficial Municipal digital de Balcarce, a través de su sitio web www.balcarce.gob.ar, donde se contemplen todos los actos de gobierno, decretos, disposiciones, licitaciones públicas y privadas, órdenes de compra y de pago que emite el municipio, y todos aquellos actos de gobierno que alcancen a las diferentes áreas de la Administración Central y Hospital Municipal Subzonal “Doctor Felipe A. Fosatti”.----------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, 

--------------------  regístrese, publíquese.--------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veinticinco días del mes de abril de dos mil catorce. FIRMADO: Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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