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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO:
                                   La iniciativa de los vecinos del Barrio El Cruce para disponer del servicio de cloacas en dicho sector, y
CONSIDERANDO:

                                  Que por iniciativa de los interesados, se exploraron diversas alternativas para dotar de cloacas al barrio, como por ejemplo la construcción de una planta modular de tratamiento de efluentes cloacales. 

                                 Que en base a ello, los vecinos convocaron a reunión a proveedores del sistema de tratamiento y a concejales para luego realizar una visita a la planta de tratamiento de Vivoratá y observar el funcionamiento de la misma. 

                                Que posteriormente los vecinos reclamaron una respuesta por parte del Municipio a la propuesta manifestada, diciendo éste, a través de los concejales del oficialismo, que el Departamento Ejecutivo se encontraba analizando la proposición.

                                Que la tarea de los vecinos no se agotó allí, sino que continuaron buscando otras alternativas, solicitando un asesoramiento al Servicio Provincial de Agua Potable y Saneamiento Rural (SPAR), órgano que oportunamente los dotó con el Servicio de Agua Potable.
                                Que los vecinos al comunicarse con el SPAR fueron informados sobre la factibilidad de realizar el proyecto, por contar con los antecedentes de la obra de agua oportunamente realizada, no obstante ser necesario que el Departamento Ejecutivo realice la correspondiente gestión manifestando su acompañamiento.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      79/14

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, previa comunicación con el SPAR, 
--------------------  analice la posibilidad de realizar el trámite que este organismo le indique, a fin de que se desarrolle el proyecto para dotar del servicio de red cloacal al Barrio “El Cruce” gestionado por los vecinos.-------------------------------------------------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-
--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los doce días del mes de junio de dos mil catorce. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------    
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