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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




La falta de alumbrado público en distintas arterias de la ciudad, y

CONSIDERANDO: 




Que mediante la Ordenanza Nº 97/10, se autorizó al Departamento Ejecutivo suscribir convenio con la Cooperativa de Electricidad General Balcarce Limitada para el mantenimiento del Alumbrado Público.




Que mediante el mismo la Cooperativa tenía a su cargo todas las acciones que estime necesarias para ese fin, disponiendo en forma permanente de cuadrillas de operarios, vehículos, herramientas e insumos a tal efecto, otorgando celeridad a la tarea de reposición de artefactos defectuosos o lámparas quemadas o cualquier otro daño en el sistema con el objeto de que rápidamente sea realizada la tarea y evitar eventuales problemas de riesgo eléctrico o de seguridad en la ciudad.




Que desde la firma del convenio a la fecha la extensión de territorio ocupado por familias se ha incrementado notablemente.




Que si bien en la cláusula 4ª se indica que el convenio se prorrogará automáticamente por períodos anuales, creemos que la tarifa para cumplir eficazmente con la tarea precedentemente enunciada ha quedado desactualizada.




Que sabemos acabadamente que la iluminación pública de las arterias es una de las tantas formas que tiene el Estado de brindar seguridad a los ciudadanos.
POR ELLO: 

                         El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      122/14
ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, tenga a bien proceder a mantener
--------------------  reuniones con los directivos de la Cooperativa de Electricidad General Balcarce Limitada, a los fines de consensuar un ajuste tarifario del servicio de mantenimiento del Alumbrado Público, para que ésta pueda cumplir con eficacia y con mayor rapidez con los pedidos que a diario realizan vecinos de distintos barrios de la ciudad.-----------------------------------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veinticuatro días del mes de julio de dos mil catorce. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -------------------------------------
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