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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO:

El incremento en la construcción de edificios en la ciudad de Balcarce, y
CONSIDERANDO:

Que en los últimos años, la construcción de edificios se ha vuelto una alternativa viable para inversores inmobiliarios.

Que la demanda habitacional es insatisfecha, lo que promueve una demanda permanente de unidades habitacionales. 

Que los inversores, ven como más conveniente la construcción de propiedades horizontales, desde el punto de vista de la rentabilidad, proliferando así gran cantidad de edificios en la zona céntrica de la ciudad.

Que la red cloacal data de tiempos en los cuales nuestra ciudad presentaba una fisonomía arquitectónica y una exigencia de la infraestructura del servicio totalmente diferente.

Que la conexión a la red cloacal de los todos los edificios en construcción, más los que se construirán en un futuro, generarán en el sistema una carga que es necesario averiguar si es correctamente soportada por los caños cloacales. 

Que oportunamente se consultó al Departamento Ejecutivo acerca de que si el sistema soportaría la sobrecarga, quien argumentó que no habría problemas, no obstante, en la sesión del día 30 de mayo, integrantes de este Concejo Deliberante adujeron haber consultado a especialistas que sostienen que el sistema se vería seriamente comprometido. 

Que es necesario ser previsor y realizar una inspección correcta del actual estado del sistema de red cloacal, a los fines de no admitir más carga de la que podría soportar y así evitar futuros inconvenientes. 
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      154/14

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, realice en la ciudad de Balcarce un 

-------------------- estudio, mediante un organismo de control idóneo, sobre las características que presenta actualmente la red cloacal y elabore un informe con las recomendaciones que considere necesarias adoptar en el corto, mediano y largo plazo.-------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiocho días del mes de agosto de dos mil catorce. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -------------------------------------
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