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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO:


Que la disponibilidad de una biblioteca pública digital municipal facilitaría al usuario el acceso libre y gratuito a miles de textos bibliográficos y documentos históricos municipales, y
CONSIDERANDO:
    Que las bibliotecas digitales son colecciones de objetos digitales organizados, que sirven a una comunidad de usuarios, que tienen los derechos de autor gestionados y que disponen de mecanismos de preservación y conservación.

                                  Que se trata de recursos informáticos documentales a los que se accede por medio del uso de computadoras, tablets, teléfonos móviles, etc., a través de los servicios de Internet, estando la información ofrecida disponible en formatos pdf, doc, jpg, bmp o mp3, entre otros.

   Que las bibliotecas digitales son una colección global de recursos importantes para la investigación, la enseñanza y el aprendizaje.

   Que se debe garantizar el fácil acceso para todo tipo de usuarios, tanto principiantes como expertos o con discapacidad.

   Que es necesario que la misma esté gestionada y mantenida por profesionales administradores del patrimonio intelectual y cultural atendiendo la demanda del público.

   Que se puede tener enlaces con otras bibliotecas digitales, a los fines de enriquecer la oferta del propio espacio cultural.

   Que la Biblioteca Pública Digital Municipal debería adherir a la filosofía del acceso abierto a la literatura, permitiendo descargar, distribuir, copiar e imprimir su material sin restricciones, asegurando el acceso irrestricto a la información, sin barreras económicas, legales o técnicas.

   Que dentro de este espacio se puede crear el Centro de Documentación Histórica de Balcarce, poniendo a disposición del público, en forma digital, antiguos censos de población, padrones, documentos históricos, diferentes notas institucionales, imágenes del Balcarce antiguo, junto a otros documentos que se pueden sumar al nuevo espacio cultural que resguardará la memoria escrita de la ciudad.

  Que esta ciberbiblioteca puede enriquecerse mediante un espacio interactivo donde vecinos participen y puedan aportar información de nuestra comunidad, mediante fotos y datos históricos. 

POR ELLO: 

                                              El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      162/14

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, arbitre los medios a su alcance para 
--------------------  crear la Biblioteca Pública Municipal Digital del Partido de Balcarce, donde se incluya el funcionamiento del Centro de Documentación Histórica de Balcarce. ---
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los once días del mes de setiembre de dos mil catorce. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -------------------------------------
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