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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 




Los pedidos realizados por vecinos de diferentes sectores de la ciudad, y

CONSIDERANDO: 




Que uno de los reclamos es en relación al estado del camino rural que lleva desde Ruta 55 (instalaciones de La Rural) a los parajes como El Capricho, El Verano y otros.




Que el camino mencionado no escapa al estado general de los caminos rurales del Partido.




Que otro de los reclamos lo realizan los vecinos del barrio El Cruce en relación a la existencia de varios lugares donde se tira basura en forma indiscriminada.



Que los vecinos de calle 36 y 7 piden por trabajos de limpieza de cunetas de desagüe, para impedir que en días de lluvia se produzcan anegamientos de las calles y evitar que el agua escurra para el interior de los terrenos del sector. El trabajo se observa realizado, en ese sector, sobre calle 34, pidiéndose realizar idéntico trabajo en dicha calle 36.




Que en el sector de calles 52 y 17 se ha podido constatar que se ha avanzado en trabajos de mejorado de calles, canalización y entubado del lugar para el escurrimiento de las aguas, faltando la apertura de calles 17 y 19 desde 50 a 48 para completar los requerimientos que los vecinos vienen realizando desde hace más de un año.




Que el semáforo de calle 14 y 23 no funciona desde hace algunos meses.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      13/15

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, canalice a través del área que co-

--------------------  rresponda los siguientes pedidos:

· Arreglo en el camino rural que lleva desde Ruta 55 (instalaciones de La Rural) a los parajes como El Capricho, El Verano y otros.

· Recolección de basura tirada en el Barrio El Cruce, en varios lugares, y control de este tema para que no continúe sucediendo.
· Realización en calle 36 entre 3 y 7 de trabajos de limpieza de cunetas de desagüe, similar al trabajo realizado sobre calle 34.

· Apertura de calles 17 y 19 desde 50 a 48.

· Arreglo del semáforo de calle 14 y 23.

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintitrés días del mes de abril de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.---------------------------------------------
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