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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:

VISTO: 

Los reiterados accidentes ocurridos en la ruta provincial que une Ruta Provincial 55 con Ruta Provincial 88 (atravesando localidades de San Agustín y Mechongué), y
CONSIDERANDO:
Que con fecha  20 de Junio de 2011, vecinos remitieron nota a la Secretaria de Obras y Servicios Públicos de la Provincia de Buenos Aires, Arquitecta María Cristina Alvarez Rodríguez, solicitando formalmente la reparación de la ruta de acceso a la localidad de San Agustín. 

Que la reparación de dicha ruta estuvo anunciada dentro del Plan de Obras de repavimentación de la Ruta Provincial 55 desde Balcarce hasta Los Pinos, pero por alguna razón nunca se concretó. 

Que es un camino secundario, según la clasificación de Vialidad Provincial, (nomenclatura catastral: 008-06 para Partido de Balcarce; 061-07 para el Partido de Lobería; y 033-06 para el Partido de General Alvarado), no obstante es la única vía asfaltada que une las rutas provinciales 55 y 88 pasando en su recorrido por las localidades de San Agustín y Mechongué, y es sumamente importante como arteria de comunicación para estos dos nuevos “Pueblos Turísticos”. 

Que toda la gente que trabaja en la zona, como en los pequeños conglomerados urbano-rurales, utilizan este acceso para transitar: docentes y alumnos, ambulancias, bomberos, transporte de hacienda y papa, empleados rurales, maquinaria agrícola de toda índole y tamaño, transporte de mercaderías, materiales de construcción, turismo estacional y de fin de semana que va hacia la costa atlántica obviando el paso por Mar del Plata por cuestiones de congestionamiento del tránsito.

Que con fecha 5 de octubre de 2011, se remitió un petitorio de vecinos al Honorable Concejo Deliberante de Balcarce, conformándose el Expediente 505/11 de fecha 07/10/2011 – “Petición particular, suscripta por Grupo de Rotary para Fomento de la Comunidad de San Agustín”. 

Que en dicha petición, el Grupo Rotario de Fomento Vecinal de San Agustín solicitó la reconstrucción del acceso a dicha localidad y de la ruta que une las rutas provinciales 55 y 88 pasando por los pueblos turísticos de San Agustín y Mechongué. 

Que este petitorio fue enviado al Ministerio de Planificación Federal –Julio De Vido – y al Ministerio de Infraestructura de la Provincia –Arquitecta María Cristina Álvarez Rodríguez – a fin de informar la situación y volver a solicitar la obra.

Que entre las observaciones técnicas que se pueden realizar sobre dicha ruta, se pueden mencionar:

· La continuación del pavimento obliga al conductor a realizar giro de más de 270º de carácter peligroso. 

· No se respetan las relaciones de radio mínimas dadas por la DNV en su Manual de Diseño Vial Seguro. 

· Calzada en mal estado. Baches y acumulación de agua proveniente de banquinas en los laterales.

· Escasa señalización vertical. Ausencia de cartelería de “Límites de Velocidad Máxima”. Escasa existencia de flechas direccionales. No se respeta distancias mínimas de ubicación de cartelería preventiva de existencia de “curva peligrosa”. Ausencia de paneles de aproximación en isla canalizadora. Ausencia de señal de “Pare” en tramo sin asfaltar de menor tránsito. Reducida cartelería de existencia de curva.

· Escasa señalización horizontal. Ausencia total de líneas longitudinales de borde de pavimento, centrales separadoras de trocha, de prohibición de cruce y de trazo discontinuo.

· Ausencia de iluminación

· Insuficiente mantenimiento, tanto de trochas como banquinas e islote.

Que desde el Área Vialidad de la Provincia de Buenos Aires, en relación a la repavimentación reclamada y obrante a fojas 28 del exp. 505/2011, el Arquitecto Orlando J. Castro, Jefe División Técnica Zona X – D.V.B.A. respondió que “el pavimento asfáltico del acceso se desarrolla en una longitud de 7.000 metros con un ancho de calzada de 6,70 metros, presenta un deterioro generalizado que se manifiesta por la proliferación de fisuras tipo piel de cocodrilo, baches superficiales y profundos, que tornan ineficaz y antieconómico el trabajo de reparación efectuado por nuestro Departamento Zona X (Mar del Plata).

Que a tal fin, el Arquitecto propone la reconstrucción del camino, consistente en reciclar la base y carpeta asfáltica existente en un espesor mínimo de 0,15 metros para formar una base de suelo, rap, cemento y eventual agregado de material pétreo corrector y construcción de una carpeta asfáltica de 0,06 metros de espesor mínimo, incluyendo reconformación de banquinas, mantenimiento de obras de arte y señalamiento horizontal y vertical.- (La Plata, 7 de Noviembre de 2011).

Que medios periodísticos locales revelan los sucesivos accidentes ocurridos en dicha ruta, siendo algunos de ellos trágicos, ocurridos en la curva pronunciada que une San Agustín con Mechongué, por lo que el objetivo de todo ciudadano conciente de la problemática es exigir las obras necesarias de cambio de traza o mejorado de la señalización, a fin de evitar y prevenir nuevos accidentes. 

Que los vecinos que transitan el lugar continuamente plantean la preocupación y los desenlaces fatales urgen una pronta acción, que esperamos encuentre eco en las autoridades provinciales responsables de dar una solución.

POR ELLO: 

                              El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      51/15

ARTICULO 1.- Solicítase al Honorable Senado y a la Honorable Cámara de Diputados de 
-------------------- la Provincia de Buenos Aires, evalúe la posibilidad de declarar la Emergencia de la Circulación Vial del trazado que une la Ruta Provincial Nº 55 con la Ruta Provincial Nº 88, y atraviesa las localidades de San Agustín y Mechongué.--------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de julio de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------
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