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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante      


TESTIMONIO:

VISTO:



La Resolución Nº 34/15 de la Secretaría de Servicios Públicos del Gobierno Provincial, y
CONSIDERANDO: 




Que la Secretaría publicó en el Boletín Oficial de la Provincia la Resolución Nº 34/15 firmada por el titular de la cartera de servicios, Franco La Porta, que autoriza a las distribuidoras eléctricas de alcance provincial, regional y municipal a incrementar los montos que corresponden a un ítem creado dos años atrás con el fin de concretar “obras prioritarias en las distintas áreas de concesión”.




Que en dicha resolución el gobierno bonaerense otorgó vía libre a un ajuste escalonado de los montos fijos que las distribuidoras eléctricas cobran para destinar a trabajos de “infraestructura y mantenimiento”. La resolución se traducirá en aumentos en las boletas que llegan a los hogares, cuyo impacto dependerá de la categoría de consumo en la que se hallen encuadrados.




Que la suba se aplicará en dos etapas; la primera entrará en vigencia en cuestión de días, y la segunda el 1º de diciembre próximo. Al cabo de ese proceso, en la mayoría de los hogares que se corresponden con las categorías residenciales 1, 2 y 3 (aquellos que gastan hasta 800 kilovatios por bimestre), el importe a pagar será de $ 12, $ 27 y $ 38, respectivamente, por boleta.



Que desde la Secretaría de Servicios Públicos Bonaerense se aclaró que el ajuste inminente “no se aplica sobre el nivel de consumo”.




Que el “Monto fijo para obras de infraestructura en distribución y mantenimiento correctivo” de las concesionarias fue creado en mayo de 2013 por la Resolución Nº 206 del Ministerio de Infraestructura de la Provincia de Buenos Aires y así figura en las boletas que llegan a los hogares.




Que según la disposición, los fondos recaudados por ese cobro adicional podrán ser utilizados hasta en un 90% para “tareas de mantenimiento y reparación de las instalaciones eléctricas que requieran ejecución inmediata”. El 10% restante debe ser depositado en el Fideicomiso para la Inversión en Distribución de la Provincia de Buenos Aires (FIDBA), administrado por BAPRO Mandatos y negocios S.A., a partir de las instrucciones de un comité de “ejecución y seguimiento” integrado por funcionarios bonaerenses.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      79/15

ARTICULO 1.-  Solicítase a la Secretaría de Servicios Públicos del Gobierno Provincial, 
--------------------  informe sobre las obras que se hallan ejecutadas en el marco de fondos recaudados con la implementación de la Resolución Nº 206/13, actualizada con la 34/15, en la región y que haya beneficiado el sistema eléctrico regional y de nuestro Distrito.-----------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los ocho días del mes de octubre de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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