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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante      


TESTIMONIO:

VISTO:



La permanencia de perros en la vía pública que agreden a peatones, ciclistas, etc., y
CONSIDERANDO: 




Que vecinos del sector comprendido entre las calles 17 a 23 y de 40 a 48 dejan los perros de su propiedad sueltos en la vía pública durante prácticamente todo el día.




Que estos perros resultan una amenaza constante para los peatones que circulan por el lugar, como para cualquier otra mascota que deambula por la zona, habiéndose registrado casos de mordeduras y otras lesiones más graves.




Que entre estos perros, hay algunos ejemplares que pertenecen a las razas denominadas “`perros peligrosos”.



Que actualmente la legislación vigente obliga a los propietarios de perros de estas características a cumplir con ciertas medidas de seguridad, tales como alojar a los animales en lugares resguardados.




Que recientemente la Presidenta de la Nación, Doctora Cristina Fernández de Kirchner, informó sobre el lanzamiento del plan RUTRA, destinado al registro de mascotas en todo el país para centralizar la información de los animales domésticos con un sistema alfanumérico para mejorar la salubridad pública.



Que a los fines de asegurar el bienestar de niños y adultos, como de otras mascotas, es necesario promover entre los vecinos, la concientización de la tenencia responsable de perros.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      84/15

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, verifique la existencia de perros 

--------------------  sueltos en la vía pública, y de observarse la presencia de animales, realizar la concientización de los dueños para que no dejen sus perros sueltos en la vía pública.-----------------------------------------------------------------------------------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los ocho días del mes de octubre de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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