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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO
VISTO:

                 El estado de las calles 48 y 95, y
 CONSIDERANDO: 

                 Que la calle 48, de calle a 79 a calle 95, y la calle 95 de calle 32 a calle 48, tienen tramos de asfalto construidos hace más de 40 años.
                 Que dicho asfalto, por el propio uso y por la falta de mantenimiento se encuentra destruido en su totalidad, quedando sectores de tierra dentro del mismo donde se originan pozos de mucha profundidad con lo que esto significa para la seguridad los vehículos que por allí transitan.

                  Que al pasar la motoniveladora los mismos son cubiertos pero en pocos días vuelven a destaparse.

                  Que los vehículos deben desplazarse por las banquinas donde se han hecho huellas porque por el centro  de la calle es imposible transitar.

                  Que estas calles son de relevante importancia ya que se encuentra en un sector turístico como el autodromo Juan Manuel Fangio y la sierra “La Barrosa” .

                  Que en el sector existen complejos de cabañas donde asisten turistas y reclaman a sus propietarios por el estado de calles.                 

POR ELLO:

                  El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en usos de sus atribuciones, sanciona la siguiente:
C O M U N I C A C I O N      Nº      74/16
ARTÍCULO 1.- Solicítase al Departamento Ejecutivo, y por su intermedio al área que     --------------------  corresponda se estudia la posibilidad de levantar la totalidad del asfalto de calle 48 de calle 79 a calle 95, y de la calle 95 de calle 32 a calle 48, y se proceda a colocar el mejorado que se crea conveniente.----------------------------------------
ARTÍCULO 2.- Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, 
----------------------  regístrese, publíquese.--------------------------------------------------------
DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintitrés días del mes de junio de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini –PRESIDENTE- Juan José Troya – SECRETARIO.------------------------------
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