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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante   


TESTIMONIO:

VISTO:



La Agencia de Desarrollo Local Balcarce, y
CONSIDERANDO:  

                        Que la Agencia Balcarce para el Desarrollo Local cumple un rol institucional esencia! en la promoción y consolidación del Desarrollo Productivo Local Sustentable del Partido de Balcarce, en la que el Municipio, como asociado y actual Presidente de la Comisión Directiva, tiene un peso sustantivo en su funcionamiento.
Que la Agencia Balcarce para el Desarrollo Local, creada como una Asociación de carácter Civil sin fines de Lucro a partir de los IDEB (1997), tiene por objeto la gestión, desarrollo y ejecución de todas aquellas acciones encaminadas a favorecer el desarrollo socio-económico sustentable y promover la creación de actividades productivas e industriales en el Partido de Balcarce del ámbito privado y público.
Que la integran importantes instituciones de la vida empresaria, industrial, productiva, tecnológica y educativa del Partido, cuyos objetivos son el fortalecimiento de las micro, las pequeñas y medianas empresas e industrias de los diferentes sectores productivos que desempeñan sus actividades principales en el Partido de Balcarce.
Que el Municipio, a través de su decreto correspondiente, contribuye de manera significativa a cubrir los gastos operativos, de personal y de funcionamiento de dicha Agencia, y ejerce un rol protagónico en la implementación de políticas públicas que favorecen el Desarrollo Local Sustentable.
Que es obligación del Honorable Concejo Deliberante de Balcarce velar por el correcto cumplimiento de las normativas y leyes en salvaguardia de la calidad de vida y los intereses de los habitantes de Balcarce y sus instituciones.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      152/16

ARTÍCULO 1.-  Solicítase al Director de la Agencia Balcarce para el Desarrollo Local la siguiente información:

· Copia del Informe de Gestión Institucional Técnico/Financiera del año 2015 donde se detallen las acciones llevadas a cabo para el cumplimiento de sus objetivos institucionales.

· Copia de la Planificación Institucional para el año 2016.

ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.---------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los ocho días del mes de setiembre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini   PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.------------------------------
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