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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO: 



El estado de las aceras de la avenida de circunvalación, y

CONSIDERANDO: 




Que en varios sectores de la mencionada avenida, las aceras carecen de una pavimentación adecuada y las que cuentan con ella no se encuentran, en su mayoría, en buen estado de conservación.



Que sobre dos de las tres avenidas que conforman el camino de circunvalación se han emplazado sendos barrios en los cuales residen más de un centenar de familias.



Que los vecinos de la zona se han manifestado muy preocupados por los accidentes, de diversas características, que han ocurrido allí en los últimos meses.




Que sobre la Avenida Caseros se encuentra emplazada la Escuela de Educación Secundaria Nº 10, además del playón deportivo, comercios, talleres y depósitos.




Que por allí se desplazan en bicicletas, moto vehículos de baja cilindrada o caminando, gran cantidad de personas que a diario se dirigen a sus ocupaciones y, que a falta de veredas, lo hacen por la calzada.




Que ese mismo espacio es compartido con todo tipo de vehículos de gran tamaño, especialmente camionetas, camiones, micros de larga distancia, y en algunas oportunidades hasta maquinarias.



Que la construcción de una senda peatonal sumada a una adecuada señalización vial y una buena iluminación del trazado resultarían fundamentales para aportar mayor seguridad a los vecinos, sobre todo a los niños, que por allí se desplazan.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      165/16

ARTÍCULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, tenga a bien evaluar, a través del

--------------------   área respectiva, la construcción de una senda peatonal o una bicisenda sobre la acera externa de la avenida de circunvalación en todo su trazado, a fin de aportar mayor seguridad a los transeúntes y vecinos del lugar.---------------------------------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de octubre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini   PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.------------------------------------------------
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