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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO: 



Los reclamos manifestados por los vecinos de los barrios del Plan Federal Balcarce V con 65 viviendas, y Plan Federal Balcarce VII con 58 viviendas, y

CONSIDERANDO: 




Que las calles internas de dichos barrios se encuentran intransitables para peatones y vehículos.




Que los vecinos plantean que el transporte de colectivo de pasajeros urbano recorra ese sector, cuestión impostergable para la comunidad.




Que los vecinos se encuentran con el particular problema de convivir con diferentes roedores que llegan a distintos lugares.




Que resulta impostergable y se encuentran inconclusas tareas que debe realizar el Departamento Ejecutivo en proceder al entubamiento de ese sector, resultando una amenaza ambiental y sanitaria pues se constituye en un foco de contaminación y transmisión de enfermedades.




Que según la información brindada por los vecinos del barrio antes mencionado, los camiones atmosféricos dedicados a transportar efluentes, vuelcan su contenido en el canal de esa zona.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      171/16

ARTÍCULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, analice y realice a través de las 

-------------------  áreas que correspondan, los siguientes pedidos:

a) El reacondicionamiento, reparación y mantenimiento de las calles internas de los barrios.

b) Visto que el Municipio regula la prestación del servicio de transporte público de pasajeros de colectivos, solicítase modificar y permitir el recorrido interno en los barrios antes mencionados.
c) Arbitre los medios necesarios a fin se proceda a realizar la desratización alrededor de los barrios.
d) Realice las gestiones pertinentes en la colocación de vallas de contención que impidan el acceso de peatones al canal de esa zona ubicado en calle 2 desde calle 1 a la calle 107.
e) Controle y multe a los camiones atmosféricos que vuelquen su contenido en esa zona y en toda la ciudad, por consiguiente evitando todo tipo de contaminación que por su mal proceder se generase.
f) Se sirva terminar las conexiones inconclusas de agua potable, realice las obras para obtener más presión en ese sector y remita los diferentes análisis de agua que hubiese realizado en el transcurso del presente período en los barrios antes mencionados.

ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de octubre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini   PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.------------------------------------------------
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