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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO:



La función social y comunitaria que desarrolla la Sociedad de Fomento del barrio “El Cruce”, y

CONSIDERANDO: 




Que está constituida por vecinos del sector y como medio para el cumplimiento de sus fines cuenta con las cuotas de los socios que pertenecen a la sociedad y con los rendimientos que se puedan obtener del uso y servicios de sus bienes e instalaciones.



Que se implementa el programa educativo Plan Fines (Plan de Finalización de Estudios Primarios y Secundarios), destinado a personas que deseen cursar la escuela secundaria.




Que en una dependencia de la misma se encuentra la Sala de Atención Primaria que es de suma importancia y utilidad para aquellos que ante cualquier inquietud o emergencia no pueden trasladarse hasta el Hospital Municipal, citando como ejemplo el funcionamiento de la enfermería.




Que es importante que el Municipio acompañe con una política de salud, permitiendo su actualización permanente y una lectura adecuada de la realidad sanitaria.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      181/16

ARTÍCULO 1.-   Solicítase al Departamento Ejecutivo, analice y realice a través de las 

--------------------  áreas que correspondan los siguientes pedidos:

a) Se analice la incorporación de un Profesional Médico Generalista o en su defecto un Médico Clínico, y sumar a un Médico Pediatra para la Unidad Sanitaria en el Barrio “El Cruce”.
b) Tenga a bien incorporar en la agenda del Director del Hospital Municipal una reunión con las autoridades de la Sociedad de Fomento.

ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiocho días del mes de octubre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini   PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.----------------------------------
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