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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO:
                                Las inquietudes planteadas por los vecinos y autoridades de la Sociedad de Fomento Barrio "El Cruce”, con respecto a los problemas en que se encuentran, y
CONSIDERANDO:
Que se trata de un sector de la ciudad que ha concretado un excepcional crecimiento poblacional y edilicio en los últimos años.
Que se ha transformado en uno de los barrios residenciales más importantes de Balcarce.
Que a pesar de ello, aún se encuentra postergado ante la falta de servicios elementales como la obra de cloacas y realización de la solución definitiva a los inconvenientes de cortes del agua potable, reclamando la solución definitiva a los problemas que los ocasionan.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      182/16

ARTÍCULO 1.-    Solicítase al Departamento Ejecutivo, analice y realice a través de las 
--------------------  áreas que correspondan los siguientes pedidos:
a)   Visto las garitas destinadas a refugio de las paradas de colectivos del Transporte Público de Pasajeros, ubicadas en el sector del cruce de la Ruta Nacional N° 226 y Ruta Provincial Nº 55, tenga a bien a realizar tareas de limpieza y pintura, por consiguiente la realización de los pisos de las mismas.
b)   Considerando que el Municipio regula la prestación del servicio de transporte público de pasajeros de colectivos, proceda a controlar los horarios de recorrido hacia el sector del cruce de la Ruta Nacional Nº 226 y la Ruta Provincial N° 55, solicitando asimismo la modificación que permita el recorrido interno en el barrio “El Cruce”.
c}   Concretar ensanches y aperturas de calles, permitiendo el acorde tránsito vehicular, peatonal y del Transporte Público de Pasajeros para todos los vecinos que residen en el lugar. 
d) A través del Personal de la Dirección de Transito y Nocturnidad, controle y
multe el estacionamiento y circulación de vehículos pesados, cumpliendo las
Ordenanzas sancionadas a tales efectos, y acompañando tal pedido envíe a este Cuerpo las infracciones realizadas por esta gestión en el Barrio "El Cruce".
e) Realice acciones necesarias para que se intime a los propietarios para que
procedan a la limpieza y cercado de propiedades, dando cumplimiento efectivo
a lo establecido en las Ordenanzas que reglamentan el mantenimiento de
terrenos baldíos y casas abandonadas del sector antes mencionado.
f) Proceda a sus alcances tendientes a llevar a cabo las tareas de reparar,
mantener y conservar en buen estado de tránsito, las calles internas del Barrio
"El Cruce".
g) Se sirva  evaluar la posibilidad de instalar y arreglar columnas de alumbrado público en todo el sector del Barrio ”EI Cruce”, cumpliendo el requerimiento de los vecinos.
h)   Arbitre los medios a su alcance para colocar una adecuada señalización de las calles con carteles indicadores, con el nombre y el sentido del tránsito, favoreciendo el ordenamiento vehicular, la educación vial y el fácil acceso del servicio de transporte de pasajeros que se presta mediante automóviles en la modalidad de remis - taxi.
i)   Permítase controlar y multar el lavado de todo tipo de maquinas pesadas, evitando el derroche excesivo de agua potable, por consiguiente se cuidaría esa zona de los inconvenientes de corte del servicio de agua potable que existen.
j)   A los fines del adecuado manejo de elementos químicos, su correcto almacenamiento y utilización, solicítase al área que corresponda los procedimientos de inspecciones y controles realizados en un inmueble ubicado en el Barrio "El Cruce" que almacena fertilizantes y plaguicidas entre otras sustancias agrotóxicas.
k)   Tomando conocimiento de la realidad planteada por los vecinos del Barrio "El Cruce" y acompañando el crecimiento, se solicita al Departamento Ejecutivo, a través de la Dependencia Municipal a cargo, arbitre los medios a su alcance para realizar un diagnóstico para poder construir el cordón cuneta, logrando la posibilidad que el vecino realice la vereda; así se desarrollaría un normal desplazamiento de los peatones y se produciría un mejoramiento del aspecto urbanístico y turístico.
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiocho días del mes de octubre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini   PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.----------------------------------
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