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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 

                           Las consultas planteadas por vecinos sobre la continuidad del programa de separación de residuos denominado “ Miércoles Verde”, y 

CONSIDERANDO:

                           Que la separación de residuos en el hogar es la clave de una buena gestión y un real aprovechamiento del material reciclable.
                           Que, asimismo, una buena separación tiene como consecuencia un mejor aprovechamiento del terreno destinado a relleno sanitario.

                           Que en el año 2014 el Departamento  Ejecutivo lanzó el programa “Miércoles Verde”, estableciendo un día a la semana para que los vecinos únicamente retiren de sus viviendas los residuos reciclables. 

                           Que un programa de esa naturaleza requiere un permanente y continuo trabajo de concientización que se sostenga en el tiempo, que sea independiente de los cambios de gobierno y que esté acompañado de una actitud proactiva de parte del Estado.

                           Que, oportunamente, este programa tuvo una fuerte adhesión por parte de los vecinos, en especial los niños, quienes implementaron en sus hogares la separación de residuos.

                           Que 
gran cantidad balcarceños todavía separan los residuos los días miércoles, pero muchos creen que es un trabajo inútil que genera frustración.

POR ELLO:



    El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I Ó N       Nº      29/17

ARTÍCULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo que informe la situación del
--------------------- programa de separación de residuos denominado “Miércoles Verde”.-----
 ARTÍCULO 2 .- Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los once días del mes de mayo de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy  – PROSECRETARIA.-------------------------------------
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