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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO: 



Los reiterados reclamos de vecinos en diferentes sectores de nuestra ciudad ante la falta de iluminación pública, y
CONSIDERANDO: 




Que ello genera preocupación en los vecinos que deben transitar en horario nocturno por diferentes sectores de la ciudad ante la falta de iluminación.



Que los vecinos de distintos barrios de nuestra localidad, también plantean con preocupación la falta de una adecuada iluminación pública.




Que el Intendente Municipal anunció la puesta en marcha de un Plan Integral en materia de Seguridad para la ciudad, comunicando la inversión en seguridad como también la dotación de alumbrado público en distintos sectores de la población.




Que es necesario que el gobierno municipal dote del correspondiente servicio de iluminación pública a la mayor cantidad de cuadras del área urbana, incluyendo los espacios públicos como medida preventiva contra la inseguridad.




Que el Intendente Municipal también anunció la obra de recomposición del alumbrado público con tecnología LED, con recursos del Fondo de Seguridad.

POR ELLO: 



El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente: 

C O M U N I C A C I Ó N      Nº      55/17
ARTÍCULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo arbitre los medios a su alcance, 

----------------------  tendientes a realizar la colocación, reposición y mantenimiento del alumbrado público en toda la ciudad.------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

----------------------  trese, publíquese.------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veinticuatro días del mes de mayo de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA.------------------------
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