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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO:



Los reclamos efectuados por la Cooperativa de Electricidad General Balcarce Ltda., contra EDEA por los conceptos “Cobro indebido por Sobrecosto de Generación Forzada”, “Cobro indebido de canon por línea Olavarría – Barker”, “Indebida aplicación de tasa de interés por mora en facturación de energía eléctrica”; y “Aplicación tarifaria indebida por uso de línea 33 Kv. El Quebracho que abastece a la Cooperativa Eléctrica de San Manuel”.




El informe emitido por el OCEBA a este Concejo Deliberante con fecha 1º de abril de 2004.




La solicitud del Consejo de Administración de la Cooperativa de Electricidad realizada en reunión celebrada con Concejales de los Bloques AFEBA y Justicialista de este Honorable Cuerpo, con el objeto de obtener respuesta a dichos reclamos, y

CONSIDERANDO:




Que consta que los reclamos aludidos fueron presentados ante la Empresa Distribuidora de Energía Atlántica, EDEA, por parte de la Cooperativa de Electricidad General Balcarce Limitada el 26 de marzo de 1003 y 14 de abril de 2003, respectivamente.




Que constan que el 28 de abril de 2003 la Empresa Distribuidora de Energía Atlántica, EDEA, responde a la Cooperativa de Electricidad General Balcarce Limitada reconociendo parcialmente la aplicación indebida de intereses por mora y los argumentos por la no aceptación del resto de las reclamaciones.




Que consta que el 16 de mayo de 2003 la Cooperativa de Electricidad General Balcarce Limitada, tal lo normado para estos casos y en segunda instancia, realiza la correspondiente presentación al Organismo de Control de Energía Eléctrica de la Provincia de Buenos Aires – OCEBA – solicitando se expidan y poder resolver esta controversia.




Que el 10 de julio de 2003 ingresan en el OCEBA, Expediente Nº 2429-918/03, los fundamentos de EDEA relacionados con las irregularidades denunciadas y reclamadas por la Cooperativa de Electricidad General Balcarce Limitada.
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Que el 23 de setiembre de 2003 ingresan en el OCEBA, Expediente Nº 2429-917/03, los fundamentos de EDEA relacionados con las irregularidades denunciadas y reclamadas por la Cooperativa de Electricidad General Balcarce Limitada. 




Que consta que el 22 de octubre de 2003 la Cooperativa de Electricidad General Balcarce Limitada eleva al OCEBA pormenorizado detalle demostrando que EDEA tergiversaba la petición inicial.




Que consta que por el vencimiento de los plazos procesales previstos en la regulación procedimental vigente, la Cooperativa efectuó el 28/11/2003 Pedido de Resolución ante el Organismo de Control, al efecto de que este se pronuncie sobre el fondo de las cuestiones planteadas.




Que los plazos procesales previstos para resolver los pedidos de resolución planteados se encuentran ampliamente vencidos, sin que hasta el momento el Organismo de Control emita resolución.




Que OCEBA, en octubre de 2003, firmó la Carta Compromiso con el Ciudadano, un mecanismo de mejora impulsado por la Gobernación de la Provincia de Buenos Aires que la obliga a ajustar los tiempos administrativos de las tramitaciones, sean éstas con carácter de consulta o reclamos.




Que en tal sentido, se pone de manifiesto el grado de responsabilidad que ha asumido el Organismo con la sociedad y el nivel de eficiencia y eficacia al que deberá arribar para dar satisfacción al propósito enunciado.




Que por todo lo expuesto, y considerando el vencimiento de todos los plazos procesales, la demora en el dictado de las resoluciones correspondiente, la magnitud de las cuestiones que se reclaman, el estado público que han alcanzado estos reclamos, el interés público comprometido, el carácter de poder concedente de est Honorable Concejo Deliberante.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:
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C O M U N I C A C I O N      Nº      46/04

ARTICULO 1.-  Solicítase al Organismo de Control de la Energía Eléctrica de la Provin –

--------------------  cia de Buenos Aires (OCEBA) lo siguiente:

a) Proceda a la emisión inmediata, conforme el derecho y jurisprudencia administrativa invocada, de la resolución administrativa final correspondiente al Expediente Nº 2429-917/03.

b) Proceda a la emisión inmediata, conforme el derecho y jurisprudencia administrativa invocada, de la resolución administrativa final correspondiente al Expediente Nº 2429-918/03.

c) Proceda a remitir a este Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, copia simple de todas las actuaciones administrativas contenidas en los Expedientes indicados en los puntos a) y b) del presente Artículo, en el estado en que se encuentren.

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese y publíquese.-----------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintisiete días del mes de mayo de dos mil cuatro. FIRMADO: David Daniel Torres – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------

