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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO:



La necesidad de generar mecanismos preventivos contra la inseguridad, a partir de la aplicación de todos los medios disponibles y, entre ello, la incorporación de tecnología moderna capaz de garantizar un determinado grado de vigilancia permanente en nuestra ciudad en pos de la tranquilidad del vecindario, y

CONSIDERANDO:




Que la “municipalización” de la policía, conlleva la directa responsabilidad comunal de generar todas las medidas preventivas tendientes a garantizar la seguridad de la gente de nuestra población.




Que –según Artículo 7º de la Ley 13.210- el Intendente Municipal tiene a su cargo “el diseño de las políticas preventivas y acciones estratégicas de la Policía Comunal de Seguridad”.




Que como parte de tal “política preventiva y acción estratégica”, cabría incrementar la vigilancia en las calles de nuestra ciudad, no sólo por efectivos policiales, sino también, mediante la aplicación de tecnología moderna, como son las cámaras de video.




Que otras localidades de la provincia de Buenos Aires de similar densidad demográfica que Balcarce, como son: Lobos, San Miguel del Monte, Dolores y Maipú, incluso, alguna más grande como La Plata, ya están trabajando en la implementación de cámaras ocultas de video, situadas en distintos puntos estratégicos, con considerable expectativa sobre sus posibles resultados.




Que, según surge de publicaciones periodísticas, algunas de las localidades mencionadas, han contado con importantes aportes económicos del gobierno provincial, destinados a la adquisición de cámaras de video.




Que tales medidas preventivas no sólo mejorarán las condiciones de “estado de alerta” de la población y fuerza policial, sino que, además, redundarán en beneficio del patrullaje rural, ante la posibilidad de derivar efectivos que podrían resultar disponibles, por efectos del control digital.

POR ELLO:
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El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:




C O M U N I C A C I O N      Nº      125/04

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo Municipal, considere la posibilidad 

--------------------  de implementación de cámaras de video en lugares estratégicos de la zona urbana de Balcarce, que registren fílmicamente durante las veinticuatro (24) horas, todos los movimientos que operen en tales sectores, con transmisión en tiempo real a una central a situarse en la Seccional local de Policía.------------------------------------------------------------ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís –

--------------------  trese y publíquese.------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiocho días del mes de octubre de dos mil cuatro. FIRMADO: David Daniel Torres – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO ---------------------------------------------

