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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO:




La falta de señalización detectada en distintos sitios de la ciudad, y

CONSIDERANDO:




Que uno de los sitios corresponde a la rotonda de circulación vehicular ubicada en la intersección de Avenida San Martín y Avenida Italia (107).




Que la rotonda mencionada carece de señalización visual y luminosa.




Que en ese sitio se produce el desvío del tránsito pesado, con una señalización difícil de ser identificada por transportistas que desconocen dicha zona de acceso.




Que en momento de condiciones climáticas desfavorables, como intensa niebla, quienes transitan desconociendo el lugar no advierten la presencia de la rotonda.




Que se han registrado en la actualidad numerosos inconvenientes de tránsito.




Que otro de los sitios a los que se hace referencia y que carece de señalización adecuada corresponde al Autódromo Municipal “Juan Manuel Fangio”.




Que este lugar de influencia turística debe estar debidamente señalizado con el objeto de que se transforme en un paseo agradable.




Que los visitantes que concurren al Autódromo y acceden a la pista por la calle lateral para realizar el tradicional paseo, pierden el sentido de orientación al buscar la salida.




Que en muchos casos realizan numerosos giros con el objeto de encontrar la salida a la calle lateral que los lleva a la puerta de entrada Nº 1.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:




C O M U N I C A C I O N      Nº      55/05
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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, implemente un sistema de señaliza-

--------------------  ción visual y luminosa en la rotonda ubicada en Avenida San Martín y Avenida Italia (107).-------------------------------------------------------------------------------------ARTICULO 2.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, la colocación de indicadores de ac-

--------------------  ceso y salida de la pista hacia la calle lateral que lleva a la puerta de acceso Nº 1 del Autódromo “Juan Manuel Fangio”.------------------------------------------------ARTICULO 3.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís –

--------------------  trese y publíquese.------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veinticinco días del mes de agosto de dos mil cinco. FIRMADO: David Daniel Torres – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------

