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Municipalidad   de   Balcarce
     CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO:




El deplorable estado que presenta y se encuentra la edificación inconclusa del inmueble ubicado en Avenida Gonzáles Chaves esquina 11 de la ciudad, y

CONSIDERANDO:




Que la misma data de muchos años de antigüedad, constituyendo una obra precaria tanto en el nivel de avance de construcción como del cuidado de sus veredas y del aislamiento para su acceso.




Que es una esquina de alta transitabilidad de peatones y de concentración de vecinos en espera de los transportes públicos de pasajeros.




Que de manera permanente existen reclamos de los vecinos y comerciantes cercanos a la obra sobre el estado crítico en que se encuentran las aceras sobre la Avenida Gonzáles Chaves y sobre la calle 11.




Que a causa del abandono se han producido accidentes de ocasionales transeúntes, sobre todo ancianos, que han caído sobre las aceras produciéndoles heridas de distinta consideración, mereciendo incluso atención en el Hospital Subzonal.




Que el fácil acceso de intrusos a la obra ha generado situaciones desagradables y peligrosas a personas que han sido agredidas desde allí con piedras lanzadas desde los distintos niveles del edificio.




Que estas situaciones han merecido en varias ocasiones el llamado y presencia tanto de la Policía Comunal como de los Bomberos Voluntarios de Balcarce.




Que mientras siga la incertidumbre sobre la continuación de las obras sobre el edificio y veredas del mismo, es necesario que el estado municipal garantice las condiciones mínimas de seguridad y transitabilidad de su sector de influencia.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:




C O M U N I C A C I O N      Nº      14/08
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Municipalidad   de   Balcarce
     CONCEJO  DELIBERANTE

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, haga uso de todos los medios a su 

--------------------  alcance para reparar de manera definitiva las veredas del edificio inconcluso ubicado en Avenida Gonzáles Chaves y esquina 11, como así también para lograr impedir el acceso de intrusos a lo construido hasta el momento.--------------------------ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís –

--------------------  trese y publíquese.------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Extraordinaria, a los veintiséis días del mes de febrero de dos mil ocho. FIRMADO: Dr. José E. Echeverría – PRESIDENTE 
- Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA -------------

