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Municipalidad   de   Balcarce

     CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO: 




La problemática planteada por vecinos del barrio “Pueblo Nuevo Viejo”, ante la falta de servicios elementales para los habitantes de ese sector de la ciudad, como lo son agua potable, gas, cloacas, alumbrado público, reparación de calles y servicio de higiene urbana; de los cuales carecen en su totalidad, y

CONSIDERANDO:




Que dicho barrio se encuentra ubicado a sólo veinte cuadras de la planta urbana de la ciudad.




Que los vecinos de ese sector deben consumir permanentemente agua contaminada extraída a través de bombas de agua ante la falta de agua corriente potable, con los problemas de salud que ello origina y que es fácilmente comprobable a través de las estadísticas de la Sala de Atención Primaria.




Que tampoco ese barrio dispone del servicio elemental de cloacas, lo cual agrava los problemas de contaminación a raíz de los pozos sumideros ubicados en el lugar.




Que éstas y otras son promesas de campaña, que finalmente nunca se cumplen.




Que, además, dicho barrio tiene escasa iluminación pública en sus esquinas a pesar de contar con el tendido de la red eléctrica que llega hasta el lugar, aumentando las situaciones de inseguridad.




Que tampoco ese barrio dispone del servicio de higiene urbana por lo cual se deben quemar los residuos en pozos del lugar, recurriendo a prácticas obsoletas y altamente contaminantes.




Que en época de lluvias el barrio sufre inundaciones por el estancamiento de las aguas, especialmente en calle 120 y 39, por lo que se hace necesario replantear la manera en que se encuentran colocadas las alcantarillas en ese lugar y limpiar el curso del arroyo para mejorar el escurrimiento de las aguas.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      48/08
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Municipalidad   de   Balcarce

     CONCEJO  DELIBERANTE

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo:

a) Realice la obra de agua potable para este sector de la ciudad; en caso de demorar esta realización colóquese una extensión  con manguera plástica para abastecer a través de un tanque comunitario de agua en condiciones adecuadas.

b) Analice la posibilidad de dotar al barrio de mayor iluminación.

c)  Si no fuera posible el paso del servicio de recolección de residuos, colóquese un contenedor para mejorar las condiciones de higiene pública.

d) Reestructúrese el alcantarillado existente en calle 120 y 39, y procédase a la limpieza del arroyo para mejorar el desagüe y evitar, en épocas de lluvias, inundaciones.

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese y publíquese.------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los ocho días del mes de mayo de dos mil ocho. FIRMADO: Dr. José E. Echeverría – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------







