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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO: 




La necesidad de disminuir la cantidad de residuos domiciliarios, en función del alto impacto ambiental que producen en las áreas de disposición final y su entorno, y

CONSIDERANDO: 




Que para disminuir la cantidad de residuos hay que pensar seriamente en el reciclado y, como paso previo, en la separación de los mismos.




Que, según la experiencia de otros municipios donde este sistema se ha implementado hace años, el proceso debe comenzar con la concientización de la población. Para ello se ha recurrido al sistema educativo en todos sus niveles para que niños, adolescentes, jóvenes y adultos sean multiplicadores en sus hogares.




Que, además, este proceso educativo debe ser acompañado por una prolongada campaña publicitaria para llegar a la mayor cantidad de hogares posibles.




Que la etapa de separación es de suma importancia, ya que es la base del proceso de reciclado y, por lo tanto, si queremos transformarnos en un municipio modelo debemos comenzar cuanto antes.




Que los altos costos de las celdas de disposición final, contaminación, enfermedades, y su rápida saturación, justifican plenamente la implementación del reciclado.




Que tanto la Nación como la Provincia tienen programas de apoyo técnico y económico con este fin, que no estamos aprovechando.




Que la finalización del ciclo lectivo es un buen momento para dejar plasmado un proyecto a nivel distrital para que en todos los establecimientos educativos se comience desde el año próximo con la educación para la separación de residuos en forma sistemática y obligatoria.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      170/08
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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, coordinar con Inspección de 

--------------------  Enseñanza del Distrito, un programa sistemático y obligatorio de educación para la separación de residuos desde el año próximo, con el fin de reducir y reciclar los residuos de nuestro Municipio.-----------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintisiete días del mes de noviembre de dos mil ocho. Firmado: Doctor Esteban A. Reino – VICEPRESIDENTE I -  Juan José Troya – SECRETARIO ----------------------------

Juan José Troya                                                                                Dr. Esteban A. Reino

  Secretario                                                                                             Vicepresidente I

