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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




Los reiterados pedidos y consultas a este Honorable Concejo Deliberante por parte de vecinos de nuestra ciudad sobre la posibilidad de acceder por compra o cesión de terrenos cuya propiedad sea acreditada fehacientemente por la Municipalidad de Balcarce, y 

CONSIDERANDO:




Que la necesidad de construir viviendas a través de emprendimientos personales es cada vez mayor y que el Municipio podría atender la demanda más urgente a través de la cesión o venta de lotes o parcelas de terrenos que no tienen actualmente finalidad asignada para que se construyan viviendas.




Que, en función de estimar la potencialidad de esa alternativa, es necesario que este Cuerpo tome conocimiento de las parcelas, lotes o fracciones de tierra que puedan ser destinadas a la construcción de viviendas.




Que, de ponerse en marcha una iniciativa como la mencionada, será finalmente este Honorable Concejo Deliberante quien por Ordenanza autorizará la cesión o venta de los lotes o fracciones de terreno que proponga el Departamento Ejecutivo al efecto.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      96/09

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, eleve a este Honorable Concejo 

--------------------  Deliberante la nómina de todos los lotes existentes de propiedad municipal, edificados o no, del Partido de Balcarce, incluyendo información sobre:

a) Ubicación.

b) Denominación Catastral.

c) Superficie.

d) Detalle de las condiciones actuales sobre construcciones existentes, ocupación u otra información relevante sobre la propiedad.

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------
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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de agosto de dos mil nueve. FIRMADO: Doctor José Enrique Echeverría – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -------------------------------

