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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




La Ley Nº 13.964 (Promulgada por el Decreto Nº 73/09 del 22/01/09) del Gobierno de la Provincia de Buenos Aires, y

CONSIDERANDO:




Que por la Ley Nº 13.964 la Provincia adhiere a la Ley Nacional Nº 26.370, y de acuerdo a lo determinado en su Artículo 33º: “Se invita a las provincias y a la Ciudad Autónoma de Buenos Aires a adherir a ella en el marco de lo establecido en la Constitución Nacional”.




Que la norma establece las reglas de habilitación del personal que realiza tareas de control de admisión y permanencia de público en general, y para los empleadores cuya actividad consiste en la organización de espectáculos públicos.




Que dicha norma se dictó en virtud de la cantidad abrumadora y constante de casos que se producen en el territorio bonaerense por el abuso de la violencia cometido por los llamados “patovicas”, en perjuicio de jóvenes que han sufrido, como consecuencia, lesiones de gravedad notoria y que se ha cobrado, en muchos casos, la vida de los mismos.




Que el Gobierno de la Provincia de Buenos Aires ya ha reglamentado la Ley Nº 13.964.




Que el Gobernador de la Provincia de Buenos Aires subrayó la necesidad de: “adecuar las normas vigentes a la nueva realidad que muchas veces empieza por la venta indiscriminada de alcohol y el consumo de drogas” (sic).




Que este Honorable Concejo Deliberante, antes de que se promulgara la citada normativa, estaba discutiendo en las comisiones respectivas un Proyecto de Ordenanza sobre el tema en cuestión.




Que se hace necesario aplicar la normativa provincial de manera urgente.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:
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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

C O M U N I C A C I O N      Nº      101/09

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, instrumente la aplicación de la 

--------------------  Ley Nº 13.964 (promulgada por el Decreto Nº 73/09 del 22/01/09) del Gobierno de la Provincia de Buenos Aires.-----------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintisiete días del mes de agosto de dos mil nueve. FIRMADO: Doctor José Enrique Echeverría – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -------------------------------

