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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




La explotación del kiosco sito en Avenida Uriburu e/ 18 y 20, y

CONSIDERANDO: 




Que por Ordenanza Nº 01/10 el Honorable Concejo Deliberante convalidó lo actuado por el Departamento Ejecutivo mediante Decreto Nº 98/10, de fecha 13 de enero de 2010.




Que dicho Decreto en su artículo 1º otorga al Señor Guillermo Montero , D.N.I Nº 17.349.675, la explotación del kiosco sito en Avenida Uriburu e/ 18 y 20 hasta el 31 de diciembre de 2010.



Que tras reuniones mantenidas en la Comisión de Legislación, Interpretación y Reglamento, de acuerdo a las actuaciones obrantes en el expediente Nº 2576-B/09, se propone como posible beneficiario al Señor Guillermo Montero, atento a evaluaciones sobre el perfil laboral que realizara el Servicio de Capacitación Laboral Selectiva dependiente del Ministerio de Trabajo de la Provincia de Buenos Aires, y que contara con su aprobación.




Que ya han transcurrido varios meses de haberse otorgado la explotación al Señor Montero y el mismo no la ha podido concretar, teniendo en cuenta que se trata de una fuente laboral para el nombrado.




Que es intención de este Cuerpo conocer los motivos de la demora en la explotación del kiosco por parte del Señor Montero.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      113/10

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, informe a este Cuerpo los motivos 

--------------------  por los que a la fecha no se ha concretado la explotación del kiosco, sito 
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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

en calle Uriburu e/ 18 y 20, por parte del Señor Guillermo Montero, de acuerdo a la Ordenanza Nº 01/10, convalidando el Decreto Municipal Nº 98/10 del 13 de enero de 2010.-------------------------------------------------------------------------------------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiséis días del mes de agosto de dos mil diez. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO --------------------------------
