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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




La necesidad de crear nuevos instrumentos para dotar de mayor seguridad a los vecinos de Balcarce, y 

CONSIDERANDO: 




Que existen experiencias concretas y con resultados altamente positivos; ejemplos: Rosario, Miramar, entre otros, donde funciona la Guardia Urbana Municipal para colaborar en la prevención de delitos y/o conflictos, y/o contravenciones, como así también en la orientación de turistas que visiten nuestra ciudad, trabajando en una función integral con todas las áreas del municipio.




Que debemos consolidar la presencia del Estado Municipal en la vía pública, promoviendo mejores condiciones de seguridad y convivencia urbana por medio de la prevención, la educación y el control.



Que debemos aunar esfuerzos en pos de la construcción de una sociedad más justa, equitativa y segura. Una sociedad donde todos estén incluidos, donde todos se sientan seguros y donde todos puedan disfrutar de los espacios públicos y de las actividades culturales, creativas y/o de entretenimiento.




Que es obligación garantizar una mejor calidad de vida a la comunidad, que se fundamente en la inclusión social, el respeto a la libertad y el disfrute de los espacios públicos.




Que la creación de la Guardia Urbana Municipal será un complemento esencial de la Policía Comunal, de las cámaras de seguridad que se instalarán en la ciudad, de los inspectores de tránsito, entre otros, y de la orientación de quienes visitan nuestra ciudad.




Que las funciones de la Guardia Urbana Municipal serán, entre otras:

· Recrear y difundir formas de comportamientos que promuevan los valores de seguridad, transitabilidad, libre esparcimiento, integridad de los bienes públicos, buena convivencia y respeto del bien común.

· Cuidar el mantenimiento del orden público en el territorio del municipio con el objeto de salvaguardar la seguridad de las personas, sus patrimonios y sus derechos.
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· Disuadir toda acción, sea individual o grupal, que implique o conlleve a una trasgresión de la normativa o del deber.
· Aplicar y hacer cumplir la normativa vigente en todo aquello que sea pertinente a la esfera de competencias municipales, al presentarse conductas que atenten contra la seguridad de las personas y/o bienes.
· Garantizar el cumplimiento de las pautas de conducta establecidas, utilizando a tal fin los medios más adecuados en consideración de cada caso en particular, tales como: Educación, disuasión, persuasión, mediación, labrado de actas, secuestro de objetos, clausuras preventivas.

· Detectar la existencia de zonas o situaciones críticas que faciliten la comisión de hechos que hagan peligrar la paz social.

· Realizar acciones preventivas tendientes a reducir el número de situaciones de potenciales conflictos.

· Interactuar con otros organismos, sean éstos públicos o privados, en la atención y resolución de situaciones conflictivas y/o de emergencia.

· Asistir a los lugares de afluencia masiva de público con el objetivo de ordenar, prevenir disturbios y mantener las condiciones de convivencia.

· Prevenir y asistir técnicamente, en caso de accidentes ecológicos, desastres naturales o catástrofes u otras situaciones de emergencia.

· Ante el acaecimiento de un conflicto, actuar sobre la base de los procedimientos preestablecidos para cada caso y establecer comunicaciones con aquellas reparticiones o áreas que se consideren necesarias.

· Proteger los bienes y espacios de dominio municipal, sean estos públicos y/o privados, de posibles agresiones y/o deterioros.
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· Velar por la seguridad pública en los espacios comunes de recreación y esparcimiento (parques, plazas y paseos).

· Ante la comisión de un hecho ilícito, y sin perjuicio de las facultades otorgadas por la legislación vigente, dar inmediato aviso a las autoridades pertinentes y/o requerir el auxilio de la fuerza pública.

· Realizar las inspecciones y controles necesarios en ejercicio del poder de policía municipal.

· Labrar las actas pertinentes en caso de detectarse prácticas riesgosas en la vía pública o con características de peligrosidad que constituyan faltas y/o contravenciones tipificadas en el Código de Faltas u otra normativa municipal.

· Secuestrar objetos y/o vehículos utilizados para la comisión de faltas o contravenciones.

· Efectivizar clausuras.

· Recibir los reclamos y denuncias de los vecinos y darles el curso correspondiente.

· Proporcionar apoyo a todo operativo de otras áreas municipales con el fin de hacer efectivo el poder de Policía Municipal.

· Denunciar ante la autoridad competente los hechos ilícitos presuntamente configurativos de delitos y/o contravenciones de los que tomare conocimiento.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      152/10

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, arbitre los medios a su alcance con

--------------------  el fin de lograr la creación de la Guardia Urbana Municipal, con el objeto de obtener una herramienta moderna, que mejore las condiciones de seguridad y convivencia urbana por medio de la prevención, la educación y el control, siendo un 
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instrumento valioso para colaborar en la prevención de delitos, y/o conflictos, y/o contravenciones, como así también en la orientación de turistas que visiten nuestra ciudad, trabajando en una función integral con todas las áreas del municipio.----------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, al día primero noviembre de dos mil diez. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
