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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




La falta de servicio de remises durante horario nocturno en la Estación Terminal de Ómnibus, y 
CONSIDERANDO: 




Que resulta imprescindible el servicio de remises para el traslado de los pasajeros que llegan a la Estación Terminal de Ómnibus en horas de la madrugada.




Que la empresa concesionaria de la Estación Terminal de Ómnibus debiera asegurar que el mencionado servicio de remises se cumpla de manera ininterrumpida durante las 24 horas en dicho lugar.




Que la nueva ordenanza sobre el servicio de remises contempla en su artículo 8º, inciso b, la obligación de las empresas de remises de cumplir con el servicio durante las 24 horas del día y de la noche.



Que el Departamento Ejecutivo, en su carácter de poder concedente, debiera exigir a las empresas de remises el estricto cumplimiento de lo reglamentado en la mencionada Ordenanza.




Que, además, el Departamento Ejecutivo debiera convenir con las empresas El Rápido y Carrefour que se asegure el cumplimiento del mencionado servicio de remises para el traslado de pasajeros durante las 24 horas.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      74/11

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, gestionar ante las empresas de re-
--------------------  mises de la ciudad, cumplir con el servicio de transporte de pasajeros en la Estación Terminal de Ómnibus durante las 24 horas.--------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintitrés días del mes de junio de dos mil once. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.--------------------------------

