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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




El estado en que se encuentra el Predio de Disposición Final de Residuos Sólidos Urbanos de nuestra localidad, ya que se ha transformado en un basural a cielo abierto, y
CONSIDERANDO: 




Que ante la responsabilidad indelegable que le corresponde al Estado, pues la Constitución Nacional en su artículo 41º, y la Constitución de la Provincia de Buenos Aires en su artículo 28º; reconocen a los habitantes el derecho a gozar de un ambiente sano y, a su vez, el deber de conservarlo y protegerlo.




Que de acuerdo a la Ley Nº 11.723, el Estado a través de las políticas ambientales, deberá garantizar a la población el derecho a gozar de un ambiente sano, el acceso a la información ambiental y a participar de los procesos en que esté involucrado el manejo de los recursos naturales y la protección, conservación, mejoramiento y restauración del ambiente en general (artículo 12º).




Que es de conocimiento público que en relación a los residuos sólidos urbanos y su disposición, existe legislación a nivel Nacional (Ley Nº 25.916) y Provincial (Ley Nº 13.592) aplicable, que debe cumplirse en el desarrollo de proyectos, la cual proporciona las herramientas legales para que los municipios comiencen a construir un nuevo paradigma en el manejo de los residuos sólidos.



Que si bien la municipalidad asumió el compromiso de atender el supuesto relleno sanitario tras haber sido interrumpido el trabajo por la empresa Ashira S.A., no se han realizado las inversiones mínimas requeridas para tratar los residuos que allí se depositan, observándose una falta de actuación en la materia.




Que en la actualidad los residuos son depositados sin tomarse las medidas precautorias y mínimas, con el fin de evitar las consecuencias ambientales negativas que genera este basural a cielo abierto.




Que el mal manejo de este relleno sanitario lo ha transformado en un basural a cielo abierto, debiendo considerarse que es un foco constante de contaminación y riesgo sanitario, con importantes impactos ambientales negativos.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      93/11
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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, con carácter de urgente, un informe

--------------------  detallando cuestiones técnicas, de manejo y operativas que tiene previsto desarrollar actualmente en el Predio de Disposición Final de Residuos Urbanos de nuestra localidad (Basural a cielo abierto), a fin de evitar los impactos negativos sobre la salud y el ambiente.------------------------------------------------------------------------------------------------ARTICULO 2.-  Incorpórese en dicho informe los siguientes datos necesarios para solu-

--------------------  cionar dicha problemática:

· Resultados de las Evaluaciones de Impacto Ambiental realizadas, en especial la última.

· Resultado de los análisis de las muestras extraídas de los pozos para monitoreo del agua de la zona, de las napas freáticas del lugar y de las aguas del canal que desemboca en el Arroyo “El Pantanoso”.

ARTICULO 3.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de julio de dos mil once. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.--------------------------------
