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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




La preocupación de vecinos de Balcarce que manifiestan percibir, en los últimos tiempos, un ostensible crecimiento de fallecimientos de personas jóvenes, con edades que oscilan entre 20 y 55 años, por enfermedades de suma gravedad que, en forma inexplicable, parecieran haberse intensificado en los últimos 8 años sobre dicha franja etarea, y

CONSIDERANDO: 




Que ante lo que parece ser una realidad incontrastable, tan sólo a partir de los números que deja el presente año, el poder político municipal en su conjunto no debe permanecer impasible.




Que si lo expuesto se infiere como correcto, también es correcto entender que para enfrentar un problema, el primer paso es su reconocimiento y, obviamente, el segundo, la medición de su magnitud.



Que, dada la gravedad de lo expuesto, se desea dejar absolutamente en claro que esta solicitud no se encuentra motorizada por ninguna pretensión de naturaleza política. No se busca responsabilizar a autoridades actuales ni anteriores. No cabe ni tiene sentido hacerlo. Lo que preocupa y/o sucede a nuestra sociedad, dentro del marco de lo expuesto, debe encuadrarse, de modo excluyente, como una cuestión de estado.

 POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      158/11

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo Municipal, arbitre los medios a su 

--------------------- alcance, mediante gestión ante el Hospital Municipal “Felipe A. Fossati”, y todo otro organismo de orden público o privado que considere pertinente, la siguiente información estadística:

a) Número (sin especificación de nombres) de personas fallecidas durante los últimos años (3, 4 o 5 años según fuera posible), correspondientes a la franja etarea que va desde los 20 a los 55 años.
b) Descripción de las causas que motivaron el fallecimiento, según las siguientes variantes:
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1.- Causales oncológicas.




2.- Causales coronarias.




3.- Otras causales.

ARTICULO 3.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

---------------------  trese, publíquese.-------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez días del mes de noviembre de dos mil once. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO --------------------------------
