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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




La acumulación de residuos en un contenedor en calle 107 y 2, frente a las viviendas del Plan Federal, y 
CONSIDERANDO:




Que según lo manifestado por los vecinos la misma se debe a que se encuentran trabajando en el camino de circunvalación, lo que ha impedido el paso de la empresa Ashira.




Que esta concentración y desborde de residuos data de mucho tiempo, pese a que se han realizado los reclamos correspondientes, como así también la quema de los mismos.




Que resulta necesario regularizar y atender esta situación por parte del Ejecutivo Municipal cuando surgen estos imprevistos, ya que nada justifica que la basura no sea retirada y quede depositada en el lugar por tiempo indeterminado, con todo lo que ello conlleva.




Que ante el tiempo transcurrido, la basura contenida en las bolsas se ha dispersado en diferentes puntos del sector, por diferentes causas, convirtiéndose en verdaderos focos contaminantes.




Que no tomar medidas adecuadas atenta contra la preservación del medio ambiente o ambientes saludables.




Que resulta pertinente recordar que el acceso a un ambiente saludable es un derecho constitucional, por lo que se debe proceder a través de políticas públicas a cumplir con estos principios.

 POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      162/11

ARTICULO 1.-    Solicítase al Departamento Ejecutivo, arbitre los medios correspondien-
----------------------   tes para evitar por todos los medios la acumulación de residuos en calle 107 y 2, como así también en los diferentes lugares en que se presenten este tipo de situaciones que atentan contra el medio ambiente y por ende la calidad de vida de los habitantes de nuestra localidad.------------------------------------------------------------------------
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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

---------------------  trese, publíquese.-------------------------------------------------------------------  

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez días del mes de noviembre de dos mil once. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO --------------------------------
