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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 




El funcionamiento de la Unidad de Desarrollo Infantil, dependiente del Ministerio de Desarrollo Social de la Provincia de Buenos Aires, en las instalaciones recientemente inauguradas del Jardín Maternal “Evita” del barrio Hipólito Irigoyen, y
CONSIDERANDO: 




Que el programa de Unidades de Desarrollo Infantil brinda atención alimenticia, estimulación y apoyo al proceso enseñanza-aprendizaje a niños, complementando las acciones de la familia y la escuela en instituciones provinciales, municipales y no gubernamentales convenidas para tal fin.




Que entre las modalidades se encuentra la de Jardines Maternales Comunitarios, en donde se asiste a niños de 0 a 5 años ofreciendo el servicio de desayuno, almuerzo y merienda según el caso. Se realizan tareas de estimulación a través de actividades lúdicas, de recreación, deportivas, culturales y otras, a cargo de “mamás cuidadoras” capacitadas o docentes.



Que una de las prioridades trazadas por el programa es cuidar y proteger los derechos de los más chicos y estimularlos durante toda su etapa de crecimiento para generarles igualdad de oportunidades en todos los aspectos de su vida para que puedan apostar a un futuro mejor.



Que entre las salas, en su inauguración, se marcó la existencia de una sala para lactantes, otra para deambuladores y dos para usos múltiples.




Que sobre su uso la Subsecretaria de Desarrollo Social, Teresa Lloret, expresó que a las instalaciones se trasladó la guardería “Evita”, a la que asisten niños de 45 días a 5 años.
POR ELLO: 

                                                El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº      87/13

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, informe desde el área correspon-
--------------------  diente un detalle de:

· Modalidad horaria de trabajo.

· Cantidad de alumnos asistentes discriminado por rango de edades.

· Listado del personal afectado al servicio, indicando la función; el título habilitante y la carga horaria de cada caso.

· Nómina, en caso de existir, de “mamás cuidadoras” capacitadas que desempeñen bajo esta modalidad actividades en la institución.

· Tipo de actividades de estimulación ya sea lúdicas, de recreación, deportivas, culturales y otras, indicando la persona a cargo de las mismas y su título habilitante.

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintisiete días del mes de junio de dos mil trece. FIRMADO: Martín A. Pérez – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------
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