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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 




La falta de respuesta a la Comunicación Nº 116/13, y

CONSIDERANDO: 




Que en la misma, que data del 23 de julio de 2013, se solicita la atención de la situación planteada por el Gerente de Aguas de Balcarce quien aseguró, en nota gráfica, que la actual situación de la empresa los obligaría a dejar de prestar el servicio de conexiones y reparaciones, vaticinando una falta importante de mantenimiento en la red.




Que a esa fecha la empresa hacía 5 meses que había ingresado una adecuación de tarifas no tratada aún ni por el Departamento Ejecutivo ni por este Honorable Cuerpo.




Que el contrato con la empresa Aguas de Balcarce vence en Mayo de 2014, debiendo garantizar ésta un correcto servicio en todos los órdenes por tratarse de un elemento vital para la comunidad.




Que ante los últimos hechos de público conocimiento de problemas en dos pozos de agua que afectan (como siempre) a los sectores altos de la ciudad, es necesaria una solución inmediata teniendo en cuenta también la cercanía de los períodos de mayor consumo.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº       211/13

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo:
· Dé respuesta inmediata a la Comunicación Nº 116/13 de fecha 23 de julio de 2013.

· Informe, de acuerdo al trabajo y las gestiones que viene realizando, cuáles serán los pasos a llevarse adelante para garantizar el normal funcionamiento del servicio de agua potable y en qué tiempos.

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veinticuatro días del mes de octubre de dos mil trece. FIRMADO: Martín  A. Pérez – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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