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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




El mal estado que presentan las calles del barrio “La Martita”, y

CONSIDERANDO:_




Que éste, como otros sectores de la ciudad, ha tenido un crecimiento exponencial de construcciones que lo lleva prácticamente a tener cubierta la capacidad poblacional del barrio.




Que junto a este crecimiento se observa en las calles interiores la falta de limitación de las mismas como también la inexistencia (sobre todo en las calles internas), de obras que permitan el escurrimiento de las aguas los días de lluvia.




Que sabido es que este problema de falta de drenaje de las lluvias hace que el agua quede sobre la calle, provocando serios daños en su conformación.




Que la acumulación de agua además de dañar la calle también provoca inconvenientes e incomodidades en los accesos a los domicilios.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº       221/13

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo y autoridades del área de Obras y 
--------------------  Servicios Públicos:
· Realicen una revisión de las arterias del barrio “La Martita” (calles 59 a 63 desde Ruta 55 a calle 24), con el fin de propiciar el escurrimiento natural de las aguas del lugar, llevando adelante la planificación de las obras tendientes a ordenar las calles de acuerdo a las líneas municipales.

· Realicen las obras correspondientes a la consolidación de dichas calles a fin de reparar los pozos y cortadas que las mismas presentan.

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, re-

--------------------  gístrese, publíquese.------------------------------------------------------------

DADA en la sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de noviembre de dos mil trece. FIRMADO: Martín  A. Pérez – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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