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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




La reciente visita realizada al Geriátrico “Doctor Ernesto L. Pintos”, y

CONSIDERANDO: 




Que por trascendidos y comentarios de familiares de personal que allí trabaja indican que el funcionamiento del lavadero recientemente inaugurado y/o habilitado, anunciado en medios periodísticos, aún no se concretó por no poseer las conexiones de electricidad y gas debidamente instaladas.




Que llama poderosamente la atención que una obra tan necesaria para este lugar se haya inaugurado el miércoles 7 de agosto del corriente año y que a la fecha registre las carencias de instalaciones (gas-electricidad) fundamentales para su funcionamiento.




Que la inauguración implica el final de la obra y la puesta en funcionamiento del mismo.




Que a la fecha se observa en el interior de las instalaciones del lavadero roturas provocadas en las paredes nuevas para corregir lo que no se hizo en su debido momento.




Que es una obra con un costo económico importante dentro del presupuesto municipal, que ha sido habilitada sin estar en condiciones para su funcionamiento.



Que en la actualidad el lavadero continúa funcionando en el lugar de origen con elementos precarios y en condiciones no aptas.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

C O M U N I C A C I O N      Nº       231/13

ARTICULO 1.-  Solicítase al Departamento Ejecutivo, informe en qué condiciones se

--------------------  habilitó la obra, si se hizo a través de licitación o con personal municipal, costo de la misma y arquitecto que la dirigió.--------------------------------------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de noviembre de dos mil trece. FIRMADO: Martín  A. Pérez – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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