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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


Balcarce, 2 de enero de 2020.
VISTO  Y CONSIDERANDO: 




Que por la necesidad de iluminar las calles, los árboles, que los niños vuelvan a las plazas y de recuperar valores de esfuerzo, trabajo en conjunto y solidaridad, se empezó a confeccionar el árbol de la ciudad tratando de hacerlo diferente a los árboles que habitualmente se ven.



Que según Cablevisión Balcarce S.A., los resultados del primer año de desarrollo de dicha experiencia arrojaron que las fotos de los árboles de la ciudad fueron las más posteadas en las redes sociales. 



Que se sumaron a la iniciativa la Iglesia y diversas escuelas, instituciones intermedias y deportivas, realizándose en año 2018 un total de cuatro (4) árboles, y en el año 2019 un total de siete (7) árboles, en cada uno de los casos con la ayuda de la propia gente allegada a dichas instituciones. 



Que este H. Concejo Deliberante desea reconocer la labor solidaria desarrollada por las diferentes instituciones de nuestro medio.
POR ELLO: 




El suscripto, en su carácter de Presidente del Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce,

D E C R E T A

ARTÍCULO 1.-  Realícese dentro del marco de reconocimiento a la iniciativa mencionada  
---------------------  el acto correspondiente en las instalaciones de este Honorable Concejo Deliberante el día jueves 9 de enero próximo, a las 19:00 horas.----------------------------------

ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------
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