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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO:




La Ordenanza Nº 35/06, sancionada por el Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los 12 días del mes de mayo de 2005, y

CONSIDERANDO:




Que dicha legislación, promulgada mediante el Decreto Nº 1251/05, autorizaba a dictar la Carrera de Enfermería Universitaria en el ámbito del Hospital Subzonal de Balcarce.




Que el Ministerio de Salud de la Provincia de Buenos Aires formó el Expediente Administrativo Nº 2948-0283/2005, a los fines de la aprobación de dicha Carrera de Licenciatura en Enfermería (UNLa).




Que el Programa Provincial de Desarrollo de Recursos Humanos en Enfermería, informa (fs. 46º) que la Universidad Nacional de Lanús, decidió posponer el inicio de la actividad docente, remitiendo los actuados a ese Programa para su reserva hasta que la citada Casa de Altos Estudios informe la fecha en que éste se concretará.




Que asimismo, por el cambio de autoridades en el Ministerio de Salud de la Provincia de Buenos Aires, el Programa Provincial de Desarrollo de Recursos Humanos en Enfermería, solicita la reconfección del Acta Acuerdo (fs. 45º).




Que se ha proyectado y suscripto el Acta Acuerdo entre el Municipio de Balcarce y la Subsecretaría de Planificación de la Salud (fs. 58º).




Que a fs. 59º, obra el Proyecto de Convenio por el cual las partes acuerdan la implementación conjunta de la Carrera de Licenciatura en Enfermería.




Que ante la postergación en el inicio de la referida Carrera por las cuestiones antes mencionadas, se requiere nuevamente la autorización del Honorable Concejo Deliberante de Balcarce.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:




O R D E N A N Z A      Nº      52/06
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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

ARTICULO 1.-  Apruébase el Convenio a suscribirse entre el Ministerio de Salud de la 

--------------------  Provincia de Buenos Aires y la Municipalidad de Balcarce, a fin de implementar la Carrera de Licenciatura de Enfermería (UNLa), a desarrollarse en el Hospital Subzonal “Dr. Felipe A. Fossati” de Balcarce, iniciándose el 15 de mayo del corriente año y finalizando el 31 de diciembre de 2010, que se adjunta como Anexo I.-------ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese y publíquese.-----------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de julio de dos mil seis. FIRMADO: Martín A. Pérez – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------

