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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO:




La reciente sanción de la Ley Provincial Nº 13569, y la necesidad de amplios sectores de la sociedad de encontrar una solución a los problemas que nos acucian, de participar de los procesos previos a la toma de decisiones por parte de los órganos pertinentes y, a su vez, la necesidad de estos órganos políticos de nutrirse de la más vasta información tanto técnica, fáctica, como de opinión pública, y

CONSIDERANDO:




Que la audiencia pública es la institución democrática adecuada para tales fines. Las audiencias públicas son oportunidades de encuentro entre ciudadanos –individuos o grupos- y quienes tienen la responsabilidad de tomar las decisiones. Estos encuentros se desarrollan durante el transcurso de procesos de toma de decisión tanto en el Departamento Deliberativo como en el Departamento Ejecutivo. La expresión audiencia pública designa a una institución, a través de la cual se persigue que las personas se involucren de manera protagónica en aquellas decisiones susceptibles de afectarlas directa o indirectamente.




Que de este modo se podrá conseguir que se traten esas cuestiones y que las decisiones que en su consecuencia se tomen sean lo más satisfactorias posibles y adecuadas a la diversidad de necesidades de la comunidad. Una manifestación fundamental de este fenómeno constituye la posibilidad de que la máxima cantidad de información pueda ser compartida y comunicada entre las distintas partes que inciden en el dictado final de la decisión.




Que la audiencia pública se asienta en la creencia de que lo que conoce el decisor debe necesariamente unirse y complementarse o, si se quiere, completarse con los deseos y conocimientos de la sociedad. Se trata de dos tipos distintos de información. El primero hace a aspectos fundamentalmente técnicos o ligados a consideraciones de tipo político; mientras que el segundo, en cambio, se vincula con aspectos de tipo cultural que muchas veces se entroncan en las emociones que experimenta la gente. Por ello afirmamos que las audiencias públicas resultan ser un instrumento idóneo a fin de canalizar en forma fluida, ordenada y productiva los reclamos vecinales y, además, permiten que las autoridades mejoren la calidad de la gestión pública.
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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE




Que la sociedad balcarceña necesita herramientas que le permitan al Estado Municipal crear ámbitos de consenso en donde confluyan diferentes opiniones y puntos de vista, tanto técnicos como políticas que enriquezcan las decisiones que afectan a los vecinos y fortalezcan las instituciones que se verán legitimadas en su acción.




Que reglamentar esta institución jurídica política es esencial para dar más transparencia a la participación de los ciudadanos e instituciones con los órganos políticos, evitando que algunos sectores se beneficien en detrimento de otros por sus mayores posibilidades o habilidades para acceder a estos.




Que según el Artículo 10º de la Ley 13569 se invita a los Municipios a adherirse a la regulación de la Audiencia Pública.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:




O R D E N A N Z A      Nº      98/06

ARTICULO 1.-  Adhiérese la Municipalidad de Balcarce al procedimiento de Audiencias 

--------------------  Públicas establecido por Ley Nº 13569 de la Provincia de Buenos Aires.-

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese y publíquese.-----------------------------

DADA en la Sala Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los nueve días del mes de noviembre de dos mil seis. FIRMADO: Estela C. Fernández – VICEPRESIDENTA I – Juan José Troya – SECRETARIO --------------------------------------

Juan José Troya 






Estela C. Fernández

SECRETARIO 





           VICEPRESIDENTA I

