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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO:




La solicitud de adquisición de parcela municipal realizada por la Empresa Zurich S.A., y

CONSIDERANDO:




Que a fojas 1 del Expediente Municipal Nº 5567/06, la Empresa Zurich S.A., expresa su intención de adquirir una parcela de terreno de dominio municipal designada catastralmente como: Circ. I, Sec. C, Manz. 188, Parcela 1 b, ubicada sobre la calle 28 de nuestra ciudad.




Que las dimensiones de la mencionada parcela son de: 1,21 metros de frente por 12,50 metros de fondo, con una superficie de 15,15 metros cuadrados.




Que la Empresa Zurich S.A. realizará un emprendimiento inmobiliario que consiste en la construcción de viviendas multifamiliar en el predio de su propiedad ubicado en la calle 21 esquina 28 de nuestra ciudad (Nomenclatura Catastral: Circ. I, Sec. C, Manz. 188, Parc. 1 a).




Que el mencionado proyecto de construcción tiene la aprobación de las distintas áreas de Obras Privadas y Públicas Municipales.




Que la pequeña parcela municipal solicitada resulta lindera de la perteneciente a Zurich S.A.




Que según el informe elevado por la Dirección de Obras Privadas y la Subsecretaría de Urbanismo Municipal, la parcela en cuestión es de dominio municipal, y por sus pequeñas dimensiones y superficie no resulta apta para su uso en forma individual, sino que la misma sólo puede ser utilizada si se anexa a otra parcela mayor.




Que la misma repartición municipal indica que la anexión de esta parcela al proyecto de construcción de la Empresa Zurich S.A., hace utilizable esta pequeña parcela, que de otro modo se convertiría en un espacio residual inutilizable.




Que en razón de ello encuentra aceptable la venta de la misma y su anexión al proyecto.




Que se han solicitado las cotizaciones oficiales exigidas por la Ley Orgánica de las Municipalidades, requiriéndose tasaciones a Martilleros y Corredores Públicos locales –Emilio Daniel Piedra, Registro Nº 2328; Juan José Latorre, Registro Nº 3042; Leandro Fioriti, Registro Nº 3031; Raúl E. Andrés, Registro Nº 1947-, adjuntadas al Expediente Municipal Nº 5567-B/06.
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Que la Ley Orgánica de las Municipalidades, Artículo 159º, inciso 3.a. y concordantes, admite la venta directa de bienes municipales para aquellas operaciones cuyos montos sean inferiores a pesos ocho mil seiscientos ocho ($ 8.608), monto actualizado según Resolución del Ministerio de Gobierno de la Provincia de Buenos Aires Nº 32/06, del 1º de febrero de 2006.




Que consecuentemente puede procederse a la venta a favor de la empresa mencionada.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:




O R D E N A N Z A      Nº      01/07

ARTICULO 1.-  Autorízase al Departamento Ejecutivo Municipal a que previo cumpli –

--------------------  miento de las disposiciones exigidas por la Ley Orgánica de las Municipalidades, Artículo 159º, inciso 1.a y concordantes, venda a la Empresa Zurich S.A., la parcela designada catastralmente como: Circ. I, Sec. C, Manz.188, Parcela 1 b.------------ARTICULO 2.-  Establécese el monto de la operación de venta en la suma de pesos cinco

--------------------  mil ($ 5.000.-).----------------------------------------------------------------------ARTICULO 3.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese y publíquese.-----------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Extraordinaria, a los once días del mes de enero de dos mil siete. FIRMADO: Martín A. Pérez – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA -----------------------------

