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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO:




El Decreto Nº 2641/074 dictado por el Departamento Ejecutivo ad referéndum de este Honorable Concejo Deliberante, y

CONSIDERANDO:




Que la carencia de inmuebles propios de la Municipalidad ha hecho que desde hace unos años a la fecha ésta se vea obligada a suscribir contratos de locación para instalar dependencias comunales.




Que en el caso que nos ocupa, la Subsecretaría de la Producción no posee un lugar físico autónomo, sino que se ha debido recurrir al alquiler de un inmueble cuya locación se acordó durante la anterior gestión de gobierno y en el cual dicha dependencia viene funcionando ininterrumpidamente.




Que un posible traslado de las oficinas de la Producción implicaría no sólo una mudanza (con todos los perjuicios que ello apareja), sino la búsqueda de un nuevo edificio que reúna los requerimientos mínimos para dicha área, tarea que no resulta fácil en este particular momento de carencia de inmuebles en alquiler.




Que por otra parte los propietarios del inmueble han acordado mantener, para el presente año y a favor de la Municipalidad el precio que percibieron durante el pasado año 2007.




Que dicho precio resulta conveniente en función del valor locativo actual de inmuebles con comodidades similares.




Que renovar por un año el contrato permite la continuidad de la Subsecretaría de la Producción sin sobresaltos ni perjuicios operativos.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      11/08

ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo mediante el De-

--------------------  creto Nº 2641 del 28 de diciembre de 2007.------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese y publíquese.-----------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez días del mes de abril de dos mil ocho. FIRMADO: Dr. José E. Echeverría – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------







