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Municipalidad   de   Balcarce

     CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO:




Que para la ejecución del Programa Multisectorial de Preinversión II (en adelante el Programa), la República Argentina y el Banco Interamericano de Desarrollo (en adelante denominado BID) celebraron con fecha 10 de setiembre de 1996 el Contrato de Préstamo Nº 925/OC-AR (en adelante denominado Contrato de Préstamo), que se adjunta íntegramente al presente Convenio Subsidiario en el Anexo I, constituyendo parte integral del mismo y que las partes declaran conocer.




Que el Programa Multisectorial de Preinversión II tiene como objeto incrementar la productividad de la inversión pública para contribuir al desarrollo económico y social del país mediante: (i) la elaboración de estudios generales y específicos de preinversión y (ii) la asistencia al proceso de organización y consolidación del Sistema Nacional de Inversión Pública (SNIP) incluyendo de a poco a los sistemas de inversión de los gobiernos provinciales.




Que la ejecución del Programa será llevada a cabo por la Unidad de Preinversión (en adelante denominada UNPRE) que funciona en el ámbito de la SPE.




Que la Entidad Beneficiaria presentó la solicitud de financiación para la ejecución del Estudio 1.EE.307 “Plan de Ordenamiento Municipal y Estrategias de Desarrollo Local para el Partido de Balcarce” (en delante el Estudio) cuyos Términos de Referencia, que se adjuntan íntegramente al presente Convenio Subsidiario en el Anexo II, constituyendo parte integral del mismo, fueron aprobados por el Comité Técnico del Programa y no objetados por el BID.




Que de conformidad con lo establecido en el Reglamento Operativo del Programa, previo a la asignación de recursos a las Entidades Beneficiarias, la SPE y éstas deberán suscribir un Convenio para la ejecución del estudio de preinversión y/o la realización de las actividades de fortalecimiento institucional.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A     Nº      14/08
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Municipalidad   de   Balcarce

     CONCEJO  DELIBERANTE

ARTICULO 1.-  Autorízase la firma del Convenio Subsidiario de Transferencia de Recur-

-------------------- sos a la Municipalidad de Balcarce, que a través de la UNPRE asignará a la Entidad Beneficiaria recursos provenientes del Programa que será para la ejecución del Estudio.----------------------------------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese y publíquese.-----------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez días del mes de abril de dos mil ocho. FIRMADO: Dr. José E. Echeverría – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------







