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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:
VISTO Y CONSIDERANDO: 



Que la Plaza Libertad de nuestra ciudad de Balcarce, obra de alto valor histórico, proyectada por el Arquitecto e Ingeniero Francisco Salamone, merece ser puesta en valor en toda su dimensión.




Que en mérito al valor de dicho inmueble fue declarado de Patrimonio Histórico Provincial.




Que por tratarse de bienes culturales que forman parte del patrimonio histórico, el proyecto orientado a su mejoramiento y puesta en valor debe ser desarrollado dentro de los principios de la doctrina restauradora contemporánea, bajo el asesoramiento de expertos con conocimientos en la materia.



Que la Subsecretaria de Desarrollo Urbano y Viviendas dependientes del Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y Servicios de la Nación ha generado un programa de asistencia económica a los municipios con el otorgamiento de subsidios no reintegrables para la restauración y mantenimiento de espacios públicos.




Que a los efectos de contar con un asesoramiento especializado en la elaboración del proyecto de puesta en valor e implementación de mejoras en iluminación en la Plaza Libertad y los edificios de valor histórico y patrimonial que se encuentran en su entorno, Palacio Municipal, Fuente del Monumento al General Balcarce, Escuela Normal estilo Art Decó, Edificio Museo Juan Manuel Fangio, Escuela Nº 1, Iglesia San José, Estación de Policía y Edificio de la Sociedad Italiana, este Municipio ha convocado al Diseñador Industrial Marcelo Monreal, quien ha realizado numerosos proyectos y obras de iluminación de edificios y espacios públicos con características similares a las de nuestro principal espacio público y su entorno, tanto para el ámbito público como el privado.




Que este municipio no posee capacidad técnica con la especificidad necesaria para el desarrollo de este proyecto específico.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:
O R D E N A N Z A      Nº      112/08
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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE
ARTICULO 1.-  Autorízase al Departamento Ejecutivo a la contratación del Diseñador

--------------------  Industrial Marcelo Monreal, para la realización de tareas de proyecto, asesoramiento y especificaciones para la elaboración de pliegos para las tareas de mejoras en iluminación de la Plaza Libertad y de los principales edificios de valor histórico de su entorno, por un monto de honorarios de pesos Diecinueve Mil Doscientos Diez ($ 19.210), y de acuerdo a las condiciones generales establecidas en el presupuesto que se adjunta.------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de noviembre de dos mil ocho. FIRMADO: Doctor José Enrique Echeverría – PRESIDENTE -  Juan José Troya – SECRETARIO -------------------------------
