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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




El Decreto Nº 230/09 dictado por el Departamento Ejecutivo, ad referéndum de su posterior aprobación por parte de este Honorable Concejo Deliberante, y 

CONSIDERANDO: 




Que del llamado a Licitación Privada Nº 12/08 efectuado para contratar el servicio de transporte para el traslado de alumnos que concurren a las Escuelas Especiales Nº 501 y 502, Centro de Día Arco Iris, Centro Educativo Complementario Nº 801 y Sociedad de Protección a la Infancia, surge que se ha presentado un único oferente, siendo éste el Señor Guillermo Antonio Caravaca.




Que la contratación de dicho transporte deviene imprescindible ya que permite que un gran número de niños, algunos de ellos con discapacidades múltiples, puedan beneficiarse con dicho servicio.




Que prestar este servicio permite a los niños y jóvenes acceder tanto a la educación como a la posibilidad de gozar del comedor escolar, derechos humanos básicos, ambos de raigambre constitucional, y que de no contar con este traslado, sea porque la ubicación geográfica de ciertos hogares les impide el acceso al servicio público de pasajeros, como también por las carencias socioeconómicas de muchas de esas familias que no pueden afrontar el costo de los boletos para sus hijos, se verían discriminados en relación a otros niños y jóvenes balcarceños.




Que el período a contratar abarca desde el día 2 de febrero de 2009 al 31 de diciembre del año 2009 inclusive.




Que el costo del servicio es moderadamente mayor al del año pasado, pero que para el mismo no puede obviarse el notorio incremento sufrido tanto por el valor del combustible, como de los demás insumos y costos de explotación del servicio, comprendiendo en ello el aumento de salarios y cargas laborales acaecido durante el año 2008.




Que existiendo un único oferente se torna necesario contar con la aprobación de este Honorable Cuerpo en orden a lo normado por el Artículo Nº 155 de la Ley Orgánica Municipal.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:
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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

O R D E N A N Z A      Nº      11/09

ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo mediante el

---------------------  Decreto Nº 230/09 de fecha 29/01/2009.---------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Extraordinaria, a los dieciocho días del mes de febrero de dos mil nueve. FIRMADO: Dr. José Enrique Echeverría – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – SECRETARIA INTERINA.-----------------------------------------------------------------------------------------------

Gladys E. De Fazy                                                                   Dr. José E. Echeverría

Secretaria Interina                                                                           Presidente

