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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




El Decreto Nº 1089/09 dictado por el Departamento Ejecutivo ad referéndum de su posterior aprobación por parte de este Honorable Concejo Deliberante, y

CONSIDERANDO: 



Que en dicho lugar funcionó por décadas y hasta hace pocos meses, un negocio del rubro almacén.




Que si bien existe en la materia la Ordenanza Nº 60/06 que regula los permisos y habilitaciones comerciales de locales de productos alimenticios, la misma establece restricciones en función de locales de productos alimenticios ya existentes, sin precisar que rubros alimenticios se discriminan.




Que en caso de autos se ha peticionado una autorización para comercialización minorista de productos dietéticos y de almacén.




Que del relevamiento realizado por la Dirección de Obras Privadas no surge que exista comercio alguno en derredor que comercialice productos dietéticos.




Que el peticionante, en base a estas consideraciones, ha realizado una considerable inversión tanto en la adquisición de mercaderías como del pago de alquiler del inmueble y equipamiento del mismo con muebles, elementos propios del rubro y demás instalaciones.




Que denegarle la habilitación peticionada implicaría causar un grave perjuicio económico al solicitante, circunstancia ésta que no surge ni de la letra ni del espíritu de la Ordenanza Nº 60/06.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      58/09

ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo mediante De-

--------------------  creto Nº 1089 del 19 de mayo de 2009.--------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.---------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los once días del mes de junio de dos mil nueve. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – VICEPRESIDENTE I – Juan José Troya – SECRETARIO ---------------------------------------
