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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO:




Lo dispuesto por el Decreto Nº 1314/09, y 

CONSIDERANDO: 




Que por dicho acto administrativo, se procedió a la creación y supresión de determinados cargos del Presupuesto General de Gastos de la Administración Central, con motivo del concurso realizado para ingresar a planta permanente.




Que como se hace mención en el Decreto, se hizo necesario realizar adecuaciones presupuestarias en materia de personal, atento a la estructura funcional prevista para el año en curso, según la aprobación efectuada oportunamente por el Honorable Concejo Deliberante.




Que del análisis efectuado en el concurso practicado, surgió la necesidad de crear y suprimir cargos, a fin de ordenar y precisar los cargos del plantel básico permanente, siguiendo el principio rector de que cada agente debe estar encuadrado en el agrupamiento correspondiente a las funciones que efectivamente realiza.




Que las modificaciones aludidas no generan mayores erogaciones, ya que simplemente lo que se intenta es adecuar los cargos a las necesidades operativas del Municipio y de acuerdo a las funciones propias de los aspirantes, con la finalidad de que se hallen encuadrados debidamente.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      90/09

ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo mediante Decreto 

--------------------  Nº 1314 del 25 de junio de 2009.-------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de agosto de dos mil nueve. FIRMADO: Doctor José Enrique Echeverría – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -------------------------------

