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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




El Decreto Nº 2110/09 dictado por el Departamento Ejecutivo ad referéndum de su posterior aprobación por parte de este Honorable Concejo Deliberante, y 

CONSIDERANDO: 




Que la carencia de inmuebles propios de la Municipalidad ha hecho que desde hace unos años a la fecha ésta se vea obligada a suscribir contratos de locación para instalar dependencias con finalidades específicas, como es la locación para la instalación de la Sub Delegación de la Dirección de Investigaciones (D.D.I.) de la Policía Bonaerense, Dependencia que nunca funcionó en esta ciudad.




Que por las razones apuntadas es menester suscribir un contrato de comodato a efectos de convenir las condiciones de dicho contrato.




Que la locación de dicha vivienda permitirá contar no sólo con un incremento de la presencia policial en este Partido, sino también y específicamente, con la realización de las tareas de investigación pre y post delictual en este Distrito a través del personal altamente capacitado en dichos menesteres.




Que contar con un cuerpo de investigación especialmente preparado para ello permitirá liberar de dicha tarea a la Policía Comunal, dedicando todos sus efectivos al funcionamiento operativo y de calle de nuestra fuerza policial.




Que no sólo se verá reforzada la presencia de efectivos policiales, sino también de móviles y patrulleros, los que podrán ser utilizados en operativos conjuntos con Policía Comunal y a Dirección de Inspección General.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A       Nº      117/09

ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo mediante el 

--------------------  Decreto Nº 2110 del 11 de setiembre de 2009.---------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veinticuatro días del mes de setiembre de dos mil nueve. FIRMADO: Doctor José Enrique Echeverría – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO ---------------------    

