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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




El Expediente Nº 1616-B/09, y 

CONSIDERANDO: 




Que se están realizando en el Edificio Teatro Municipal, tareas de albañilería y adecuación para su puesta en funcionamiento.




Que para contar con la habilitación para uso de la sala se debe cumplir con los requisitos que indican los organismos de los que depende su habilitación, como por ejemplo el área técnica de la Policía Siniestral Bomberos.




Que para obtener Constancia de Capacitación del personal que se desempeñará en el Teatro Municipal, se requiere que dicha capacitación se realice con un profesional con incumbencia en Especialista en Higiene y Seguridad en el Trabajo.




Que en virtud de no contar, dentro del personal de planta permanente con profesionales idóneos para realizar el trámite del Certificado de Constancia de Capacitación, la Secretaría de Obras y Servicios Públicos se declara incompetente.




Que resulta necesario contratar los servicios de un profesional con incumbencia en la Especialidad en Higiene y Seguridad en el Trabajo.




Que de acuerdo a lo que indica la Ley Orgánica de las Municipalidades y sus modificatorias, en su artículo 148º, cuando circunstancias muy especiales lo exijan, el Departamento Ejecutivo podrá contratar directamente la realización de tareas.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      130/09

ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo en Decreto Nº

--------------------  1294/09 .-----------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los nueve días del mes de octubre de dos mil nueve. FIRMADO: Doctor José Enrique Echeverría – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -------------------------------

