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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO:




El Decreto Nº 98/10, dictado por el Departamento Ejecutivo ad referéndum de su posterior aprobación por parte de este H. Concejo Deliberante, y 

CONSIDERANDO: 




Que se ha contemplado otorgar la explotación del kiosco ubicado en Avenida Uriburu entre 18 y 20 a personas discapacitadas.




Que la Ley Nº 10.592, en su artículo 11º establece:..“En todos los casos en que se conceda u otorgue el uso de bienes de dominio público o privado del Estado Provincial o de las Municipalidades para la explotación de pequeños comercios, se dará prioridad a las personas discapacitadas que puedan desempeñar tales actividades, siempre que los atiendan personalmente, aún cuando para ello necesiten la colaboración de terceros (...)”.




Que la Ordenanza Nº 53/03 que concedió la explotación del citado kiosco al Centro de Día Arco Iris no se encuentra vigente, habiendo vencido el término para explotarlo en el mes de julio del año 2009.




Que existe una Evaluación Funcional Laboral de Terapia Ocupacional emanada por el SeClaS (Servicio de Capacitación Laboral Selectiva), dependiente del Ministerio de Trabajo de la Provincia de Buenos Aires, realizada al Señor Guillermo Oscar Montero, a fin de determinar su perfil laboral, cuya conclusión es que se encontraría en condiciones de desempeñarse en la atención del kiosco.




Que en reunión de la Comisión de Legislación, Interpretación y Reglamento del Honorable Concejo Deliberante, efectuada el día 28 de diciembre de 2009, se propone como posible beneficiario al Señor Guillermo Oscar Montero, DNI Nº 17.349.675, según obra en el Expediente nº 2576-B/09.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      01/10
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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo mediante Decre-

--------------------  to Nº 98/10 del 13 de enero de 2010.---------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Extraordinaria, a los veintitrés días del mes de febrero de dos mil diez. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.--------------

