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TESTIMONIO:
VISTO:




Que se está reemplazando la señalización vertical de toda la planta urbana  y que aproximadamente existen alrededor de 30 calles de nuestra ciudad que solamente tienen número y no nombre, y
CONSIDERANDO: 

Que es el momento oportuno para completar los nombres faltantes pues, se está reponiendo la señalización vertical de la ciudad.
Que es la oportunidad de materializar el reconocimiento a autoridades y ciudadanos probos que tuvieron en su accionar relación directa con Balcarce tales como:

Federico Muglia: Se recibió de Doctor en Filosofía y Letras en 1921. Contó con la simpatía del Intendente Miguenz y abrió su instituto “José Hernández” en la calle 15 y posteriormente se mudó a su edificio definitivo en la calle 16 Nº 670 donde enseñaba estudios primarios, bachillerato y carreras comerciales, durante varias generaciones.
 Padre German Lips: Nació en Alemania el 6 de agosto de 1911, llegó a la Argentina en 1939. Colaboró con varias instituciones de los pueblos, por el bien de su comunidad, falleció el 9 de enero de 2000, sus restos descansan en la Parroquia Sagrada familia de San Agustín. Entre sus obras realizadas se encuentra: Centro Cultural y Jardín de Infantes de San Agustín, capilla “Santa Cruz “ de Los Pinos, capilla “María Reina Paz” de Ramos Otero, Caritas San Agustín, y la sala de Primeros Auxilios de Ramos Otero.
Guillermo Talou:  En la década del cuarenta, siendo propietario de la Confitería París,  fue el creador con fórmula propia del Postre Balcarce, que se hizo famoso en toda la zona.
Carmen Robles: Fue la primera maestra que ejerció en Balcarce cuando nuestro pueblo era casi un desierto y la escuela era un oasis en medio de la rudeza de una vida sin comodidades.
Rafael Cabot: Nació en Mataró, provincia de Barcelona en 1854. Llegó al país el 11 de septiembre de 1869, falleció en Balcarce el 24 de agosto de 1942.

Autor de “Referencias históricas sobre el partido de Balcarce y el Pueblo de San José de Balcarce” y  “Génesis de la fundación  del pueblo de San José de Balcarce”.
Jorge Llamas: Sus padres trabajaban en la estancia “La Primavera” de Oyhenart y nació en Balcarce el 30 de enero de 1962, luego fue a vivir a Mar del Plata con su familia, y como tantos jóvenes fue a Malvinas a defender el suelo argentino, dejando allí su vida. Murió el 3 de junio de 1982 cuando un misil impactó en el radar donde se encontraba.
 Carmelo Sánchez: Fue el primer rector del Colegio Nacional de Balcarce, asesor de la sociedad de Protección a la Infancia, fundador, director y profesor de la Escuela Normal, director del diario “La Opinión” , fundador y director de la Escuela Industrial y Nacional, secretario de la Intendencia en varios períodos (conservador), Maestro, periodista y líder de luchas políticas.
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José Raúl Pollio: Ingresó a “El Liberal” como cadete a los quince años y a los veinticinco ya era su director. Ocupó este puesto durante 50 años y desde allí luchó para convertir a su diario en un órgano independiente al servicio de la comunidad. Integró el consejo directivo de ADEPA y se desempeñó como corresponsal de Clarín y periodista de la Estación Experimental Agropecuaria del INTA.
Ing. Agr. Domingo Pasquale: Fue director de la Estación Experimental Agropecuaria de Balcarce entre 1952 y 1979. Algunos lo consideran un lider excepcional y pragmático, otros un verdadero genio. Mucho ha hecho este hombre que eligió a la agronomía, a Balcarce y al INTA para dejar su huella que hoy pisan cientos de estudiantes, productores, científicos y técnicos con rastros de esa mística que diseñó en su mente allá por 1956.
Oscar Alende: Nació en Maipú, provincia de Buenos Aires, el 6 de julio de 1909, Trabajó desde los 17 años en tareas periodísticas, Fue Diputado provincial por la U.C.R. entre 1948 y 1952, presidente del bloque de 1950 a 1952, diputado nacional por la U.C.R. desde 1952 hasta 1955, consejero de la Junta Consultiva Nacional entre 1955 y 1957, gobernador de la provincia de Buenos Aires desde 1958 hasta 1962, presidente del comité Nacional de la U.C.R.I., candidato a Presidente de la Nación por la UCRI en  1963, candidato a presidente de la Nación por la Alianza Popular Revolucionaria en 1973, presidente del Comité Nacional del Partido Intransigente en 1983, diputado Nacional en los períodos1985-1989 y 1989-1993. En 1993 resultó electo diputado nacional para el período 1993-1997, falleciendo en ejercicio de su mandato.
Juan Domingo Perón: Nació el Lobos provincia de Buenos Aires el 7 de octubre de 1895. Fue militar, político y presidente argentino. Fue el único Presidente de la Nación Argentina en ser electo democráticamente en tres ocasiones;  la primera en las elecciones del 24 de febrero de 1946, la segunda al ser reelegido en las elecciones del 11 de noviembre de 1951, mandato que fue interrumpido por el golpe militar el 16 de septiembre de 1955. Tras 18 años de exilio, regresó al país y fue elegido por tercera vez presidente el 23 de septiembre de 1973, período que no pudo terminar por su fallecimiento.
Doctor Arturo Humberto Illia: Nació en Pergamino, Provincia de Buenos Aires el 4 de agosto de 1900, Fue médico y político argentino, ejerció el cargo de Presidente de la Nación Argentina entre el 12 de octubre de 1963 y el 28 de junio de 1966 que fue destituído por un golpe militar. Fallece en Córdoba, el 18 de enero de 1983.
Doctor Raúl Alfonsín:  Nació en Chascomús, provincia de Buenos Aires el 12 de marzo de 1927. Fue abogado, político, estadista y promotor de los derechos humanos argentinos, también fue concejal, diputado provincial, diputado nacional y senador nacional. En 1983 tras las elecciones presidenciales, asumió como Presidente de la Nación Argentina, con lo cual finalizó el período de gobierno del Proceso de Reorganización Nacional.
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Arquitecto Francisco Salamone:  Fue un arquitecto ítalo-argentino, que vivió y trabajó en Argentina, construyó en apenas cuatro años, entre 1936 y 1940, más de 60 edificios en 25 municipios de la Provincia de Buenos Aires. Su trabajo se caracteriza por tres tipos de construcciones: municipales, como así también veredas y luminarias para mantener un estilo coherente. Falleció el 8 de agosto de 1959, dejando una herencia arquitectónica monumental en la pampa argentina.
Juan Manuel Bordeu: Nació en Balcarce el 24 de enero de 1934. Fue productor agropecuario funcionario provincial y automovilista . Además de haber sido campeón del Turismo de Carretera en 1966, pudo participar en la formula 1 en el Gran Premio de Francia de 1961 con un Lotus del equipo UDT Laystall. y  Secretario de Deporte de la provincia de Buenos Aires, falleciendo el 24 de noviembre de 1990.
Doctor Jorge Raúl González: Medico balcarceño que fue electo diputado provincial el 30 de octubre de 1983 por la UCR y se mantuvo en el cargo hasta el 28 de noviembre de 1987, integrando la comisión de salud como vicepresidente y también la Comisión de Asuntos del menor y la Familia.
Luis Cuesta:  Fue electo diputado provincial por el Justicialismo e integraba la Comisión de Obras Públicas como secretario.
Pedro Oyhenart: Nació en Balcarce el 25 de agosto de 1874. Desarrolló parte de su actividad como productor agropecuario en los campos de su propiedad en paraje el tropezón, junto a otros vecinos fundó la Alianza Francesa de Balcarce, y en 1910 fue designado Juez de Paz. Fallece el 6 de agosto de 1916.
Rodolfo Balinotti:  Fue Senador desde el 7 de julio de 1963 hasta el 30 de abril de 1967 por el Partido Radical, e integró la Comisión de Asuntos Agrarios é Industriales.
Julio Stoppani: Fue periodista, Director del diario “El Liberal”, Fundador de la Cooperativa de Electricidad, interventor de la Suizo Argentina y Secretario de Gobierno de Urdampilleta en 1928.
Guadalupe Aramendia de Lopardo: Se desempeñó como docente en la Escuela Nº 8 en la década del 50.
Alfredo Caparelli: Vivió entre los años 1916 y 2000. Fundó la Comisión de Bomberos Voluntarios de Balcarce, que funcionaba en la calle 15. Constructor de vocación, y también fue Comisario del Tiro Federal.
Gregoria Lecumberri: Nació el 12 de marzo de 1921, docente reconocida en el Area de Castellano. Fue Directora de la Escuela Rural Nº 17 que funcionaba en el Edificio de Colegio Normal, falleció el 11 de marzo de 2000.
Doctor Alejandro Cano:  Fue Intendente Municipal por el socialismo entre los años 1963 y 1966, se destacó por su preocupación por cuestiones básicas de la vida cotidiana como la 
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instalación de servicios cloacales, extensión del alumbrado público, pavimentación, servicio de salud y construcción de viviendas. El golpe militar del 66 interrumpió su carrera política.
Dr. Antonio Pilone: Fue Intendente Municipal de Balcarce entre los años 1953 y 1955, además ejerció como profesor de anatomía en la década del 50.
Dr. Víctor Báez: Desarrolló su actividad como médico y fue elegido como Intendente Municipal en 1987.
Juan José Pastori:  Fue Comisionado e Intendente de la Ciudad de Balcarce desde 1958 a 1955.
Doctor Evel Daguerre: Nació el 21 de diciembre de 1919, y falleció el 10 de agosto de 1980. Fue el primer pediatra de esta ciudad, por el año 1950 y el pueblo de Balcarce le brinda su reconocimiento. Cursó sus estudios en la Universidad de la Plata , fue presidente del Centro de Estudiantes de Medicina y de la Federación Universitaria, obtuvo el cargo de Jefe del Servicio de Hemoterapia del Hospital Subzonal Su nombre reconocido no solamente en el ámbito de la medicina, sino también en la política, integrándose a la U.C.R. en 1973, siendo en esa oportunidad el Capitán Juan José Mare que representaba a U.V.B. La escuela Rural Nº 14 lleva su nombre en reconocimiento.
Antonio Diez: En el año 1869, siendo Juez de Paz y presidente de la Municipalidad , don Florisbelo Acosta solicita al jefe del Departamento de Educación General y al Gobierno de la Provincia la creación de la primer escuela para la ciudad. El 21 de abril de 1872 se inaugura el edificio construido, con el nombre de “Asilo San José”, es entonces cuando don Antonio Diez es nombrado como el primer maestro, desempeñándose posteriormente en la Escuela Nº 1.
Sara Chamberlain de Eccleston: (1840 – 1916), Se destaca entre las maestras traídas por Sarmiento. Nació en Pennsylvania y llegó a nuestro país en 1885 con la misión de crea el Departamento Infantil de la Escuela Normal de Paraná, para 30 alumnos. Al finalizar 1891 habían egresado del Kindergarten Normal 13 profesora, alumnas de Sara Eccleston. Algunas regresban a su provincia de origen para instalar los primeros jardines de infantes. Desde la Escuela Normal de Paraná realizó una notable labor actualizando los programas de estudio, y por el resto de su vida, la educación siguió siendo su preocupación.
POR ELLO:

El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente :

O R D E N A N Z A       Nº       04/10
ARTICULO 1.-  Imponer a la calle  Nº 109, el nombre de Diputado Luis Cuestas; a la calle Nº
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--------------------  105, el nombre de Diputado Jorge Raúl González; a la calle Nº 103, el nombre de José Raúl Pollio; a  la calle Nº 43, el nombre de Doctor Víctor Báez; a la calle Nº 45, el nombre de Dr. Antonio Pilone; a la calle Nº 47, el nombre de Presidente Juan Domingo Perón; a 
la calle Nº 49, el nombre de Presidente Arturo Illia; a la calle Nº 51, el nombre de Presidente Raúl Ricardo Alfonsín; a la calle 53, el nombre de Padre Germán Lips; a la calle 59, el nombre de Doctor Evel R. Daguerre; a la calle 61, el nombre de Guillermo Talou; a la calle Nº 79, el nombre de Juez Pedro Oyhenart; a la calle 95, el nombre de Soldado Jorge Llamas; a la calle 113, el nombre de Rafael Cabot; a la calle 115, el nombre de Federico Muglia; a la calle 123, el nombre de Carmen Robles;  a la calle 125, el nombre de Carmelo Sánchez; a la calle 127, el nombre de Julio Stoppani; a la calle 137, el nombre de Alfredo Caparelli; a la calle 120, el nombre de Guadalupe Aramendia de Lopardo; a la calle Nº 118, el nombre de Gregoria Lecumberri; a la calle 114, el nombre de Antonio Diez: a la calle Nº 116, el nombre de Arquitecto Francisco Salamone; a la calle Nº 112, el nombre de Juan Manuel Bordeu; a la calle  a la calle Nº 42, el nombre de Dr. Alejandro Cano; a la calle Nº 44, el nombre de Gob. Oscar Allende; a la calle Nº 46, el nombre de Int. Juan Pastori; a la calle Nº 48, el nombre de Rodolfo José Balinotti; a la calle Nº 111, el nombre de Ing. Domingo  Pasquale; a la calle 129, el nombre de Sara Chamberlain de Eccleston..--------------------------------------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.--------------------------------------
DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Extraordinaria, a los veintitrés días del mes de marzo de dos mil diez. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -------------------------------------------------------







