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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




Lo dispuesto por el Decreto Nº 2896/09, y
CONSIDERANDO: 




Que por dicho acto administrativo, se procedió a la modificación del organigrama municipal, como consecuencia del cambio de gobierno ocurrido el día 10 de diciembre de 2009.




Que es intención de la reciente Administración Comunal establecer una nueva estructura funcional para plasmar las políticas, prioridades y/o medidas de gestión a ejecutar durante un determinado período o ejercicio.



Que el Departamento Ejecutivo ha decidido adecuar el nuevo organigrama a fin de reflejar las nuevas áreas y/o estructuras, sin que ello signifique la creación de más cargos y/o estructuras vacías de contenido, sino que por el contrario, y de acuerdo a las necesidades y previsiones evaluadas, se ha determinado la utilización de las áreas ya existentes, procediendo solamente al cambio de nombre y/o ubicación dentro del nuevo esquema de gobierno, manteniendo el criterio de austeridad que debe primar en estos tiempos.



Que, asimismo, y dada la importancia que la función amerita, se ha previsto que la Secretaría Privada del Señor Intendente Municipal sea atendida por un secretario privado y otro adjunto, fijándose la remuneración de los mismos como una muestra más del sinceramiento que debe imperar en el ámbito público.

 POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      28/10
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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo mediante Decreto
--------------------  Nº 2896 del 10/12/2009.-----------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Extraordinaria, a los veintitrés días del mes de marzo de dos mil diez. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO --------------

