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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO:




El Permiso de Uso AO Nº 000015 suscripto entre la Administración de Infraestructuras Ferroviarias Sociedad del Estado (A.D.I.F), representada por el Gerente de Explotación Doctor Mario Zamora y la Municipalidad de Balcarce, representada por el Intendente Municipal, Doctor José Enrique Echeverría, y

CONSIDERANDO: 




Que el presente Permiso de Uso tiene por objeto otorgar a la Municipalidad de Balcarce un Permiso de Uso Precario sobre los inmuebles identificados con los Nº 3597729-0002/4001/4503, ubicados en el cuadro de Estación Balcarce, del Ramal R. 18, de la ex Línea Roca, de la Provincia de Buenos Aires, con una superficie aproximadamente de Tres Mil Ciento Treinta y Siete Metros Cuadrados con Setenta y Nueve Decímetros Cuadrados (3.137,79 m2 ), resaltando en el croquis que integra el presente como Anexo I. La Municipalidad no podrá utilizar mayor superficie.



Que el presente permiso se otorga por el plazo de Treinta y Seis (36) meses contados a partir de su firma. A la finalización de dicho plazo la Municipalidad deberá restituir el inmueble, o solicitar la renovación del permiso.




Que el inmueble se destinará exclusivamente a Centro Cultural, Centro de Asistencia Educacional y Destacamento Policial.




Que la Municipalidad no podrá explotar comercialmente el inmueble, en caso que se detecte alguna actividad comercial, se podrá rescindir el presente o reconvertirlo fijando un nuevo canon a valores de mercado.




Que cualquier cambio de destino o ejecución de obras, deberá ser autorizado por A.D.I.F. Toda construcción que se realice sobre el inmueble quedará en propiedad de A.D.I.F. a la finalización del presente por cualquier causa, sin derecho a reclamo por parte del Municipio.



Que la Municipalidad abonará a la A.D.I.F. un canon anual de Pesos Cuatro Mil ($ 4.000,00.-), los cuales se abonarán de acuerdo al siguiente cronograma: El primer pago se efectuará entre el 1º al 10 de diciembre de 2010; el segundo pago del 1º al 10 del doceavo mes desde la fecha de suscripción del convenio, y el tercer pago del 1º al vigésimo cuarto mes a contar de la firma de este documento.
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Que la Municipalidad asume la custodia de todos los inmuebles afectados a la A.D.I.F. que pudieran encontrarse en la jurisdicción del Partido de Balcarce.




Que la Municipalidad se obliga al pago de la totalidad de los impuestos, tasas, contribuciones, multas y/o cualquier otro gravamen originado con motivo y/o por la existencia de este permiso.



Que la Municipalidad deberá contratar una póliza de seguro contra incendio, a satisfacción de la Gerencia de Administración de la A.D.I.F., dentro de los Quince (15) días de suscripto el presente.




Que la Municipalidad manifiesta su interés en comprar el inmueble identificado con el Nº 3597702-0001. A fin de dar curso a dicho trámite, A.D.I.F. requerirá al Municipio la obtención de una tasación del Tribunal de Tasaciones de la Nación y tres tasaciones de inmobiliarias de la zona cuyo costo asumirá. También se solicitará el informe descriptivo de la obra a realizar.




Que dicho Permiso, se aprueba ad referéndum de su posterior aprobación por parte de este Honorable Concejo Deliberante.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      166/10

ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo mediante el De-

--------------------  creto Nº 2858 de fecha 18 de noviembre de 2010.-----------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veinticinco días del mes de noviembre de dos mil diez. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO ------------------------ 
