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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO Y CONSIDERANDO: 




Que la Comisión de la Capilla y Centro Cultural de Los Pinos se encuentra realizando tareas de mejoras en el predio donde se encuentra la misma, teniendo la necesidad de incluir mejoras en las veredas de acceso a dicho predio, para permitir el mejor desplazamiento de los habitantes de la localidad cuando asisten a las celebraciones religiosas y/o eventos que se realizan en el Centro Cultural.




Que debe tenerse en cuenta que los trabajos que se preveen beneficiarán a la asistencia de todos los contribuyentes de la localidad y de localidades vecinas.




Que la solicitud de los mosaicos descartados, que se encuentran acopiados en dependencias municipales, que quedaron de la remodelación de Avenida González Chaves y Avenida Kelly, pueden ser utilizados en la localidad de Los Pinos, entendiendo que dicho material prosigue de esa manera formando parte de obra pública, en beneficio de la comunidad toda.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      57/11

ARTICULO 1.-  Apruébase lo actuado por el Departamento Ejecutivo mediante Decreto 

--------------------  Nº 880 de fecha 25 de febrero de 2011.------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------
DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de abril de dos mil once. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.--------------------------------
