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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante
TESTIMONIO:

VISTO:




Que se encuentra en proceso de implementación lo normado en la Resolución Nº 51/10, y

CONSIDERANDO:




Que la misma establece  la suscripción de un convenio entre el Ministerio de Asuntos Agrarios de la Provincia de Buenos Aires, representado por su titular, Doctor Ariel Franetovich, y la Municipalidad de Balcarce, representada por su titular, Doctor José Enrique Echeverría.




Que ambas instituciones, desde sus respectivas esferas de acción, coinciden en la importancia de preservar la salud humana a través del fortalecimiento de las herramientas de Gestión de la Inocuidad de los Alimentos y de las mejoras de las condiciones higiénico sanitarias y bromatológicas de los establecimientos. 




Que el Ministerio debe coordinar políticas, planes, programas y proyectos que contribuyan hacia la implementación de dichos objetivos, simplificando estrategias a través de la ejecución descentralizada de acciones de fiscalización, control, preservación y regulación con otros organismos municipales, provinciales y/o nacionales, promoviendo actuaciones interdisciplinarias y de conjunto que permitan compartir información y datos de interés.




Que el Municipio tiene el conocimiento local de la situación de los establecimientos elaboradores de productos frescos derivados de origen animal y de las posibilidades de elaboración, higiene, almacenamiento, conservación y expendio de los productos finales destinados a la comercialización.




Que la citada Resolución faculta a los Municipios a gestionar la Habilitación e Inscripción de los establecimientos destinados a la elaboración exclusiva de productos frescos, siempre que la venta se limite al mostrador comercial. Una vez cumplimentados los requisitos necesarios para el otorgamiento de la habilitación, el Municipio remitirá al Ministerio una Lista de Verificación que extraerá también el resultado positivo de la inspección realizada en el establecimiento por el funcionario municipal competente, quien podrá extender un certificado de habilitación provisoria hasta que el Ministerio otorgue la definitiva.
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Dentro de las setenta y dos (72) horas de recibida la Lista de Verificación, el Ministerio extenderá el Certificado de Habilitación Ley Nº 11.123, que tiene validez anual. 




Que el convenio tendrá una duración de dos (2) años a partir de su aprobación mediante el correspondiente acto administrativo, el que quedará automáticamente prorrogado por períodos iguales indefinidamente, salvo que cualquiera de las partes notifique a la otra por medio fehaciente su decisión en contrario, con una antelación de treinta (30) días.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:




O R D E N A N Z A      Nº      92/11

ARTICULO 1.-  Autorízase al Señor Intendente Municipal a suscribir el Convenio entre el 

--------------------  Ministerio de Asuntos Agrarios de la Provincia de Buenos Aires, representado por su titular, Doctor Ariel Franetovich, con domicilio en Calle 51 esquina 12, Torre 1, Piso 7º de la ciudad de La Plata, y la Municipalidad de Balcarce, representada por el Doctor José Enrique Echeverría, con domicilio en calle 16 Nº 602 de la ciudad de Balcarce, en la cual el Ministerio faculta al Municipio, a gestionar ante el Ministerio, la habilitación de los Establecimientos de elaboración de chacinados frescos – Clase C, según Ley Nº 11.123 – en su jurisdicción; en este supuesto los mismos deberán reunir los requisitos exigidos en la normativa provincial vigente.---------------------------------------------ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese y publíquese.-----------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de julio de dos mil once. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO --------------------------------

