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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante
TESTIMONIO: VISTO:
El   subsidio   institucional   que   otorga   el   Convenio   Específico, destinado a la ejecución de cordón cuneta y plazoleta, y 
CONSIDERANDO:
Que a través del Programa de Inversión Social se formalizó el Convenio Específico entre el Ministerio de Desarrollo Social de la Nación, representado por el titular de la Secretaría de Coordinación y Monitoreo Institucional, Contador Carlos D. Castagneto, y la Municipalidad de Balcarce, representada por el Intendente Municipal, Doctor José Enrique Echeverría.
Que mediante la Resolución pertinente y en carácter de Subsidio Institucional, el Ministerio de Desarrollo Social de la Nación le otorgará a la Municipalidad la suma de Pesos Dos Millones Doscientos Sesenta Mil Novecientos Veintiséis con Treinta Centavos ($2.260.926,30.-).
Que el objeto de dicho subsidio será destinado a la ejecución de cordón cuneta y plazoleta, trabajo que se llevará a cabo a través de la mano de obra aportada por las cooperativas de trabajo habilitadas para tal fin.
Que dicho subsidio será materializado en tres desembolsos y que la Municipalidad estará obligada a invertir su objeto en un plazo máximo de noventa días.
Que el mismo será invertido según lo estipulado: Pesos Setecientos Nueve Mil Seiscientos Treinta y Dos ($ 709.632.-) destinado a mano de obra; Pesos Un Millón Trescientos Ochenta y Cuatro Mil Novecientos Cuatro con Cuarenta y Siete Centavos ($ 1.384.904,47.-), destinado a la compra de materiales ; Pesos Cuatro Mil Ochocientos ($ 4.800.-) destinados a gastos de Honorarios; Pesos Veintitrés Mil Doscientos Treinta y Dos ($ 23.232) destinados a gastos en Indumentaria; Pesos Treinta y Tres Mil ($ 33.000.-) de1stinados a gastos de Herramientas, Útiles y Libros Contables; Pesos Ciento Cinco Mil Trescientos Cincuenta y Siete con Ochenta y Tres ($ 105.357,83) para hacer frente a gastos administrativos.
Que la Municipalidad se compromete a invertir la totalidad de los
fondos. 
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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante
POR ELLO:
El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de
sus atribuciones, sanciona la siguiente:
ORDENANZA      N°      98/11

ARTICULO 1.- Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo, de acuerdo en un
------------------------- todo con el Decreto N° 2643/11, dictado con fecha 11 de julio de 2011.---
ARTICULO 2.- Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.------------------------------
DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a
los veintiocho días del mes de julio de dos mil once. Firmado: Doctor Gabriel Darío
Petruccelli - PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO ---------------------------------
