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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




El Acta de Adhesión a suscribirse entre el Ministerio de Desarrollo Social de la Provincia de Buenos Aires, representado en ese acto por el Señor Ministro Don Baldomero Alvarez de Olivera, D.N.I  Nº 12.535.877, con domicilio legal en calle 55 Nº 570 de la ciudad de La Plata, y la Municipalidad de Balcarce, y 

CONSIDERANDO: 



Que dicho Ministerio de Desarrollo Social ha aprobado recientemente para el Programa de “Responsabilidad Social Compartida Envión”, la estrategia de inclusión social juvenil con énfasis en educación: “Envión Educativo”, cuyo objetivo central es la ampliación de la cobertura del componente educativo en los territorios donde se gestiona el Programa Envión para fortalecer la inclusión educativa de los jóvenes.



Que la estrategia se desarrollará ampliando las becas destinadas a cada sede, para ser asignadas a jóvenes de entre 12 a 21 años, en situación de vulnerabilidad, con inserción educativa precaria o que han abandonado recientemente la escuela.




Que la estrategia prevé la asignación de becas a jóvenes de entre 18 a 25 años que se encuentran cursando estudios universitarios o terciarios y que presenten propuestas para realizar actividades educativas con jóvenes en las sedes Envión, en las áreas de lengua, matemática, ciencias naturales, ciencias sociales, deportes y recreación, arte, cultura, comunicación, idiomas e informática, o aquellos campos disciplinares que el Municipio identifique como estratégicos para el desarrollo del Programa Envión en su territorio.




Que el Ministerio destinará Noventa (90) becas de Pesos Trescientos ($ 300.-) cada una a los destinatarios, según la cantidad de jóvenes y adolescentes inscriptos, para afectar a dicho programa, con el componente educativo, al Municipio de Balcarce a partir del mes de Julio de 2011.



Que dicho importe ha de verse disminuido en la proporción dineraria que resulte de aplicar el Decreto Nº 1602/09 o la norma que lo modifique o sustituya en el futuro, cuando el beneficiario de la Asignación Universal para la Protección Social resulte además beneficiario del Programa de Responsabilidad Social Compartida Envión. 




Que el Ministerio destinará diez (10) becas de Pesos Un Mil ($ 1.000.-) a los jóvenes estudiantes universitarios o de niveles terciarios cuyas propuestas de trabajo resulten seleccionadas.
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Que el Ministerio proveerá los fondos para el sostenimiento de cuatro (4) profesionales, técnicos y docentes que se incorporen al componente educativo en cada sede del Programa desarrollado en el Municipio.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A     Nº      107/11

ARTICULO 1.-  Autorízase al Señor Intendente Municipal a suscribir el Acta de Adhe-

--------------------  sión al “Programa de Responsabilidad Social Compartida Envión”, la que se celebrará con el Ministerio de Desarrollo Social de la Provincia de Buenos Aires.---------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------  

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veinticinco días del mes de agosto de dos mil once. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO --------------------------------
