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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




El Convenio de Fortalecimiento Logístico suscripto entre la Municipalidad de Balcarce y el Ministerio de Justicia y Seguridad de la Provincia de Buenos Aires, representado en este acto por el Doctor Ricardo Casal, con domicilio en calle 2 entre 51 y 53 de la ciudad de La Plata, mediante el cual acuerdan celebrar el presente Convenio de Fortalecimiento, y

CONSIDERANDO: 




Que por Decreto Nº 1794/10 se autorizó al Ministro de Justicia y Seguridad a suscribir con todos los Municipios de la Provincia de Buenos Aires  convenios destinados al Fortalecimiento Logístico de las Policías de la Provincia de Buenos Aires.



Que mediante dicha operatoria se asignó un subsidio a cada Comuna con destino a la adquisición de móviles y cuyo monto fuera fijado a través del Decreto de mención.




Que el artículo 10 de la Constitución de la Provincia de Buenos Aires establece que todos los habitantes de la Provincia tienen derecho a ser protegidos en vida, libertad, seguridad y propiedad, siendo dicha premisa responsabilidad primordial del Estado.




Que en su parte la Ley de Seguridad Pública Nº 12.154  provee la interacción permanente del pueblo de la Provincia de Buenos Aires, a través de la participación comunitaria en materia de seguridad pública.



Que en virtud de la agilidad puesta de manifiesto en los indicados procesos de adquisición, el titular del Poder Ejecutivo Comunal ha solicitado a El Ministerio la asignación de recursos con la finalidad de adquirir motovehículos de baja cilindrada destinados a reforzar con unidades de empleo rápido, el despliegue en zonas urbanas de los móviles ya existentes en esa jurisdicción.



Que dicho Ministerio le otorga a la Municipalidad un subsidio por la suma de Pesos Cuarenta y Tres Mil Ochocientos ($ 43.800.-), la que será destinada a solventar la compra de seis (6) motocicletas entre 100 y 110 c.c. de cilindradas.




Que dichas motocicletas serán asignadas como patrulleros de la Policía de Buenos Aires.




Que se establece como valor máximo de referencia para la adquisición de las indicadas motocicletas la suma de Pesos Siete Mil Trescientos ($ 7.300,00.-) por unidad.
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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A     Nº      112/11

ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo mediante el De-

--------------------  creto Nº 3406 de fecha 5 de setiembre de 2011.--------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los ocho días del mes de setiembre de dos mil once. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO --------------------------------
