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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 




La Ordenanza Nº 92/10 vigente a la fecha que establece el marco normativo de las construcciones en la ciudad de Balcarce, y
CONSIDERANDO: 




Que la Municipalidad de Balcarce procedió a firmar convenio con ANSES a fin de llevar adelante el Programa de Créditos Argentinos, PROCREAR.




Que la problemática habitacional en la ciudad debe ser contenida en forma inmediata y el Programa de Créditos Argentinos, PROCREAR, es una herramienta eficaz para su logro.




Que estos programas Nacionales y/o Provinciales tendientes a solucionar dichas problemáticas se implementan en forma directa con los Municipios, así los beneficiarios logran arribar a su vivienda propia de forma inmediata.




Que la Ordenanza Nº 92/10, en su artículo 4.5.1, establece normativa específica para la construcción de viviendas en la zona residencial R3, debiendo exceptuarse a fin de optimizar la construcción de las viviendas.
POR ELLO: 

                                                El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      47/13

ARTICULO 1.-  Exceptúase de la aplicación del artículo 4.5.1 de la Ordenanza Nº 92/10 a 

-------------------- los inmuebles que a continuación se detallan, quedando establecidas las siguientes especificaciones:
Zona Residencial apta multifamiliar

a) Ocupación del suelo:

Cabe destacar que el proyecto Urbano del Predio 1, comprendido por las calles 44, 46 y 17, esta conformado en su totalidad por vivienda multifamiliar, (4 unidades de vivienda por cada bloque).

De la misma manera, se hace mención que el Proyecto Urbano del Predio 2, comprendido por las calles 40, 42 y 5, esta conformado por vivienda unifamiliar en lote propio.
· Densidad neta: 270 hab/ha. (Predio 1)

· Densidad neta: 250 hab/ha. (Predio 2)

· F.O.S máximo: 0.5 para vivienda multifamiliar.

· F.O.S máximo: 0.5 para vivienda unifamiliar.

· F.O.T máximo: 1 para vivienda multifamiliar.

· F.O.T máximo: 0.8 para vivienda individual.

· Altura máxima: La altura máxima será de 10.5 mts. Por encima de este nivel pueden ubicarse las instalaciones comunes complementarias del edificio como tanque de agua, sala de máquinas, lavadero colectivo, caja de escaleras, calderas y antena.

· Retiro de frente: Será de 4.5 mts. para los lotes de las viviendas individuales.

· Será de 5 mts. para los lotes correspondientes a las viviendas multifamiliares.

· Retiros laterales: Será de 2,75 mts. para vivienda unifamiliar (mínimo).

· No existe retiro lateral obligatorio para vivienda multifamiliar, pudiendo ser utilizado todo el ancho de la parcela para la implantación de los bloques.

· Ancho lote mínimo de parcela: 20 metros. (Predio 1)

· Ancho lote mínimo de parcela: 10 metros. (Predio 2)

· Patio de Manzana:

· Retiro de fondo mínimo obligatorio de 5 mts. para las viviendas individuales y 10 mts. para las multifamiliares.

· Los lotes para vivienda individual serán como mínimo de 200 m2 (10 x 20).

· Los lotes para vivienda multifamiliar (4 unidades de vivienda por cada bloque) serán como mínimo de 587.6 m2 (20 x 29.38).

Tratamiento arquitectónico: Todas las caras de la edificación hacia la vía pública y hacia el espacio libre urbano, y las medianeras que sean visibles desde la vía pública, deben tener un tratamiento arquitectónico con diseño, materiales y terminaciones de las mismas características, calidad y jerarquía de la fachada principal.

El Proyecto urbano en el predio 1, deberá materializar las medianeras del fondo de las parcelas con frente a las calles existentes y fondos a las calles peatonales a ceder, mediante alambrado y/o reja y cerco vivo. No se podrán materializar las mismas mediante muros ciegos o estructuras similares.--------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de junio de dos mil trece. FIRMADO: Martín A. Pérez – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------
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