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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO:




El Acuerdo entre el Organismo Provincial para el Desarrollo Sostenible (OPDS) y la Municipalidad de Balcarce, trámite promovido mediante expediente municipal Nº 01753-B/13, y

CONSIDERANDO: 




Que el mencionado acuerdo tiene por objeto mejorar y potenciar la eficacia de la gestión de envases vacíos de agroquímicos, uniendo esfuerzos y criterios de operación, técnicos y logísticos a fin de llevar a cabo acciones conjuntas y complementarias mediante la cooperación, asistencia institucional y técnica por lo que el accionar de los firmantes debe ser un ejemplo de buena voluntad, coordinación y de unidad de criterios.




Que dicho acuerdo estipula que los municipios podrán con la intervención de la Autoridad de Aplicación y el Consejo Regional respectivo (Ley Nº 11469), celebrar acuerdos a fin de establecer Plantas de Almacenamientos comunes con una compensación económica a favor del Municipio que tuviere radicada.



Que el OPDS y el Municipio se comprometen a:

· Elaborar y planificar propuestas de gestión de envases vacíos de agroquímicos de los residuos especiales contemplados en la Ley Nº 11.720, su Decreto y Reglamento Nº 806/97 y concordantes.
· Programas capacitaciones de concientización y difusión, promoviendo el triple lavado y perforado de los envases.

· Asesorar y asistir a todo aquel interesado que se encuentre radicado en territorio del Municipio en relación a la correcta gestión de los envases vacíos de agroquímicos.

Que el OPDS se compromete:

· A eximir del pago de la tasa de generadores comprensivos de la gestión de los residuos especiales al Municipio que acopien envases vacíos de agroquímicos.

· Publicitar en distintos medios de comunicación la realización y ventajas de la colaboración previstas en el presente.

· Realizar cursos y talleres destinados a capacitar personal municipal que por su función esté inserto, y de enseñanza que se considere necesario para el impulso de las actividades aquí previstas.

· Asesorar técnicamente para la correcta gestión y acopio de los envases vacíos de agroquímicos.

Que el Municipio se compromete a:

· Recolectar y acopiar los residuos especiales mencionados. Para ello deberá inscribirse como generador de residuos especiales acorde a la normativa vigente con el fin de lograr fiscalizar la trazabilidad de los residuos.

· Fijar pautas de recolección de los residuos especiales, ejerciendo el contralor de la eficiencia y eficacia en la prestación del servicio mencionado a través de los pesajes de los materiales separados poniendo particular interés en aquellos que puedan ser reciclables o reutilizables.

· Respetar según la normativa ambiental vigente las condiciones de acopio, acondicionamiento, estiba, valorización y comercialización de los residuos colectados.

· Fomentar los canales de comercialización diferenciada de productos elaborados con materiales reciclados.

· Instalar puntos limpios que alienten la recolección de los residuos especiales citados.

Que el presente acuerdo tendrá una duración de un (1) año a contarse desde la fecha de su celebración y será prorrogable por períodos iguales, la renovación será de manera automática salvo comunicación expresa en contrario de una de las partes a la otra, mediante notificación fehaciente, la que se hará como mínimo con un plazo de antelación de sesenta (60) días antes de la finalización del mismo.
POR ELLO: 

  

El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº       91/13

ARTÍCULO 1.-  Autorízase al Señor Intendente Municipal a suscribir el acuerdo entre
--------------------  el Organismo Provincial para el Desarrollo Sostenible (OPDS) y la Municipalidad de Balcarce.-------------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiséis días del mes de setiembre de dos mil trece. FIRMADO: Martín  A. Pérez – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA -------------------------------------- 
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