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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO Y CONSIDERANDO: 




Que se recibe según Acta de Entrega de fecha 04/03/2010 y Contrato de comodato celebrado entre la Municipalidad de Balcarce y el Ministerio de Salud de la Provincia de Buenos Aires un vehículo Fiat – Mod. Ductao Maxicargo 2.8JTD Interco -.




Que a través de la Resolución Nº 163 de fecha 12/04/2013 se produce la transferencia definitiva del vehículo mencionado desde el Ministerio de Salud de la Provincia de Buenos Aires a la Municipalidad de Balcarce.



Que se han originado gastos de Aranceles por Transferencia de Dominio ante el RNPA de acuerdo a Orden de Compra Nº 2421/13 – Reg. Nac. de la propiedad Automotor por la suma de Pesos Setecientos Treinta ($ 730.-).




Que se ha solicitado según Decreto Nº 1720 de fecha 22/08/2006 la valuación del vehículo nombrado a la Compañía de Seguros Federación Patronal S.A., la que determina de acuerdo a su tarifador oficial la suma de Pesos Ciento Treinta y Seis Mil ($ 136.000.-).




Que esta unidad tiene la finalidad de prestar servicios en el Hospital Subzonal de Balcarce.




Que se debe administrativamente incorporar el bien mencionado al Inventario de bienes Físicos de la Municipalidad de Balcarce.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº       104/13

ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo según el Decreto

--------------------  Nº 1778 de fecha 26 de setiembre de 2013.-------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veinticuatro días del mes de octubre de dos mil trece. FIRMADO: Martín  A. Pérez – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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