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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO Y CONSIDERANDO: 




Que fuera concedido oportunamente a través de la Dirección de Automotores y Embarcaciones (DAEO) y el Ministerio de Salud de acuerdo a Resolución VIII – 2224 de fecha 14 de setiembre de 1979 una ambulancia marca Dodge D100 Pick-Up, dominio XOE-388 – Motor Nº 71ª00905 – Chasis Nº 781M00905F – Modelo año 1978.




Que este vehículo ha desarrollado servicios para el Hospital Subzonal de Balcarce, encontrándose al momento fuera de servicio.




Que de acuerdo al Decreto Nº 1720 de fecha 22/08/2006 que establece los distintos criterios de valuación, se solicita la cotización actual a la Compañía de Seguros Federación Patronal S.A. adjudicataria de la Cobertura de Seguros del 
Ejercicio 2014, la que determina de acuerdo a su tarifador oficial que no existen referencias de tasación según Modelo Año vehículo. 




Que se ha consultado la tabla de ARBA, la que tampoco declara valores en su Base Imponible y Valuación Fiscal Vigente.




Que se han originado gastos para realizar la correspondiente Transferencia de Dominio ante el Registro Nacional de la Propiedad Automotor, según Orden de Compra Nº 493/2014 y Orden de Pago Complementaria por la suma de $ 1290,00.



Que corresponde que tome intervención el Honorable Concejo Deliberante de acuerdo a la Ley Orgánica de las Municipalidades que menciona en su artículo Nº 57: “el Concejo aceptará o rechazará las donaciones o legados ofrecidos a la Municipalidad”.




Que dicho bien debe incorporarse al Inventario General de bienes Físicos de la Municipalidad de Balcarce.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente: 

O R D E N A N Z A      Nº      50/14

ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo según Decreto Nº

--------------------  730 de fecha 1º de abril de 2014.-------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez días del mes de abril de dos mil catorce. FIRMADO: Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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