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           Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO:

                      Las actuaciones administrativas iniciadas por los titulares de las líneas de Transporte Público Urbano de Pasajeros, individualizadas bajo el N° 2674/Letra B del año 2014 y,
CONSIDERANDO
       Que en las mismas se solicita autorización para incrementar las tarifas vigentes para el Transporte Urbano de Pasajeros.
                                 Que a su vez las empresas concesionarias tienen el derecho de solicitar la modificación de los niveles tarifarios vigentes, cuando con fundamentos técnicos estimen que se ha producido una alteración en su ecuación económica financiera, ello a fin de garantizar una razonable rentabilidad empresaria.
                            Que dichos fundamentos, es decir el alza de los costos operativos verificados, han sido acreditados en las actuaciones administrativas mencionadas precedentemente.
     Que de dichas actuaciones surge claramente que las mayores variaciones se han verificado en los rubros que hacen al mantenimiento de las unidades, combustibles y haberes a percibir por parte de los empleados de las empresas prestatarias del servicio público.
      Que con el objeto de analizar la petición de las empresas y lograr un consenso al efecto, se concretó una reunión con fecha 20/05/2014, entre los concejales de los distintos bloques y funcionarios de Poder Ejecutivo, en el marco del expediente iniciado en el Cuerpo Deliberativo con el N° 132/14, generado éste a raíz del mencionado en el exordio del presente, dejándose constancia en acta de lo acordado.
    Que a fin de no generar un alto impacto económico en el usuario del transporte urbano de pasajeros y especialmente en la población trabajadora, se estima prudente acceder parcialmente al aumento solicitado estableciendo para los boletos de transporte público de pasajeros para las Líneas de la Empresa "Mercurio", un boleto único con valor de Pesos Cuatro con Cincuenta Centavos ($ 4,50), el boleto Escolar Secundario de Pesos Dos ($ 2), el boleto Escolar Primario de Pesos Uno ($ 1), un boleto Universitario destino INTA de Pesos Cinco ($ 5} y para las Líneas de la Empresa "El Serranito", el Boleto Balcarce-Los Pinos, ídem Los Pinos-Balcarce, de Pesos Once ($11), y el Boleto Balcarce- San Agustín, ídem San Agustín-Balcarce de Pesos Quince ($ 15) a regir a partir del primero de junio del 2014.
          Que se intenta con este aumento compatibilizar las necesidades del usuario y el interés del Concesionario, toda vez que por razones de justicia y equidad no se puede obligar a la empresa Concesionaria a prestar servicios en condiciones deficitarias y que en definitiva repercuten en la calidad del mismo.
           Que así lo ha dicho la jurisprudencia al decir "Las tarifas tienen carácter reglamentario a pesar de la necesaria participación del contratante, pues la autoridad pública es quien se halla mejor calificada para decidir aquello exigido por el interés general, cuestión que involucra una decisión relativa a la propia organización del servicio público." (CNFed. Contencioso administrativo, sala II, noviembre 9 - 994. Metrogas S. A. c. Ente Nac. Regulador del Gas), LA LEY, 1995-B, 108. DJ, 1995-1-1012;
POR ELLO:
                              El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      64/14

ARTICULO 1.- Fíjase para las líneas locales de Transporte Publico de pasajeros, 
------------------- Empresa "Mercurio" y "El Serranito S.R.L.", de esta jurisdicción municipal, las siguientes tarifas: Para las Líneas de la Empresa "Mercurio", un Boleto Único con valor de Pesos Cuatro con Cincuenta Centavos ($ 4,50), un Boleto Escolar Secundario de Pesos Dos ($ 2), un Boleto Escolar Primario de Pesos Uno ($ 1), un Boleto Universitario destino INTA de Pesos Cinco ($ 5); y para las Líneas de la Empresa "El Serranito S.R.L. ", un Boleto Balcarce-Los Pinos, ídem Los Pinos-Balcarce, de Pesos Once ($11), y un Boleto Balcarce- San Agustín, ídem San Agustín-Balcarce de Pesos Quince ($ 15) a regir a partir del primero de junio del 2014.------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintidós días del mes de mayo de dos mil catorce. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -------------------------------------    
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