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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO y CONSIDERANDO:



El Expediente Nº 3734/B/14, iniciado por Secretaria Interina de Hacienda, CPN Isabel Mazzuca, y el Expediente Nº 12/2014 perteneciente al Hospital Subzonal Balcarce correspondiente a la adquisición de utilitario tipo furgón 0 km.
                              Que para la actual Gestión de Gobierno es prioridad asegurar el
cumplimiento del Derecho a la Salud haciéndolo efectivo a partir del cumplimiento de los principios de continuidad, integridad y garantía de acceso a todos los servicios que hacen a la asistencia sanitaria.
                                  Que la asistencia sanitaria abarca todos los bienes y servicios diseñados para promover la salud, incluyendo "intervenciones preventivas, curativas y paliativas, ya sean dirigidas a individuos o a poblaciones".
                              Que se pretende brindar todos los medios necesarios para que cada persona pueda acceder a un tratamiento adecuado, a la búsqueda de alternativas para confrontar, en caso de que existiera, la enfermedad y a la preservación del bienestar mental y físico.
                                 Que las Obras de Infraestructura llevadas a cabo en éste ultimo tiempo, como son las refacciones en los Centros de Atención Primaria (CAPs), la construcción y puesta en marcha de la Guardia Nueva del Hospital, la refacción y mantenimiento del edificio viejo del Hospital y la construcción de consultorios externos en los Centros de Integración Comunitarios tienen como fin la correspondiente prestación de servicios ofrecidos por los profesionales de medicina, farmacia, odontología, obstetricia, enfermería y afines, para proporcionar el diagnóstico y tratamiento que necesitan.
                                 Que tanto en el Hospital Subzonal. como en los demás efectores de Salud de nuestra ciudad existen "pacientes ambulatorios”  que necesitan comenzar o continuar con el tratamiento diagnosticado.
                                Que un paciente ambulatorio es aquel que debe acudir regularmente a un centro de salud (local o no) por razones de diagnóstico o tratamiento pero que su enfermedad o dolencia no implica días de permanencia absoluta en el lugar.
                                 Que en este sentido, el tratamiento ambulatorio no requiere de internación. El paciente debe acudir al Centro de Salud, llevar a cabo la sesión correspondiente del tratamiento, y regresar a su hogar.
                                Que existen casos en los cuales los pacientes ambulatorios deben acceder a servicios que no estén disponibles en el principal efector, o en el efector de su barrio, por lo que necesita ser transportado en un medio diferente a la ambulancia., debido a que su estado no es de gravedad y que no tiene dolencias físicas que requieran traslado en la misma.
                             Que ante ésta situación, se ha decidido adquirir, por parte del Hospital, un utilitario destinado al traslado de pacientes ambulatorios, con el objetivo de brindar asistencia sanitaria y hospitalaria a la totalidad de los miembros de la comunidad, agotando todas las posibilidades de atención, ya sean en nuestra localidad en los diferentes efectores, o en las localidades vecinas, realizando el traslado, siempre y cuando el grado de gravedad no implique traslado en ambulancia.
                          Que en expediente N° 12/2014 iniciado por personal del Hospital
Subzonal Doctor Felipe A. Fossati, se adjunta la documentación de las actuaciones correspondientes a la compra de dicho utilitario (adjunta copia en Expte. Nº  3734/B/2014)
                             Que el Intendente Municipal, Doctor José Enrique Echeverría, ha autorizado imputar el gasto correspondiente al Fondo en cuestión y realizar la correspondiente transferencia al Organismo Descentralizado, Hospital Subzonal Doctor Felipe A. Fossati.
POR ELLO:                                              

                                    El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      75/14

ARTICULO 1.-   Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo según Decreto N° 
---------------------  1231, de fecha 29 de Mayo de 2014.----------------------------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los doce días del mes de junio de dos mil catorce. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------     
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