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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:
VISTO Y CONSIDERANDO: 




Las actuaciones obrantes en el expediente Nº 3734-B/2014 iniciado por la Secretaria Interina de Hacienda, CPN Isabel Mazzuca, y el expediente Nº 12/2014 iniciado por al Hospital Municipal Subzonal “Doctor Felipe A. Fossati”.




Que para la actual gestión de gobierno es prioridad asegurar el cumplimiento del derecho a la salud haciéndolo efectivo a partir del cumplimiento de los principios de continuidad, integridad y garantía de acceso a todos los servicios que hacen a la asistencia sanitaria.




Que se ha decidido adquirir un utilitario tipo furgón 0 km con el objetivo de brindar asistencia sanitaria y hospitalaria a la totalidad de los miembros de la comunidad, agotando todas las posibilidades de atención, ya sean en nuestra localidad en los diferentes efectores, o en las localidades vecinas, realizando el traslado de pacientes ambulatorios que necesitan comenzar o continuar con el tratamiento diagnosticado.




Que el Director del Hospital ha solicitado se imputen los gastos que demande esta adquisición al Fondo de la Soja.




Que la Secretaria Interina de Hacienda, luego de haber analizado los saldos, ha estado de acuerdo, por lo que ha solicitado autorización al Intendente Municipal, Doctor José Enrique Echeverría, quien mediante nota ha accedido a tal pedido.




Que según Decreto Municipal Nº 1231 de fecha 29 de mayo de 2014, se ha dispuesto que se impute dicho gasto al Fondo Solidario Provincial.



Que debe transferirse al Organismo Descentralizado Hospital “Felipe A. Fossati”, la suma de Pesos Ciento Trece Mil ($ 113.000) para que dicho ente realice el pago, según gastos ocasionados por Orden de Compra Nº 455.

POR ELLO: 

                         El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      81/14
ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo según Decreto Nº 

--------------------  1233, de fecha 29 de mayo de 2014.---------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiséis días del mes de junio de dos mil catorce. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -------------------------------------
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