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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                          


TESTIMONIO:

VISTO Y CONSIDERANDO:
                                 Que es deseo del Departamento Ejecutivo ofrecer al contribuyente soluciones que supongan alternativas ágiles de cumplimentación de los trámites de pago de Tasas, Obras y Derechos Municipales.

                                 
Que realizar convenios con empresas que brindan este tipo de servicios, otorga beneficios a los contribuyentes que residen en otras localidades y a contribuyentes que residiendo en el Partido se encuentran alejados del ejido urbano.

                                  Que multiplicar las bocas de cobro hace que los contribuyentes tengan mayor posibilidad de concretar los pagos relacionados, en un menor tiempo que el que le insumiría hacerlo sólo en las cajas del Palacio Municipal.

                                   Que atendiendo a un análisis de Costo-Beneficio, resulta conveniente la contratación de estos servicios a empresas que tienen la experiencia y el know how adquiridos por actuar en dicha actividad exclusivamente.

                                    Que no es viable incorporar nuevas estructuras municipales, fundamentado esto en los costos y gastos que implican solventar los recursos humanos y financieros requeridos por las mismas.

POR ELLO: 

                                              El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      125/14

ARTICULO 1.-  Autorízase al Departamento Ejecutivo a suscribir el Contrato de Servicios

--------------------  de Cobranza con El Banco Industrial S.A., en referencia al cobro de Tasas, Obras y Derechos Municipales, cuya copia como Anexo I forma parte de la presente.---------------------------------------------------------------------------------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los nueve días del mes de octubre de dos mil catorce. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO ---------------------------------------------
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