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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 




El Convenio a celebrarse entre el Organismo Provincial para el desarrollo Sostenible, representado por el Señor Director Ejecutivo, Ingeniero Hugo Bilbao, con domicilio en calle 12 y 53 del Centro Administrativo Gubernamental, Torre II, Piso 14 de la ciudad de La Plata, y la Municipalidad de Balcarce, representada por el Señor Intendente Municipal, doctor José Enrique Echeverría, con domicilio en Avenida Del Valle y 16 de esta ciudad, y

CONSIDERANDO:




Que dicho convenio tiene por objeto establecer entre el OPDS y el Municipio, una relación de colaboración e intercambio recíproco, destinado a la realización de acciones y actividades en jurisdicción de El Municipio y en el marco del Programa Generación 3H aprobado por Decreto Nº 869/08, que propendan a:
· La participación de la comunidad en planes y programas de educación formal e informal para las diferentes etapas de la gestión integral de los residuos urbanos.

· La formación de niños y jóvenes en el espíritu de buenas prácticas ambientales respecto de los residuos, los que constituyéndose en nuevos agentes multiplicadores puedan propiciar el cambio cultural en la comunidad.

· La prevención y minimización de los impactos ambientales negativos, producto del manejo de los residuos sólidos urbanos.

· La sensibilización de la población respecto de conductas positivas para el ambiente y las posibles soluciones para los residuos sólidos urbanos, garantizando una amplia y efectiva participación social.

· La minimización o reducción de los residuos en origen para contener la contaminación derivados del manejo de los residuos y los costos de su gestión.

· La valorización de los desechos alentando al máximo el aprovechamiento de los recursos y generando posibilidades de ingreso por la comercialización de los productos.

· La prevención en materia de generación de residuos con fundamento en la protección ambiental y los intereses económicos involucrados, ya que a mediano plazo alivia sensiblemente el presupuesto que las comunas destinan a la gestión de los residuos.

Que el mencionado convenio se enmarca en una política pública provincial en materia de Gestión Integral de Residuos urbanos, fundada en los principios de: Responsabilidad, cooperación, congruencia y progresividad; Promoción de Desarrollo 
sostenible y Participación Ciudadana en las diversas fases de la Gestión Integral de los Residuos Urbanos.
Que las partes acuerdan que las condiciones específicas que regirán las acciones y actividades a realizar en el marco del presente convenio se establecerán en cada caso mediante Protocolos Adicionales.

Que el mencionado convenio tendrá una vigencia de dos (2) años, prorrogable automáticamente por iguales períodos, de no mediar manifestación expresa en contrario por alguna de las partes, notificada fehacientemente con una antelación no inferior a los sesenta (60) días.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      40/15

ARTICULO 1.-  Autorízase al Señor Intendente Municipal a suscribir un Convenio entre

--------------------  el Organismo Provincial para el Desarrollo Sostenible, representado por el Señor Director Ejecutivo, Ingeniero Hugo Bilbao, con domicilio en calle 12 y 53 del Centro Administrativo Gubernamental, Torre II, Piso 14 de la ciudad de La Plata, y la Municipalidad de Balcarce, representada por el Señor Intendente Municipal, doctor José Enrique Echeverría, con domicilio en Avenida Del Valle y 16 de esta ciudad, el que tendrá como objeto establecer una relación de colaboración e intercambio recíproco, destinado a la realización de acciones y actividades en jurisdicción de El Municipio y en el marco del Programa Generación 3H aprobado por Decreto Nº 869/08.---------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintitrés días del mes de abril de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.---------------------------------------------
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