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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 




El Convenio Específico de Cooperación y Asistencia Técnica entre la Federación Argentina de Municipios (FAM); el Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria (SENASA) y la Municipalidad de Balcarce, y

CONSIDERANDO: 




Que el objetivo del presente convenio es establecer actividades de mutuo interés y de cooperación interinstitucional bajo el Programa de Prevención de Zoonosis para gobiernos locales.



Que el objetivo del programa es lograr la sensibilización de la población sobre la problemática de la zoonosis, a saber, enfermedades de los animales que pueden transmitirse a los humanos si las condiciones de seguridad de los alimentos no son debidamente controladas.



Que el programa ofrece talleres de sensibilización en los siguientes temas: Agricultura Familiar, Buenas Prácticas, Triquinosis, Brucelosis, Tuberculosis, Hidatidosis, Síndrome Urémico Hemolítico, entre otros.




Que la FAM coordinará reuniones y acuerdos con la Municipalidad y el SENASA para llevar adelante las capacitaciones y los talleres de sensibilización.




Que el SENASA se encargará de elaborar el material didáctico y dictar los talleres de sensibilización ofrecidos en dicho programa.




Que la Municipalidad llevará a cabo la convocatoria y aportará el lugar físico para la realización de las capacitaciones y los talleres de sensibilización ofrecidos.



Que la planificación y programación definitiva de las actividades a realizarse, así como su financiación, se ejecutará conforme a un plan de trabajo, el que será aprobado por las partes.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      46/15

ARTICULO 1.-   Autorízase al Señor Intendente Municipal del Partido de Balcarce a sus -
--------------------  cribir el Convenio Específico de Cooperación y Asistencia Técnica entre la Federación Argentina de Municipios (FAM); el Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria (SENASA) y la Municipalidad de Balcarce, siendo el objetivo del presente convenio establecer actividades de mutuo interés y de cooperación interinstitucional bajo el Programa de Prevención de Zoonosis para Gobiernos Locales.-----------------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintitrés días del mes de abril de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.---------------------------------------------
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