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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 

El Convenio Específico a celebrarse entre la Comisión de Investigaciones Científicas de la Provincia de Buenos Aires, representada por su Presidente, Ingeniero Agrónomo José María Rodríguez, con domicilio legal en calle 526 entre 10 y 11 de la ciudad de La Plata y la Municipalidad de Balcarce,  representada por el Señor Intendente Municipal, Doctor José Enrique Echeverría, con domicilio en Avenida del Valle y 16 de esta ciudad, y
CONSIDERANDO:
Que dicho convenio se suscribe para la realización del Proyecto denominado "Estudio de Impacto Ambiental Sector Industrial Planificado de Balcarce", establecido entre la Municipalidad y la Comisión de Investigaciones Científicas de la Provincia de Buenos Aires.
Que el mencionado Convenio tiene por objeto la realización del Estudio de Impacto Ambiental aplicable al proyecto de desarrollo y emplazamiento de un parque industrial en esta localidad, de acuerdo a los lineamientos establecidos por el Organismo Provincial para el Desarrollo Sustentable (OPDS).
Que el OPDS es la Autoridad de Aplicación para estudios ambientales de acuerdo a lo estipulado en el Anexo II de la Ley Ambiental de la Provincia de Buenos Aires N° 11.723.
Que la realización del Estudio de Impacto Ambiental se efectuará en un todo de acuerdo a lo indicado en el Anexo 4 Apéndice III Parques Industriales (Evaluación de Impacto Ambiental de Proyectos o Establecimientos a instalarse - Aspectos Técnicos Mínimos que debe contemplar la evaluación de Impacto Ambiental) del Decreto Reglamentario Nº 1741/96 de la Ley Nº 11.459 de Establecimientos Industriales.
Que el alcance y desarrollo del Plan de Trabajo se detalla en el Anexo I que forma parte de la presente.
Que el costo para la ejecución integral del proyecto es de $ 75.000 (Pesos setenta y cinco mil).
Que la Municipalidad aportará $ 50.000 (Pesos cincuenta mil) a la firma del acta de inicio de las tareas y el saldo restante de $ 25.000 (Pesos veinticinco mil) con la entrega del informe.
Que la Comisión de Investigaciones Científicas de la Provincia de Buenos Aires, aportará recursos necesarios para llevar adelante tareas que comprenden la intervención de profesionales, traslados, insumos, mediciones directas e indirectas y ensayos.
Que la Comisión de Investigaciones Científicas de la Provincia de Buenos Aires establece que todas las gestiones y administración del presente convenio las llevará adelante y ejecutará el Centro de Servicios Tecnológicos e Innovación Productiva.
Que el mencionado convenio tendrá una vigencia que se extinguirá con la finalización del proyecto antes mencionado;
POR ELLO: 



El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      51/15

ARTICULO 1.-  Autorízase al Señor Intendente Municipal del Partido de Balcarce, 

-------------------  Doctor José Enrique Echeverría,  a suscribir un Convenio Específico entre la Comisión de Investigaciones Científicas de la Provincia de Buenos Aires,  representada por su Presidente, Ingeniero Agrónomo José María Rodríguez, con domicilio en legal en calle 526 entre 10 y 11 de la ciudad de La Plata y la Municipalidad de Balcarce, representada por el Señor Intendente Municipal, Doctor José Enrique Echeverría, con domicilio en Avenida Del Valle y 16 de esta ciudad, el que tendrá como objeto la realización del Proyecto denominado "Estudio de Impacto Ambiental Sector Industrial Planificado de Balcarce", con la finalidad del emplazamiento de un parque industrial en esta localidad, de acuerdo a los lineamientos establecidos por el Organismo Provincial para el Desarrollo Sustentable (OPDS).----------------------------------------------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de mayo de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA.------------------------------------
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