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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante     


TESTIMONIO:

VISTO Y CONSIDERANDO: 




Que es convicción de este Departamento Ejecutivo ofrecer al contribuyente acciones que supongan alternativas ágiles de cumplimentación de los trámites de pago de tasas, obras y derechos municipales.




Que realizar convenios con empresas que brindan este tipo de servicios, otorga beneficios a los contribuyentes que residen en otras localidades y a contribuyentes que residiendo en el Partido se encuentran alejados del ejido urbano.




Que multiplicar las bocas de cobro hace que los contribuyentes tengan mayor posibilidad de concretar los pagos relacionados en un menor tiempo que el que les insumiría hacerlo sólo en las cajas del Palacio Municipal.



Que no es viable incorporar nuevas estructuras municipales, fundamentado esto  en los costos y gastos que implica solventar los recursos humanos y financieros requeridos por las mismas.




Que suscribir un Acuerdo Marco con Bapro Medios de Pago S.A. brindará canales de colaboración y asistencia técnica, tendientes al desarrollo e implementación de acciones para la modernización tecnológica y operativa de los sistemas de recaudación de impuestos, tasas y contribuciones que percibe nuestro Municipio.

POR ELLO:
                                   El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A     Nº      63/15
ARTICULO 1.-  Autorízase al Departamento Ejecutivo a suscribir el Acuerdo 

--------------------  Marco con Bapro Medios de Pago S.A., junto al Convenio de Complementación Operativa y el Convenio de Recaudación SAM en referencia al cobro de tasas, obras y derechos municipales, cuyas copias forman parte del presente.---------------------------------------------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.---------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiocho días del mes de mayo de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA.----------------------------
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