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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante     


TESTIMONIO:

VISTO: 




El Contrato  de  locación  entre  la  Municipalidad de   Balcarce,
representada por el Intendente Municipal, Doctor José Enrique Echeverría, y los Señores Carlos Epifanio Soria y Raquel Noemí Potin, trámite promovido mediante Expediente N° 6402/15,y
CONSIDERANDO:
                             Que el presente Contrato de Locación tiene como objetivo el
alquiler de un inmueble sito en calle 11 N° 3.785 por 24 meses para que habiten en él la Señora Andrea Beatriz Muñoz y su familia, integrada por sus tres hijos Matías Muñoz, Jazmín Muñoz, Aylénn Arce y su pareja Sergio Horacio Arce.
                                  Que   lo   antedicho   es   ordenado   judicialmente   en   los   autos
caratulados "Muñoz, Jazmín María Micaela s/ Guarda de personas" de trámite ante el juzgado de Familia N° 5, Departamento Judicial Mar del Plata, a cargo de la Doctora Obligado.
                               Que el término del Contrato de Locación es de veinticuatro (24)  meses corridos y consecutivos desde el 24 de abril de 2015 hasta el 23 de mayo de 2017.
                                     Que   el   alquiler   se   fija   en   la   suma   de   Pesos Tres Mil ($ 3.000,00.-) para el primer año de contratación, comprometiéndose las partes a negociar de buena fe el canon para el segundo año.
                                 Que serán a cargo de la ocupante los gastos en concepto de luz, gas, agua y cualquier otro impuesto, tasa, canon y/o servicio.
                                 Que se abonará a través de una beca de Promoción y Protección
de Derechos de la Dirección de Familia, perteneciente a la Secretaría de Desarrollo Social en un primer pago por la suma de Pesos Nueve Mil ($ 9.000,00.-) correspondiente a dos meses de depósito y primer mes de alquiler. Los pagos sucesivos serán por la suma mensual de Pesos Tres Mil ($ 3,000,00.-). Los restantes quince meses serán afectados a los ejercicios de los años 2016 y 2017.
POR ELLO:
                                El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A     Nº      65/15
ARTICULO 1.- Convalidase lo  actuado por el Departamento  Ejecutivo 

  mediante el Decreto N° 1019 de fecha 11 de mayo de 2015.---------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.---------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiocho días del mes de mayo de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA.----------------------------
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