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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:

VISTO Y CONSIDERANDO: 



Las actuaciones en el expediente administrativo Nº 3877-B/2014.




Que con fecha 17 de abril de 2015 se firmó el Protocolo Adicional Nº 13/15 al Convenio MTEySS Nº 77/07 entre la Secretaría de Empleo del Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social de la Nación y la Municipalidad de Balcarce, Provincia de Buenos Aires, para fortalecer el equipo técnico de la oficina de Empleo Municipal, en el marco del Plan Integral de Capacitación y Promoción del Empleo Más y Mejor Trabajo.



Que dicho Protocolo tiene por objetivo fortalecer la capacidad operativa de la oficina para garantizar la implementación de las políticas territoriales y locales de promoción del empleo, en especial del Seguro de Capacitación y Empleo y del Programa Más y Mejor Trabajo, a través de la contratación de un técnico de acuerdo a los perfiles definidos por la Dirección de Servicios de Empleos.



Que en la Cláusula Cuarta de dicho Protocolo Adicional se especifica que la Secretaría de Empleo del Ministerio se compromete a proporcionar los recursos financieros al Municipio para cubrir dicha contratación, siendo dicho monto de pesos Doce Mil Quinientos ($ 12.500,00.-), correspondientes a cinco meses de contratación.




Que por lo expuesto, el Protocolo Adicional Nº 13/15 al Convenio MTEySS Nº 77/07 es el correspondiente a la contratación de la Señorita Scrocca por el período Mayo 2014 hasta setiembre 2014 inclusive, ya que luego de esa fecha, la misma pasó a formar parte del Personal Temporario Mensualizado.




 Que según Decreto Municipal Nº 1005 de fecha 11 de mayo de 2015 se aprobó el Protocolo Adicional Nº 13/15 al Convenio MTEySS Nº 77/07 entre la Secretaría de Empleo del Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social de la Nación y la Municipalidad de Balcarce, Provincia de Buenos Aires, para fortalecer  el equipo técnico de la Oficina de Empleo Municipal, en el Marco del Plan Integral de Capacitación y Promoción del Empleo Más y Mejor Trabajo, con el objetivo de fortalecer la capacidad operativa de la Oficina para garantizar la implementación de las políticas territoriales y locales de promoción del empleo, en especial del Seguro de Capacitación y Empleo y del programa Más y Mejor Trabajo, a través de la contratación de un técnico de acuerdo a los perfiles definidos por la Dirección de Servicios de Empleos.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:
O R D E N A N Z A      Nº     71/15

ARTICULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo mediante el De-

--------------------  creto Nº 1005/15, de fecha 11 de mayo de 2015.-------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los once días del mes de junio de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------
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