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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:

VISTO: 




El Contrato de Comodato a suscribirse con la Liga Balcarceña de Fútbol (comodante), representada en su carácter de Presidente, por el Señor Héctor Mario Strático, D.N.I. 10.856.673 y la Municipalidad de Balcarce (comodatario), representada por su Intendente Municipal, Doctor José Enrique Echeverría, D.N.I. 17.349.789, y
CONSIDERANDO:
                          Que el presente comodato tiene como objeto ceder al comodatario un inmueble de su propiedad en carácter de comodato, por el término de cinco (5) años, el cual se encuentra ubicado en Centenario e/ 49 y 51 - Ubicación Catastral, circunscripción 11; Sección B; Chacra 69; Fracción 3, incluido una máquina de riego (tipo Rolapi) a carretel enrollador con 120 mtrs. c/ manguera de 40 m.m. con carro porta cañón circular sectorizado; riego manual 100 mtrs. longitud, con bomba y pico; 1 Tractor cortador de césped, marca Z- Beast-motor Briggs Stratton 20 Hp 656 cc-48" corte-3 cuchillas; 1 carretilla- estructura Ho. - cap. 75 lts. rueda plástica; 1 mochila p/fumigación pvc- cap. 5 lts. (pulverizadora); una sembradora manual, marca Picaso - con tolva - 2 ruedas; 4 asientos tapizados 2 mtrs aprox. Transportables - banco de suplentes; 2 lonas de banco suplentes; 2 camillas de madera transportable en campo de juego; 2 camillas estructura metálica -tapizadas de vestuario; 2 juegos de redeseara arco; 4 banderines. Herramientas menores: 2 rastrillos plásticos; 2 rastrillos de acero; 1 escobillón de acero; 1 regadera PVC - cap. 10 lts.; 1 martillo bolita; 1 maseta 1/2 kgs; 1 llave tipo francesa; 1 serrucho madera marca Bahco y 1 arco con sierra.
                        Que los bienes cedidos en comodato se entregan en buen estado de uso y conservación y que el comodatario declara conocer y aceptar, comprometiéndose este último a restituirlo de igual modo que lo recibe, con excepción del deterioro por el uso normal.
                         Que el presente contrato se celebrará con el objeto que la Liga Balcarceña utilice el inmueble para la realización de encuentros de fútbol dependientes de la Liga Balcarceña de Fútbol y/o del Consejo Federal como así también cualquier otro evento de dicha práctica deportiva que resulte de interés para la misma y que no altere el uso normal y habitual del inmueble estándole prohibido cambiar el destino mencionado, como así también realizar espectáculos de otro tipo tales como recitales, domas, etc.
                       Que la Municipalidad tendrá propiedad de uso del inmueble en los siguientes eventos: realización de encuentros de fútbol en la etapa local sub-regional y regional de los Juegos Buenos Aires La Provincia (período abril -octubre) o los que en su futuro lo reemplacen, dejando constancia que los mismos se realizan en días de semana para la realización de estos y comprometiéndose el mismo a respetar los requisitos establecidos para el comodatario en el uso del inmueble.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      85/15

ARTICULO 1.-   Autorízase al Señor Intendente Municipal, Doctor José Enrique 
------------------  Echeverría, a firmar  con la Liga Balcarceña de Fútbol un Contrato de Comodato con objeto de ceder un inmueble municipal por el término de cinco (5) años, el cual se encuentra ubicado en Centenario e/ 49 y 51 - Ubicación Catastral, Circunscripción 11; Sección B; Chacra 69; Fracción 3. incluido una máquina de riego (tipo Rolapi) a carretel enrollador con 120 mtrs. c/ manguera de 40 m.m. con carro porta cañón circular sectorizado; riego manual 100 mtrs. longitud, con bomba y pico; 1 tractor cortador de césped, marca Z-Beast- motor Briggs Stratton 20 Hp 656 cc-48" corte-3 cuchillas; 1 carretilla-estructura Ho. - cap. 75 lts. rueda plástica; 1 mochila p/fumigación pvc- cap. 5 lts. (pulverizadora); una sembradora manual, marca Picaso - con tolva - 2 ruedas; 4 asientos tapizados 2 mtrs aprox. Transportables - banco de suplentes; 2 lonas de banco suplentes; 2 camillas de madera transportable en campo de juego; 2 camillas estructura metálica -tapizadas de vestuario; 2 juegos de redeseara arco; 4 banderines. Herramientas menores: 2 rastrillos plásticos; 2 rastrillos de acero; 1 escobillón de acero; 1 regadera PVC - cap. 10 lts.; 1 martillo bolita; 1 maseta 1/2 kgs; 1 llave tipo francesa; 1 serrucho madera marca Bahco y 1 arco con sierra.
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de agosto de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------
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