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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante        

TESTIMONIO:

VISTO Y CONSIDERANDO:




El   Expediente  5742-B/2015, iniciado  por  el   Subsecretario  de  Protección Ciudadana, Señor Marcelo Ocantos, correspondiente a la "Reparación Destacamento Policial San Agustín".
                                Que es una prioridad para la actual gestión de Gobierno la realización de acciones conjuntas que compongan un Plan Integral de Obras de Infraestructura referidas a la Seguridad, las que permitirán ampliar bienes y servicios hacia la comunidad.
                                Que ya se han realizado diferentes obras como son la Base Operativa Descentralizada Sector Norte y la Comisaría de la Mujer.
                                   Que hablar de seguridad ciudadana implica hablar de acciones conjuntas entre todos los actores de la sociedad que permitan ordenar y garantizar dicha seguridad.
                                Que la Policía Comunal es la forma más directa que tiene el Municipio de regular la acción ciudadana.
                                  Que  la  misma  tiene atribuciones tanto de  prevención, como  puede  ser el ordenamiento del tráfico, prevención nocturna en las calles o las rondas de vigilancia diarias; como de actuación tras el delito o falta, pudiendo iniciar investigaciones o deteniendo a ciudadanos sospechosos de haber incumplido la ley para ponerlos a disposición de la autoridad judicial, todas acciones que ayudan a construir una mejor calidad de vida en la comunidad.
                                Que es indispensable asegurar la prevención del delito, lo que encierra dos aspectos importantes: Prevenir que el individuo realice conductas delictivas o ilícitas y evitar que las personas sean sujetas o víctimas de algún delito.
                                Que la prevención de  delito es una de las vertientes de la seguridad pública para atender y combatir el fenómeno social de la delincuencia, salvaguardar la integridad y los derechos de las personas, y preservar el orden y la paz social.
                              Que por lo expuesto es indispensable mantener en buenas condiciones la infraestructura edilicia donde se maneja dicha institución, siendo que es el lugar físico donde los ciudadanos realizan las distintas exposiciones día a día
                               Que el Destacamento Policial de San Agustín es la célula fundamental en el esquema institucional. Es allí donde acude el vecino y el ocasional transeúnte si tiene algún problema o si necesita completar un trámite demandado por otros organismos, por lo que es primordial mejorar las condiciones edilicias
                               Que por lo expuesto se ha decidido reparar el destacamento policial en San Agustín.
                              Que el  Intendente Municipal, Doctor José Enrique Echeverría, ha autorizado imputar el gasto correspondiente al Fondo Solidario Provincial.
                               Que el Fondo Solidario Provincial, según Decreto Nacional Nº  206/2009, tiene como objeto financiar obras que contribuyan a mejorar la infraestructura sanitaria, educativa, hospitalaria, de vivienda y vial en los ámbitos urbanos o rurales de provincias y municipios.

                             Que este Plan Integral de Obras de Infraestructura referidas a la Seguridad favorecerán la creación, ampliación, modificación o modernización de la capacidad de provisión de bienes yo servicios del Municipio, coincidiendo este requisito con lo establecido por el artículo 4° de la Resolución Conjunta Nº 157/2009, 25/2009 y 1735/2009, por lo tanto, con la normativa que legisla la utilización del Fondo Federal Solidario.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente: 

O R D E N A N Z A      Nº      90/15

ARTICULO 1.- Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo según Decreto N° 

--------------------  806 de fecha 14 de abril de 2015.--------------------------------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publiquese.----------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintisiete días del mes de agosto de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -------------------------------------
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