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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 

                            La transición de autoridades municipales que operó el 10 de diciembre próximo pasado, y

CONSIDERANDO: 

                            Que la administración saliente no abonó en tiempo y forma los sueldos del mes de noviembre de 2015 al personal municipal.
                             Que no están los fondos necesarios para atender el pago de salarios y medio aguinaldo del mes de diciembre del personal municipal.

                              Que de la ejecución presupuestaria al 7 de diciembre de 2015 surge un desfasaje notorio, tanto en la Administración Central como en el Organismo Descentralizado Hospital Subzonal.
                               Que este panorama, que preanuncia serias dificultades financieras, más allá de ser atacado con distintas medidas administrativas y económico financieras coyunturales y estructurales, exige la urgente obtención de recursos fiscales genuinos para ir paliando esta situación heredada, por demás compleja y angustiante, sobre todo para empleados y contribuyentes; los primeros ya que no perciben su salario, y los segundos ya que ven resentidos los servicios municipales por la falta de insumos y el normal desenvolvimiento de la administración.

                               Que las medidas de recupero de deuda a través de planes de pago generales, con beneficios en la reducción de intereses y accesorios, debe ser una medida excepcional y en casos de extrema urgencia como el presente.

                                Que, simultáneamente, debe dictarse una medida de estímulo para aquellos contribuyentes cumplidores que objetivamente pudieran verse lesionados por los beneficios incluidos en el presente.

                                 Que por lo expuesto, se considera necesario modificar el artículo 41º de la Ordenanza Fiscal vigente titulado “De los pagos parciales y en cuotas” y así, a partir de esto, tomar la medida que corresponda.
POR ELLO:

                                   El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      150/15

ARTICULO 1.-  Modifícase el párrafo final del artículo 41º de la Ordenanza Fiscal Nº 
--------------------  17/15, promulgada según Decreto Municipal Nº 711/15, el cual quedará redactado de la siguiente manera: 

“Facúltase al Departamento Ejecutivo a disponer con carácter general y para el ejercicio 2015 reducciones sobre los intereses de las deudas, tanto de ejercicios anteriores como del ejercicio en curso, que registren los contribuyentes en concepto de tasas, derechos, patentes, cuotas de planes de viviendas y/o contribuciones por mejoras en las condiciones que se establezca en la reglamentación que se dicte al efecto”.

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Extraordinaria, a los veintiún días del mes de diciembre de dos mil quince. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.------------------
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