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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:
VISTO: 




El expediente Nº 1448-B/2013, y

CONSIDERANDO:




Que según convenio adjunto a fojas 21 del citado puede observarse que según cláusula cuarta se expone: “...la Municipalidad remitirá luego de la firma del presente proyecto de ordenanza al Honorable Concejo Deliberante para condonar la deuda existente en la Partida Municipal Nº 103911/00 en compensación del uso hasta el día de la fecha del camino que atraviesa la propiedad por la deuda de impuestos en concepto de Conservación de Red Vial...”




Que asimismo según cláusula quinta se expone que “...el Municipio gestionará por ante el Honorable concejo Deliberante la eximición del pago de la tasa de Red Vial correspondiente a la Partida Municipal Nº 103911/00...”.




Que dicho convenio fue aprobado según Decreto Municipal Nº 613/2015 y convalidado según ordenanza Nº 28/2015.



Que a fojas 15 se adjunta liquidación de deuda confeccionada a fecha 15/06/2014 pr su dependencia, en la cual se incluye liquidación por gastos, costas y honorarios por juicio iniciado por el período 02/2002 a 05/2007.




Que con intención de continuar con los trámites administrativos respecto a la condonación de la deuda, se giró al asesor legal a efectos informe so corresponde efectuar la misma sobre los honorarios, aportes, tasas y sobre tasa, conforme a lo expuesto en la Doctrina del Honorable Tribunal de Cuentas “... con aquellas atribuciones que se encuentren en proceso judicial, a saber: Si se liquidan a cargo del Municipio o del beneficiario o si siguen la suerte de deuda principal, se coincide con el criterio del Asesor Legal del Municipio, que entiende que los honorarios de los letrados no siguen la suerte de deuda principal, en tanto dichos conceptos se encuentran devengados y no es facultad de las autoridades municipales resolver los mismos...” (según dictamen de consulta interna la Honorable Tribunal de Cuentas). 



Que el Asesor Legal, Doctor César A. Romera, expone que para el supuesto de autos, el juicio de apremio fue iniciado en el año 2007 y del expediente judicial que tramita en el Juzgado de Paz Letrado de Balcarce se desprende que la única actuación es el escritorio de inicio, por lo que no encontrándose trabada la litis y no habiendo ninguna otra actuación por parte del profesional interviniente y transcurrido el plazo de e5 años por lo que se encontraría prescripta la deuda, no resulta aplicable para este supuesto lo resuelto por el Honorable tribunal de Cuentas, en virtud de ello esta Asesoría Legal recomienda se haga lugar a la condonación de la deuda respecto a los honorarios, aportes, tasa y sobre tasa.




Que en virtud de lo expuesto se acompaña escrito suscripto por la Doctora Rodríguez, mediante el cual presta conformidad respecto a la condonación de la deuda respecto a los honorarios, aportes, tasas y sobre tasa correspondiente a los autos caratulados “Municipalidad de Balcarce c/ Salvo Secundino s/ apremio y/o quien resulte ser propietario”.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      18/16

ARTICULO 1.- Condónase la deuda que mantiene con la Municipalidad el Señor Secun-

--------------------  dino Salvo, en concepto de honorarios, aportes, tasas y sobre tasa, Partida Municipal Nº 103911/00, por lo antes expuesto, según constancias obrantes en el expediente Nº 1448-B/2013.----------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-   Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-----------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Extraordinaria, a los veinticinco días del mes de febrero del año dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO----
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