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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO:




El expediente Nº 8670-B/2016, y

CONSIDERANDO: 




El Convenio Marco suscripto entre la Universidad Nacional de La Plata y la Municipalidad de Balcarce el día 4 de mayo de 2000, por el cual las partes acordaban la realización de estudios, investigaciones y/o acciones que den respuesta a las necesidades comunales, tanto en lo económico como en lo social y cultural.




Que dicho Convenio Marco se aprobó mediante Ordenanza Nº 47/01, el cual se promulgó mediante Decreto Municipal Nº 1273 de fecha 23 de julio de 2001.



Que en el marco de dicho convenio, la actual gestión de gobierno requirió a la Facultad de Ciencias Económicas la realización de tareas técnicas necesarias para brindar asesoramiento económico, contable y financiero para la gestión de finanzas municipales (Cláusula Primera).




Que en referencia a lo dicho en el párrafo precedente se firmó con fecha 1º de febrero de 2016 el Protocolo de Asistencia Técnica Nº 1, en el marco del acuerdo entre la Universidad Nacional de La Plata y la Municipalidad de Balcarce.




Que la finalidad de dicho protocolo es la realización de la situación contable financiera del Organismo Descentralizado Hospital Subzonal y el análisis fiscal financiero de la Administración Central, ambos con corte al 10/12/2015.




Que la tarea encomendada se llevará a cabo en un lapso de 12 meses, según el cronograma de tareas presentado, siendo el costo total del mismo de Pesos Trescientos Sesenta y Cuatro Mil Ochenta ($ 364.080.-) pagaderos en 11 pagos mensuales e iguales, debiendo realizarse el primer pago al momento de la firma del convenio.




Que dicho Protocolo de Asistencia Técnica Nº 1 se aprobó mediante Decreto Municipal Nº 366 de fecha 19 de febrero de 2016.




Que corresponde la aprobación del mismo por parte del Honorable Concejo Deliberante.

POR ELLO:

 
                      El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R  D  E  N  A  N  Z  A      Nº      33/16
ARTÍCULO 1.-   Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo según Decreto Nº 
--------------------  366 de fecha 19 de febrero de 2016.---------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese y publíquese.-----------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Extraordinaria, a los treinta días del mes de marzo de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.------------------  
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