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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:

VISTO: 



El Decreto N° 2020/16 dictado por el Departamento Ejecutivo ad referéndum de su posterior aprobación por parte de este Honorable Concejo Deliberante, y
CONSIDERANDO:
                Que mediante el citado Decreto se aprueba el Contrato de Comodato, por el cual la Municipalidad entrega a la Fundación Más Deporte y ésta recibe y acepta a título de comodato o préstamo de uso una (1) retro escavadora; una (1) moto niveladora, cinco (5) camiones, en buen estado de conservación de propiedad de la Municipalidad.
                Que los bienes descriptos deberán permanecer en el predio en el cuál se realizará la excavación del suelo a nivelar cuyas medidas son 98 metros de largo por 75 metros de ancho, ubicado en calle 40 y 31 de la ciudad de Balcarce, identificado catastralmente como Circunscripción XI, Sección A, Chacra 37, Parcela 5, partida inmobiliaria N° 008-409.
               Que la cantidad de material a extraer (tosca) será de 5000 metros cúbicos y un total de 800 metros cúbicos por día, la cual será cedida como contraprestación a esta Municipalidad de Balcarce.
               Que la cantidad de horas para la realización de dicha tarea son de 192 horas totales, afectando a personal de esta Municipalidad para el manejo de las maquinas y vehículos que transportarán dicho material.
             Que el comodante se hará cargo del gasto de combustible para la utilización de las máquinas y vehículos cuya cantidad es la siguiente: 20 litros de gas oil por hora de excavadora, resultando un total de 8 días; 150 litros de gas oil por día para los camiones, y 12 litros de gas oil por hora de moto niveladora, para 1 día.
              Que debe dictarse el correspondiente acto administrativo aprobando dicho Decreto.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      116/16

ARTÍCULO 1.- Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo mediante 
-------------------  Decreto N° 2020, de fecha 1º de septiembre de 2016.--------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.---------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintidós días del mes de setiembre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini   PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.------------------------------
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