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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO: 



El “Convenio Marco de Cooperación y Colaboración Ambiental entre el Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Nación y la Municipalidad de Balcarce”, y
CONSIDERANDO: 



Que se aprueba el Convenio Marco suscripto entre el Ministerio de Ambiente y Desarrollo sustentable de la Nación, representado por su titular, Rabino Sergio Alejandro Bergman, y la Municipalidad de Balcarce, representada por el Señor Intendente Municipal, Doctor Esteban Reino.



Que dicho Convenio es fruto del consenso alcanzado en reconocer la importancia de la actuación de El Ministerio en forma mancomunada con distintos Municipios, a fines de implementar las políticas públicas ambientales.




Que el Convenio tiene por objetivo sentar las bases del concepto de “Municipio Sustentable” por el que se fomenta la protección ambiental, la conservación de la tierra, el aire, el agua y las zonas especiales.



Que, por lo expuesto, corresponde suscribir el “Convenio Marco de Cooperación y Colaboración Ambiental entre el Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sustentable de la Nación y la Municipalidad de Balcarce”




Que las partes convienen en celebrar el presente Contrato de Comodato aprobado por el Decreto Nº 2131 con fecha 12 de setiembre de 2016.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      127/16

ARTÍCULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo según el Decreto 

--------------------  Nº 2131 con fecha 12 de setiembre de 2016.------------------------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de octubre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini   PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.------------------------------------------------
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