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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO: 



El expediente Nº 1448-B/2013, y

CONSIDERANDO: 




Que según el convenio adjunto a fojas 21 del citado puede observarse que según la Cláusula Cuarta se expone: “...la Municipalidad remitirá luego de la firma del presente Proyecto de Ordenanza al Honorable Concejo Deliberante para condonar la deuda existente en la Partida Municipal Nº 103911/00 en compensación del uso hasta el día de la fecha del camino que atraviesa la propiedad por la deuda de impuestos en concepto de Conse4rvación de Red Vial...”.



Que asimismo según Cláusula Quinta se expone que “...el Municipio gestionará por ante el Honorable concejo Deliberante la eximición del pago de la tasa de Red Vial correspondiente a la partida Municipal nº 103911/00...”.




Que dicho Convenio fue aprobado según Decreto Municipal Nº 613/2015 y convalidado según Ordenanza Nº 28/2015.



Que con intención de continuar con los trámites administrativos respecto a la condonación de la deuda, se giró al Asesor Legal a efectos informe si corresponde efectuar la misma sobre los Honorarios, Aportes, Tasas y sobre Tasa.




Que el Asesor Legal, Doctor César A. Romera, luego de algunas aclaraciones recomienda se haga lugar a la condonación de la deuda respecto a los Honorarios, Aportes, Tasas y sobre Tasa.




Que según ordenanza Nº 18/16, promulgada la misma por Decreto Municipal Nº 580, se condonó la deuda respecto a Honorarios, Aportes, Tasas y sobre Tasa, sobre la Partida Municipal Nº 103911/00.




Que a fojas 32 la Directora de Recursos informa que se omitió en la Ordenanza Nº 18/16 la condonación correspondiente a la Tasa por Reparación, Conservación y Mejoramiento de la Red Vial Municipal, de acuerdo al Convenio firmado oportunamente.




Que entendiendo que el Decreto Municipal Nº 613/15 aprueba el convenio en cuestión, convalidado el mismo según Ordenanza Nº 28/2015, pero que no se autoriza taxativamente la condonación y eximición, según lo dispuesto en las Cláusulas cuarta y Quinta del Convenio, el Asesor Legal, al igual que el Secretario de Planeamiento, Obras y Servicios Públicos, consideran necesaria la formulación de una nueva ordenanza al respecto.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      130/16

ARTÍCULO 1.-  Condónase la deuda que mantiene con la Municipalidad el Señor 

--------------------  Secundino Salvo, en concepto de Tasa por Reparación, Conservación y Mejorado de la Red Vial Municipal, Partida Municipal Nº 103911/00, en compensación por el uso del camino que atraviesa la propiedad, según constancias obrantes en expediente Nº 1448-B/2013.----------------------------------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO 2.-  Exímase al Señor Secundino Salvo del pago de la Tasa por Reparación, 

--------------------  Conservación y Mejorado de la Red Vial Municipal, Partida Municipal Nº 103911/00, en compensación por el uso del camino que atraviesa la propiedad,  según constancias obrantes en expediente Nº 1448-B/2013.----------------------------------------------- ARTÍCULO 3.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de octubre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini   PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.------------------------------------------------
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