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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO: 

La donación realizada por la empresa McCain Argentina S.A., y
CONSIDERANDO:

          Que el Hospital Subzonal de Balcarce es el único efector de salud de la ciudad.

          Que la donación consiste en una (1) mesa de anestesia  marca General Electric modelo 9100c s/n ME16030130, un (1) vaporizador TEC7 SEVOFLORANE s/n BEJU09592 y un (1) Monitor marca General Electric modelo B20 s/n SGF15131206WA.

           Que este equipo fue adquirido por la empresa McCain Argentina S.A. a la firma JAEJ S.A. por un importe de U$$ 39.322,00.



Que según la cotización del dólar Estadounidense del día 16 de agosto del 2016, se debe convertir el monto por un valor de $ 14.90 por cada dólar.

           Que es de suma importancia la incorporación de una nueva mesa de anestesia, dado que este tipo de equipamiento fue evolucionando hacia formas más sofisticadas para dar respuesta a las necesidades de la población.

           Que se hace necesario proceder con los pasos administrativos para encuadrar correctamente la donación realizada.

           Que es facultad de este Organismo Legislativo aceptar o rechazar la  misma, en virtud de lo preceptuado por el Artículo 57º de la Ley Orgánica Municipal y su concordante 158º del mismo cuerpo legal;

POR ELLO: 

                                     El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:  

O R D E N A N Z A       Nº       146/16

ARTÍCULO 1.-  Acéptase la donación realizada por la empresa McCain Argentina 
---------------------  S.A., consistente en una (1) mesa de anestesia  marca General Electric modelo 9100c  s/n ME16030130 por un valor de Pesos Trescientos Setenta Mil Ochocientos Setenta y Cinco con Noventa Centavos ($ 370.875,90), un (1) vaporizador TEC7 SEVOFLORANE s/n BEJU09592 por un valor de Pesos Treinta y Siete Mil Doscientos Treinta y Cinco con Diez Centavos ($ 37.235,10), y 1 (un) monitor marca General Electric modelo B20 s/n SGF15131206WA por un valor de Pesos Ciento Setenta y Siete Mil Setecientos Ochenta y Seis con Ochenta Centavos ($ 177.786,80).-------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable  Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez días del mes de noviembre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini –PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.----------------------------------------------
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