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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO: 



El Expediente N° 7107-B/2015, y
CONSIDERANDO:
Que a fojas 1/18 se presenta el Señor César Javier Vega, DNI 17.349.690, quien peticiona se constituya una servidumbre administrativa sobre una fracción de terreno identificada catastralmente como Circ. II, Parc. 21-h, Número de Guía 875, inscripto en el Registro de la Propiedad Inmueble bajo la matrícula N° 3033 del Partido de Balcarce.
Que el peticionante manifiesta que dicho terreno le fue donado gratuitamente en vida de sus padres, a su favor y de sus dos hermanos, el Señor Gabino Miguel Vega DNI N° 16.181.939, y el Señor José Luis Herrera DNI N° 10.097.944.
  Que el peticionante esgrime que en el fondo de su propiedad se encuentra ubicado un pozo de donde se extrae agua potable para toda la zona que se denomina “El Cruce", rutas 226 y 55, pozo que data del año 2005.
  Que el peticionante relata que a pesar de los reclamos efectuados ante el Municipio jamás obtuvo respuesta, y solicita una indemnización por los daños y perjuicios derivados de las limitaciones a su derecho de propiedad.
Que a fojas 6/18 adjunta copia certificada de la partida de defunción de Elena Josefa Mansilla, su madre, copia certificada del certificado de defunción de Miguel Vega, su padre, copia certificada de la escritura N° 316, de donación con reserva de usufructo vitalicio, y copia simple de nota presentada en fecha 15/5/2012 ante la Mesa de Entradas del Municipio.
Que a fojas 22 obra plano del lote en cuestión, con calles circundantes 08-55-70.
Que a fojas 24/28 obra agregado informe de la Subsecretaría de Obras y Servicios Públicos, mediante el cual se informa haber realizado una inspección ocular en el lote en cuestión, y se constata que en el mismo "...se encuentra ubicado un pozo de donde se extrae agua para abastecer a toda la zona denominada "Barrio El Cruce" de rutas 226 y 55, pozo que data de aproximadamente 10 años". Asimismo adjunta copia de fotografías del lugar
Que a fojas 31/34 se presenta el Señor Gabino Vega, solicitando una pronta resolución de la cuestión, y adjunta certificado de discapacidad.
Que a fojas 41/43 se presenta el Señor César Javier Vega, proponiendo alternativas con fines de arribar a una pronta solución.
Que a fojas 46 obra croquis del terreno en cuestión elaborado por la Dirección de Planeamiento y Obras Privadas.
Que a fojas 51 obra agregado poder especial a favor del peticionante para intervenir en las presentes.
Que a fojas 54/57 obra informe al sólo efecto ilustrativo de tasación de la pretendida servidumbre, de la cual se estima que el daño al remanente por la servidumbre asciende a la suma aproximada de $129.000.
Que a fojas 63/64 se presenta el peticionante y acepta el monto arribado en el informe de fojas 54/57.
Que a fojas 66 el peticionante desiste de su petición respecto del establecimiento de un canon resarcitorio.
Que a fojas 67/68 obra informe efectuado al sólo efecto ilustrativo, de donde surge que el valor que correspondería en concepto de canon locativo asciende a la suma aproximada de $24.391,92.
Que a fojas 71/72 el peticionante adjunta DVD del terreno en cuestión, de donde se advierte que su terreno no sólo se emplea para la extracción de agua, sino que además se utiliza el mismo para el tránsito, ingreso y egreso de operarios a los fines de la extracción.
Que a fojas 74 obra informe efectuado por el Director de Planeamiento y Obras Privadas, en virtud del cual informa que "...la extensión de terreno que, en la práctica como se observa en el CD obrante a fojas 70 se utiliza para la circulación de vehículos, tiene una longitud de 50,11 metros por un ancho de 3 metros, lo cual determina una superficie afectada a circulación de rodados hasta el sector de servidumbre de 150.33 m2".
Que a fojas 75 obra agregado croquis del terreno en cuestión, con determinación del área afectada al tránsito.
Que a fojas 77/78 el peticionante efectúa una rectificación del monto de la acreencia reclamada.
Que a fojas 80/82 se efectúa un nuevo informe al sólo efecto ilustrativo cuyo resultado arroja una suma en concepto de monto indemnizatorio por el tránsito del terreno, de aproximadamente $35.668,13.
Que a fojas 85 el peticionante presta conformidad a la estimación ut supra efectuada.
Que encontrándose las presentes actuaciones en estado de dictaminar, y luego de una lectura de las mismas, se advierte que de los informes efectuados, y de la prueba colectada, surge que en una fracción de terreno del peticionante existe un pozo mediante el cual se extrae agua para los vecinos de "El Cruce", que dicha situación data de tiempo, y que se requiere para tal actividad el paso de camiones y operarios por la propiedad en cuestión, de lo cual se extrae que existe una limitación en el derecho de propiedad de los Señores Vega.
Que asimismo, en el presente caso debe tenerse especialmente en cuenta el interés público comprometido, como es la provisión de agua potable a los vecinos del Barrio "El Cruce".
                                   Que asimismo, y tal como fue señalado, se advierte claramente de las imágenes del DVD acompañado, el paso de personas y vehículos por el terreno, necesario por cierto, para la extracción del agua.
Que por su parte, debe señalarse que el peticionante prestó conformidad a las sumas estimadas, a modo ilustrativo, en concepto de daño al remanente y canon locativo de la servidumbre, y su conformidad respecto del canon locativo de la servidumbre de paso.-
Por lo expuesto, y teniendo en cuenta el interés público comprometido, la Asesoría Legal recomienda que se declare como de utilidad pública y sujeta a servidumbre administrativa, la fracción de terreno afectada a la extracción de agua y al tránsito, abonándose al peticionante la suma de Pesos Ciento Ochenta y Nueve Mil Sesenta con Cinco Centavos ($ 189.060,05) en concepto de daño al remanente y canon locativo, por única vez. Asimismo, deberá registrarse la deuda y autorizarse su pago, en concepto de daño al remanente y canon locativo, atento tratarse de una erogación no contemplada en el Presupuesto 2016.
POR ELLO: 

                                     El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:  

O R D E N A N Z A       Nº       151/16

ARTÍCULO 1.-  Declárase como de Utilidad Pública y sujeta a Servidumbre Administrativa 
---------------------  una fracción de terreno afectada a la extracción de agua para el barrio “El Cruce” y zonas aledañas (Proyecto SPAR 2005), conforme las constancias obrantes en el expediente N° 7107-B/2015.----------------------------------------------------------------------------------
ARTICULO 2.- Autorízase al Departamento Ejecutivo a registrar como deuda y 
--------------------  abonar, la suma de Pesos Ciento Ochenta y Nueve Mil Sesenta con Cinco Centavos ($ 189.060,05), en concepto de daño al remanente y canon locativo, por única vez, a favor de los reclamantes con personería legal comprobada, en los autos tramitados mediante Expediente N° 7107-B/2015.---------------------------------------------
ARTÍCULO 3.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable  Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez días del mes de noviembre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini –PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.----------------------------------------------
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