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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO:

                                        La necesidad de contar con una Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos en el Partido de Balcarce, y
CONSIDERANDO: 

                                        Que la disposición inadecuada de Residuos Sólidos Urbanos (RSU) causa daños a la salud, incrementa la explotación de los recursos naturales y transfiere injustamente los daños ambientales a las generaciones futuras.

                                        Que es necesario instaurar un programa GIRSU sostenido, fruto de un compromiso político que genere una política de estado, con amplios acuerdos, objetivos concretos y realizables.

                                        Que el programa debe contener medidas y acciones que estén dirigidas a una continua reducción de la generación de residuos, a la recuperación y el reciclado de desechos reutilizables, al compostaje, como también a la disminución de la toxicidad de la basura.

                                        Que la Gestión Integral es un sistema de manejo de los RSU, y comprende las etapas de generación, disposición inicial, recolección, transferencia, transporte, tratamiento y disposición final. El mismo está basado en el Desarrollo Sostenible y Sustentable, tiene como objetivo primordial el mejoramiento de la salud de la población, entendiendo a la salud en su sentido más amplio, y la preservación ambiental.

                                       Que la Constitución Nacional, en su artículo 41º, dice que todos los habitantes tienen el derecho a gozar de un ambiente sano, equilibrado, apto para el desarrollo humano y que para las actividades productivas satisfagan las necesidades presentes sin comprometer las de las generaciones futuras; y tienen el deber de preservarlo. El daño ambiental generará prioritariamente la obligación de recomponer.

                                       Que la Ley Nacional Nº 25.916, establece los presupuestos mínimos de protección ambiental para la Gestión Integral de los residuos domiciliarios, sean estos de origen residencial, urbano, comercial, asistencial, sanitario, industrial, o institucional, con excepción de aquellos que se encuentren regulados por normas específicas

                                       Que conforme a lo establecido en la Ley Provincial de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos Nº 13.592, constituyen objetivos en materia ambiental la incorporación en la disposición inicial de la separación en origen, la valorización, la reutilización, el reciclaje y la minimización de la generación de residuos de acuerdo a las metas establecidas por la misma. Asimismo delimita las responsabilidades del gobierno provincial y los municipios.
                                       Que la Gestión del Manejo Integral de los Residuos Sólidos Urbanos requiere regulación del sector, capacidad técnica y administrativa y responsabilidades compartidas entre gobiernos y comunidades a nivel nacional, provincial y municipal.

                                    Que dentro de las opciones técnicas de gestión se debe considerar acciones educativas  tales como la prevención de la generación de desechos por la optimización o modificación de procesos productivos ecológicos, el reciclaje, el almacenamiento, tratamiento y disposición final.

                                    Que es fundamental involucrar en el programa a escuelas, instituciones educativas en general y jardines de infantes, con acciones especiales, porque los chicos, así concientizados, concientizan a sus familias, y porque así la basura de las escuelas misma recibe el tratamiento adecuado.

                                    Que es necesario profundizar la sensibilidad de la población acerca de la temática ambiental, para lograr así que nuestra ciudadanía tome una actitud proactiva con miras al consumo sustentable.

                                    Que para que el programa tenga éxito es fundamental la concientización y educación de la comunidad para lo cual debemos utilizar todas las herramientas comunicacionales posibles que ayuden a generar el hábito en la comunidad

                                    Que es importante la incorporación de sectores vinculados al trabajo informal, también denominados cartoneros o recuperadores urbanos, con el objeto de incluirlos al trabajo formal bajo las condiciones de seguridad e higiene.

                                    Que dentro de las opciones administrativas, se necesita un marco de regulación y legislación mínimo para el control eficaz de los residuos y desechos municipales (incluso los peligrosos o especiales), desde su producción hasta su disposición final.

POR ELLO: 

                                     El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:  

O R D E N A N Z A       Nº       154/16

ARTÍCULO 1.-  La presente Ordenanza Municipal tiene como objeto la creación de un 
--------------------  Programa de Gestión Integral de los Residuos Sólidos Urbanos (PGIRSU) del Municipio de Balcarce, de acuerdo con las  disposiciones establecidas por la normativa vigente en la provincia de Buenos Aires, para  el ámbito urbano y suburbano de la ciudad cabecera y de las poblaciones del medio rural  del Partido de Balcarce.--------------
ARTICULO 2.- El Programa de Gestión Integral de los Residuos Sólidos Urbanos 
--------------------  (PGIRSU)  para el Partido de Balcarce, tiene por objeto:

a) Educar, informar y capacitar en todos los ámbitos públicos y privados sobre el tratamiento y disposición final de los Residuos Sólidos Urbanos (RSU), para su óptima gestión; modificando gradualmente los hábitos de los generadores.

b) Lograr la minimización de la generación los RSU, reducir su volumen y cantidad total, estableciendo metas progresivas, a partir de que su disposición inicial sea selectiva (preselección en origen domiciliario), a fin de que se permita recuperar la fracción seca (inorgánicos) y húmeda (orgánicos) en forma separada, cuantificándose este proceso anualmente.

c) Promover la valoración de los residuos sólidos urbanos, entendiéndose por “valorización” a los métodos y procesos de reutilización y reciclaje en sus formas químicas, física, biológica, mecánica y energética.

d) Incluir en el proceso a los recuperadores informales, mejorando las condiciones de seguridad e higiene de su labor, dignificando su tarea, y buscando la eficacia de las actividades de gestión de los residuos, implementando políticas que reemplacen la tracción a sangre. 

e) Facilitar la participación social en todas las formas posibles y en todas las fases de la gestión integral de residuos sólidos urbanos.

 f) La ejecución del ciclo completo de la Gestión Integral de RSU en el territorio del Partido de Balcarce, erradicando la práctica del arrojo en basurales a cielo abierto, e impidiendo la radicación de nuevos.

g) Ejecución de clausura y post clausura de vertederos que hayan sido utilizados por el Municipio, una vez culminado su uso.----------------------------------------------------------------
ARTICULO 3.-  De las definiciones, concordantes con las establecidas en el artículo 2° de 
--------------------  la Ley N° 13.592 y del Decreto Provincial N° 1215/10, a saber:

a) Los Residuos Sólidos Urbanos (RSU) son todos los elementos, objetos o sustancias generados y desechados producto de actividades realizadas en los núcleos urbanos y/o rurales, comprendiendo aquellos cuyo origen sea doméstico, comercial, institucional, asistencial e industrial no especial, ni peligroso, asimilable a los residuos domiciliarios. Se integran en esta definición los llamados residuos especiales de origen domiciliario, como ser pilas o baterías, artefactos eléctricos y electrónicos, medicinales y neumáticos.
b) La Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos (GIRSU) es un conjunto de operaciones que tienen por objeto dar a los residuos producidos en una zona, el destino y tratamiento adecuado, de una manera ambientalmente sustentable, técnica y económicamente factible y socialmente aceptable. La misma comprende las siguientes etapas: generación, disposición inicial, recolección, transporte, almacenamiento, planta de transferencia, tratamiento y/o procesamiento y disposición final.

c) Disposición inicial: acción por la cual el generador de los RSU  los deposita en la forma y condiciones que determine la Autoridad de Aplicación Municipal.

La disposición inicial podrá ser:

i- General: sin clasificación y separación de residuos.

ii- Selectiva: con clasificación y separación de residuos a cargo del generador.

d) Recolección: es el conjunto de acciones que comprende el retiro y carga de los residuos en unidades o vehículos adecuados para ese fin (vehículos recolectores). 

La recolección podrá ser:

i- General: sin discriminar los distintos tipos de residuo.

ii-Diferenciada: discriminando por tipo de residuo en función de su tratamiento y/o valoración posterior.

e) Separación: conjunto de actividades tendientes a clasificar los residuos sólidos urbanos provenientes de la recolección, en sus distintos tipos o fracciones constituyentes, para su posterior acondicionamiento, valorización y/o disposición final.

f) Transferencia: comprende las actividades de almacenamiento transitorio y/o acondicionamiento de residuos sólidos urbanos para su posterior transporte en vehículos especiales (vehículos de transferencia) a un centro de tratamiento y/o disposición final.

g) Planta o Estación de Transferencia: instalación autorizada por la Autoridad de Aplicación, en la cual los residuos son almacenados transitoriamente y/o acondicionados para su posterior transporte, a un centro de tratamiento y/o disposición final.

h) Transporte: comprende el traslado de los residuos entre los diferentes sitios o etapas comprendidas en la gestión integral. El transporte de residuos en vehículos recolectores se considera como tal a partir del punto de finalización de la ruta de recolección y/o a partir del punto en que completa su carga.

i) Tratamiento y/o Procesamiento: comprende el conjunto de operaciones tendientes al acondicionamiento y valorización de los residuos.

j) Acondicionamiento: operaciones realizadas a fin de adecuar los residuos para su valorización o disposición final.

k) Valorización: todo procedimiento que permita el aprovechamiento de los recursos contenidos en los residuos, mediante la reutilización o por aplicación de métodos y procesos de reciclaje o transformación en sus formas química, física, biológica, mecánica y energética.

l) Planta de Separación, tratamiento y/o procesamiento: infraestructura e instalaciones adecuadas autorizadas por la Autoridad de Aplicación, en las cuales los residuos sólidos urbanos son clasificados en sus distintos tipos o fracciones constituyentes, acondicionados y/o valorizados.

m) Disposición final: comprende al conjunto de operaciones destinadas a lograr el depósito permanente de los residuos domiciliarios, así como las fracciones de rechazo inevitables resultantes de los métodos de tratamiento adoptados. Asimismo, quedan comprendidas en esta etapa las actividades propias de la clausura y postclausura de los centros de disposición final.

n) Centro de disposición final: obra de ingeniería, debidamente autorizada por la Autoridad de Aplicación que comprende la infraestructura propiamente dicha, instalaciones complementarias y sistemas de operación adecuados para la disposición de los residuos en forma permanente mediante la técnica de relleno sanitario. Comprende también, de ese modo, a los terrenos especialmente seleccionados y acondicionados a tales fines.

o) Relleno sanitario: Técnica para la disposición final de los residuos sólidos en el suelo, diseñada y operada para evitar impactos negativos sobre la salud, seguridad pública y el ambiente, durante su operación, cierre y post-cierre. Esta técnica utiliza principios de ingeniería para confinar los residuos en un área lo más pequeña posible, cubriéndola con capas de tierra diariamente y compactándola para reducir su volumen al mínimo practicable, en conjunto con un manejo ambiental adecuado para la protección del suelo. Además, prevé los problemas que puedan causar los líquidos y gases producidos en el relleno por la descomposición de la materia orgánica, ejecutando barreras y controles ambientales a tal efecto.

p) Complejo Ambiental: predio en el cual se encuentra centralizada parte de la gestión integral de residuos sólidos urbanos, y donde se emplazan las obras e instalaciones para la realización de operaciones de separación, tratamiento y/o procesamiento y disposición final de los mismos, técnica y ambientalmente gestionadas y controladas.----------------------------
ARTÍCULO 4.- Se constituirá como Autoridad de Aplicación de la presente Ordenanza, el 
--------------------  área de gestión municipal que establezca el Departamento Ejecutivo de acuerdo a su Organigrama. El personal de dicha área será responsable de cumplir en tiempo y forma con las misiones y funciones que la legislación provincial sobre RSU reserva a los Municipios, sin perjuicio de las emanadas del Gobierno Municipal, a saber:

a) Formular y elevar a las autoridades municipales y provinciales el PGIRSU para el Partido de Balcarce de acuerdo a los requisitos previstos en la legislación provincial vigente. Una vez aprobado, instrumentará los procedimientos para su ejecución eficaz y eficiente; evaluación y mejora continua de procesos.
b) Supervisar la ejecución de las actividades anuales comprendidas en el PGIRSU y evaluar el logro de metas y objetivos aprobados, proponiendo rectificaciones o actividades complementarias para el mejoramiento progresivo, económica y ambientalmente sostenible del programa.
c) Articular circuitos informales de recolección y valorización a fin de lograr complementariedad y mejorar la eficiencia de la GIRSU, incorporando al Programa, cuando sea posible y conveniente, a sus actores individuales o institucionales (recuperadores, acopiadores, intermediarios).
d) Promover el consumo responsable a fin de minimizar la generación de residuos provenientes en gran medida de envoltorios suntuarios elaborados con materiales no degradables y/o contaminantes, así como la generación de emprendimientos para la reutilización, agregado de valor y reciclado de materias primas obtenidas de RSU.
e) Colaborar con la Dirección General de Inspección en la realización de actividades de vigilancia, inspecciones y toda acción que permita verificar el cumplimiento de la normativa vigente, en concordancia con lo establecido por el artículo 18º de la Ley Nº 13592.
f) Proponer la actualización del Código de Faltas Municipal, incorporando las contravenciones que impliquen daño ambiental y recomendar las sanciones correspondientes que resulten más pertinentes para prevenir o evitar ese daño o para la remediación del mismo,  en el marco de lo establecido en los artículos 17º y 18º del  Decreto Reglamentario Nº 1.215 /10.
g) Formular el Plan Operativo Anual para el cumplimiento del cronograma del PGIRSU aprobado, incluyendo presupuestos de gastos por Proyecto  y actividad específica  fin de elevar en tiempo y forma las previsiones presupuestarias correspondientes para su aprobación por el Honorable Concejo Deliberante.
h) Coordinar y facilitar la participación del Directorio del EGIRABAL y de los Delegados/as o Representantes vecinales de los núcleos urbanos de Balcarce, en la elaboración del PGIRSU y del Plan Operativo Anual así como en la evaluación de sus resultados  y la definición y el seguimiento de metas.  

i) Publicar un informe anual conteniendo como mínimo la información siguiente: 1) Generación per cápita; 2) Toneladas diarias producidas; 3) Clasificación de acuerdo a porcentajes de fracción orgánica e inorgánica; 4) Indicador de cobertura de recolección, barrido de calles e indicador de cobertura de tratamiento y disposición final; 5) Porcentaje de residuos recuperados y porcentaje de residuos dispuestos sobre el total generado; 6) Porcentaje de inicio y porcentaje de avance en la separación en origen de los residuos.

j) Realizar las gestiones y elaborar los informes pertinentes para el cumplimiento de la normativa municipal, provincial y nacional vigentes.
k) Reglamentar todo lo relativo a la modalidad y horarios de disposición inicial de generadores pequeños y grandes, individuales o institucionales, particulares o públicos, en concordancia con los circuitos y cronogramas de recolección, incluyendo la generación de residuos de industrias compatibles con RSU.

ARTÍCULO 5.- A efectos de la elaboración del PGIRSU, la Autoridad de Aplicación, con 
--------------------  la participación del EGIRABAL (Ordenanza Nº 43/12) y Delegados Municipales elevarán al Honorable Concejo Deliberante el proyecto para su tratamiento y aprobación. Una vez aprobado por el Departamento Deliberativo, se remitirá al Organismo Provincial para el Desarrollo Sustentable (OPDS) para su aprobación en el marco de la Ley Provincial N° 13.592. El PGIRSU deberá incluir toda documentación exigida por el OPDS, a los efectos del cumplimiento de la normativa vigente.

1. Diagnóstico inicial.
2. Formulación de objetivos estratégicos y metas de corto, mediano y largo plazo.
3. Identificación de opciones y estrategias 4. Estudio de factibilidad técnico económica del PGIRSU y  flujo de fondos previsto para su implementación.

5. Caracterización de las distintas etapas (Generación, Disposición Inicial, Aseo e Higiene Urbana, Recolección, Transporte, Almacenamiento, Tratamiento, Valoración, Transferencia y Transporte de Transferencia y Disposición Final.
6. Localización de las instalaciones asociadas al Sistema de Gestión Integral. 

7. Diseño de Proyectos Específicos (PE) requeridos para el logro de los objetivos y metas,

8. Estudios de Impacto Ambiental de obras de infraestructura o de su ampliación, incluyendo las rutas de transporte involucradas.

9. Diseño de una Estrategia de Comunicación del PGIRSU.

10. Diseño de un mecanismo de seguimiento y evaluación de avances y resultados de la implementación del Programa.-------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 6.- Educación Ambiental. El Departamento Ejecutivo a través de la autoridad 
--------------------  de aplicación, continuará con la implementación del Programa de Concientización, Educación ambiental y Participación Comunitaria, que tendrá como objetivo difundir, concientizar, educar y capacitar a la población sobre el Programa de Gestión Integral de Residuos, basándose en la minimización, selección, reutilización, reciclado y/o compostaje. 

El mismo estará realizado por personal idóneo, dirigido a todos los generadores RSU, sean hogares, comercios, escuelas, públicas y/o privadas, e instituciones entre otros.---------------
ARTÍCULO 7.- Será responsabilidad del generador de residuos sólidos urbanos realizar la 
--------------------  separación en origen y adoptar medidas tendientes a disminuir la cantidad de residuos sólidos urbanos que genere. Dicha separación debe ser de manera tal que los residuos pasibles de ser compostados, reciclados, reutilizados o reducidos queden distribuidos en diferentes recipientes o contenedores, para su recolección diferenciada y posterior clasificación y procesamiento.--------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 8.-  La separación y/o preselección de los RSU se dispondrá mediante bolsas 
--------------------  de distintos colores, pudiendo implementarse también un sistema de contenedores diferenciados, para que la disposición inicial selectiva pueda cumplirse, aplicando el método de preselección en origen domiciliario en dos fracciones: RSU orgánicos o húmedos, e inorgánicos o secos. 

La Autoridad de Aplicación en conjunto con el EGIRABAL, instrumentará los mecanismos necesarios para un eficaz tratamiento de separación en origen y recuperación de los RSU generados en los organismos públicos, Privados y de grandes generadores, en el ámbito del Distrito.----------------------------------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 9.- Se crearán programas específicos para la recolección diferenciada y 
--------------------  tratamiento seguro de los residuos especiales domésticos asimilables a RSU (pilas y baterías, aparatos eléctricos y electrónicos, medicamentos, restos de pintura, neumáticos, pañales descartables, entre otros) con el objeto de evitar que dichos residuos sean dispuestos en el Relleno Sanitario.---------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 10.- La recolección de los residuos sólidos urbanos debe realizarse debe 
----------------------  realizarse con vehículos que cuenten con tecnologías que impidan derrame de líquidos, que aseguren la carga transportada e impidan la caída de la misma fuera del vehículo durante su transporte.

Asimismo, se establecerán días de recolección para la separación en origen en dos fracciones en origen domiciliario.----------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 11°: El tratamiento de los residuos sólidos urbanos debe comprender el
----------------------  aprovechamiento de los mismos, ya sea por separación y concentración selectiva de los materiales incluidos en los residuos por cualquiera de los métodos o técnicas usuales:

a) Transformación, consistente en la conversión por métodos químicos (hidrogenación, oxidación húmeda o hidrólisis) o bioquímicos (compostaje, digestión anaeróbica y degradación biológica) de determinados productos de los residuos en otros aprovechables.

b) Recuperación, mediante la re obtención, en su forma original, de materiales incluidos en los residuos para volverlos a utilizar.

La reglamentación de la presente puede optar por cualquiera de las  modalidades de tratamiento científicamente conocidas, pudiendo realizar la variedad de procesos que cada uno ofrece o bien la combinación de ellos, siempre y cuando se evite el efecto contaminante y se obtenga un aprovechamiento de los componentes de los residuos mejorando la calidad de vida de la población.----------------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 12.- Disposición Final: La fracción de los RSU que no puedan ser recuperada 
---------------------  y/o reciclada y/o tratada por las tecnologías disponibles, deberá disponerse y/o confinarse en un predio apto para ello, de manera segura. El municipio deberá realizar previamente, los estudios de factibilidad, hidrológicos, geológicos y evaluación impacto ambiental, de acuerdo a los requisitos expresados en las Legislaciones Nacionales y Provinciales vigentes en la materia, para determinar la localización del sitio más adecuado ambientalmente.-------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 13.- La autoridad de aplicación deberá fomentar la participación en la 
---------------------  Gestión Integral de los RSU, a los trabajadores no formales o recuperadores urbanos, mediante la formación de cooperativas. Estas deberán cumplir con los requisitos de la Legislación Nacional y Provincial Vigente en la materia.

La Autoridad de Aplicación creará un Registro Único de Recuperadores y Recicladores Urbanos; con el fin de proteger la salud, la higiene y la seguridad laboral durante el ejercicio de la actividad de sus integrantes; como así también, capacitarlos y promocionar una adecuada planificación de la actividad, evitando que el desarrollo de la misma redunde en menoscabo de la limpieza e higiene de la ciudad. Asimismo, también deberán registrarse todos los acopiadores, chatarreros, etc.; lo que permitirá evaluar su contribución al reciclado, y su fiscalización de trabajo en condiciones aptas y sin riesgos para el ambiente, los empleados y los vecinos. 

A partir de la puesta en marcha de la Planta de Separación y Clasificación y del nuevo relleno sanitario, quedará taxativamente prohibida toda actividad de recuperación informal en el Centro de Tratamiento y Disposición Final, que no corresponda al programa de trabajo establecido por la Autoridad de Aplicación y el EGIRABAL. Asimismo no se admitirá presencia de menores de edad en ninguna de las tareas vinculadas a la separación y clasificación de RSU.------------------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 14.- Otros residuos: Los residuos que, por su naturaleza, volumen o 
----------------------  procedencia no sean asimilables a los residuos domiciliarios, sanitarios, comerciales o industriales requerirán una recolección, transporte y tratamiento específico, el cual quedará a cargo exclusivo del generador, quien deberá ajustarse a las normativas específicas vigentes para residuos especiales (Ley Provincial N° 11.720)

Tendrán esta consideración los que, procediendo de actividades domiciliarias, sanitarias, industriales o comerciales, presenten condiciones particulares que aconsejen un tratamiento diferenciado, tales como los provenientes de la limpieza y de detritus de mercados, ferias y actividades análogas.-------------------------------------------------------------------------------------
 ARTÍCULO 15.- Los restos de poda y de jardinería se regirán del siguiente modo: 
----------------------  Cuando no excedan un metro cúbico (1 m3) de volumen, deberán ser depositados en bolsas o contenedores adecuados, para que el Municipio proceda a su recolección. Cuando los restos exceden dicho volumen, el propietario frentista deberá prever su transporte hasta el predio de disposición final, no pudiendo permanecer en la vía pública más de 24 horas. En caso de incumplimiento el Municipio notificará al frentista otorgando un plazo adicional para que cumpla con lo indicado en el presente artículo. De no verificarse el cumplimiento se aplicará la sanción que establezca el Código de Faltas Municipales.-----------------------------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 16.- De los Grandes Generadores de Residuos: Será considerada gran 
---------------------- generador de residuos toda persona física o jurídica que, como resultado de sus actos o de cualquier procedimiento, operación o actividad, genere residuos por un volumen superior a medio metro cúbico (0,5 m3) diario, quedando en ese caso bajo la responsabilidad del generador el almacenamiento inicial, que no podrá realizarse sobre acera, y el transporte hasta el sitio de disposición final. Para tal fin el generador podrá contratar un servicio privado o instalar contenedores con tapa en forma conjunta con otros grandes generadores, lo que deberá informar al Municipio.
En el caso que parte de dichos residuos fueran reciclables y el generador lo aporte de modo diferencial para la Planta de Separación y Clasificación, ese porcentaje del volumen total no será computado en el total de su generación diaria.
Quedan igualmente comprendidos en el alcance de la presente, independientemente del volumen diario de residuos que produzcan:
a) Los establecimientos gastronómicos: bares, restaurantes, pizzerías, confiterías, cafeterías, casas de comidas rápidas, rotiserías, establecimientos que procesen alimentos, salones de fiestas y eventos o similares.

b) Supermercados, hipermercados.

c) Entidades financieras, bancos, casas de cambio.

d) Organismos públicos.
e)  Hoteles, hospedajes, hosterías.
f) Clínicas, sanatorios, geriátricos, centros de salud.
g) estaciones de servicio.
h) comercios que desarrollen actividades industriales.
i) Barrios privados.
Todos los sujetos comprendidos en el presente capítulo deben inscribirse en el Registro de Operadores de residuos.---------------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 17.- Registro de Operadores de Residuos: Los grandes generadores de
---------------------- residuos se encuentran obligados a garantizar el retiro directo de los residuos, desde el depósito transitorio hasta el medio de transporte quedando expresamente prohibida la permanencia de dichos residuos en la vía pública. Podrán contratar el retiro y transporte hasta su disposición final con personas físicas o jurídicas que  cuenten con habilitación de conformidad con la normativa vigente.
En el caso que el generador realice por su cuenta el transporte de los residuos generados deberá contar con un vehículo apto para desarrollar tal tarea y con la documentación que acredite su disposición final, de acuerdo a lo previsto en la presente.

La instalación de incineradores domésticos o industriales para basuras, o la utilización de instalaciones destinadas a aumentar la densidad de los residuos, serán de uso restringido, precisándose, en todos los casos la pertinente autorización municipal.---------------------------
ARTÍCULO 18.- La autoridad de aplicación podrá celebrar convenios y/o acuerdos con
---------------------- Universidades, Institutos u Organismos Públicos y/o Privados, Nacionales, Provinciales y/o Municipales para la realización de estudios y/o estadísticas referidas a la presente, previa información al Concejo Deliberante.

Asimismo convenios de agrupamiento con los municipios vecinos para la implementación del presente Programa, debiendo los mismos ser refrendados por el Concejo Deliberante. Se prohíbe el ingreso de RSU provenientes de otros Distritos, salvo los que se contemplan en el presente artículo mediante convenio.---------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 19.- No quedarán incluidos en la presente para su tratamiento los residuos 
---------------------- patológicos, los residuos peligrosos y/o especiales y/o radioactivos, los que se deberán gestionar de acuerdo a las normativas vigentes para tales casos.---------------
ARTÍCULO 20.- El Departamento Ejecutivo deberá confeccionar el Decreto Reglamenta-

---------------------  rio en un plazo no mayor a los 90 días a partir de la presente.--------------
ARTÍCULO 21.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-----------------------------
DADA en la Sala de Sesiones del Honorable  Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez días del mes de noviembre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini –PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.----------------------------------------------
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