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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:

VISTO: 




El Expediente N° 07192/B/2015, caratulado: “Cesión de Espacio para Calesita - Plazoleta Avenida Rene Favaloro entre 18 y 20 de la ciudad de Balcarce”, y
CONSIDERANDO:
Que el citado Expediente se inició el 14 de agosto de 2015, por iniciativa del entonces titular de la Secretaría de Obras y Servicios Públicos.
Que a fojas 5 luce el único antecedente de la cesión de espacio para el funcionamiento de la citada calesita y demás juegos infantiles, consistente en una nota - autorización dictada por el Intendente Municipal, Señor Eduardo Redondo y el Secretario de Obras y Servicios Públicos, Arquitecto Carlos Cortés, con fecha 3 de diciembre de 1990, autorizando el emprendimiento al Señor Omar Venancio Insúa, con un detalle de obras a hacer y requerimientos a cumplimentar,
Que a fojas 4, la Asesoría Legal determinó que esa autorización, si bien precaria y con vicios formales, había producido efectos de renovación de hecho, ya que la Administración nunca manifestó expresamente su voluntad de suspender el permiso, y el plazo original de seis (6) meses, se fue renovando periódicamente ante el silencio de la Municipalidad.
Que a fojas 3 luce nota con fecha 22 de julio de 2015, donde la Secretaria de Desarrollo Social comunica a la Señora Cristina Yaguedú, cónyuge supérstite de Omar Insúa, la intención de regularizar el emprendimiento.
Que el Expediente quedó paralizado, y fue recomenzado en mayo de 2016.
Que a fs. 8/9, luce documental que acredita la unión matrimonial de Cristina Yaguedú con Omar Venancio Insúa, llevada a cabo el 1º de abril de 1986 y el fallecimiento de Omar Venancio Insúa, ocurrido el 30 de enero de 2007.
Que la Secretaría de Gobierno recibió a la Señora Yaguedú, que manifestó su imposibilidad de continuar el emprendimiento, pero expresó que había una pareja interesada en continuar con el mismo, a quienes cedería los equipos, que por otra parte, manifestó que continuaron recibiendo mantenimiento, después de la muerte de su marido y funcionan adecuadamente.
Que en el Expediente, se han presentado junto a la Señora Yaguedú, los vecinos César Ariel García, DNI N° 25.575.687 y María Cecilia Gutiérrez, DNI N° 28.570.406, con domicilio en calle 15 N° 947, manifestando en conjunto la voluntad de llevar adelante el entretenimiento de calesita y demás juegos infantiles en la plazoleta de Avenida Favaloro e/ 18 y 20.
Que a tal fin, acompañan informe técnico de Aldo D. Simonetta, Técnico Mecánico Electricista, matrícula CTPB 39971, que detalla el estado del equipamiento y sus instalaciones eléctricas (fojas 13/14).
Que adjuntan incorporación al servicio de emergencias médicas de la Empresa ASISTEM SRL a partir del mes de enero de 2017 (fojas 12).
Que adjuntan certificado de cobertura de responsabilidad civil comprensiva, por el bien calesita en espacio público por la suma de $ 500.000 por el período 13/1/2017 al 13/1/2018, de la Compañía La Segunda Seguros Generales (fojas 10/11).
Que poner en marcha nuevamente la calesita, constituye un evento importante desde el punto de vista social en nuestra comunidad, ampliamente reclamado por los vecinos.
Que se ha suscripto un permiso de ocupación precario y revocable del espacio público, para que los citados vecinos exploten en forma conjunta y solidaria el entretenimiento   de   calesita   en   la   plazoleta   de   Avenida   Favaloro   e/   18   y   20,   y   su correspondiente Decreto aprobatorio.
Que debe dictarse el acto administrativo, convalidando lo actuado por el Departamento Ejecutivo.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      11/17

ARTÍCULO 1.-  Convalídase lo actuado por el  Departamento  Ejecutivo,  a través del 

-------------------  Decreto N° 137 del 13 de enero de 2017.-----------------------------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Extraordinaria, a los veintitrés días del mes de febrero de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO ------------------
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