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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:

VISTO Y CONSIDERANDO:




Las actuaciones obrantes en el expediente Nº 10470-B/2016, iniciado por el Secretario de Hacienda, Francisco Ridao, correspondiente a la Transferencia Saldos Fondo Solidario Provincial a Organismo Descentralizado Hospital Subzonal Balcarce por Adquisición de Bienes de Capital.




Que para la actual Gestión de Gobierno es prioridad asegurar el cumplimiento del Derecho a la Salud, haciéndolo efectivo a partir del cumplimiento de los principios de continuidad, integridad y garantía de acceso a todos los servicios que hacen a la asistencia sanitaria.




Que la Asistencia Sanitaria abarca todos los bienes y servicios diseñados para promover la salud, incluyendo “intervenciones preventivas, curativas y paliativas, ya sean dirigidas a individuos o a poblaciones”.




Que se pretende brindar todos los medios necesarios para que cada persona pueda acceder a un tratamiento adecuado, a la búsqueda de alternativas para confrontar, en caso de que existiera, la enfermedad ya la preservación del bienestar mental y físico.




Que las Obras de Infraestructura llevadas a cabo en los últimos años, como fueron las refacciones en los Centros de Atención Primaria (CAPs), la construcción y puesta en marcha de la Guardia Nueva del Hospital, la refacción y mantenimiento del edificio viejo del Hospital y la construcción de consultorios externos en los Centros de Integración Comunitarios, tienen como fin la correspondiente prestación de servicios ofrecidos por los profesionales de medicina, farmacia, odontología, obstetricia, enfermería y afines, para promocionar el diagnóstico y tratamiento que necesitan.




Que actualmente se están abordando diferentes acciones tendientes a garantizar la calidad de los servicios prestados por el sistema sanitario, los que requiere la implicación integrada tanto de los servicios asistenciales como no asistenciales, por lo que con fecha 21 de noviembre se recibió en Secretaría de Hacienda solicitud desde el Hospital Subzonal a los efectos se realice la transferencia de fondos destinados a abonar la compra específica de Bienes de Capital, ya sea por razones de desmejoramiento o por encontrarse fuera de función, Equipos Sanitarios y de Laboratorio.




Que según actuaciones del Organismo Descentralizado Hospital Subzonal se realizaron las actuaciones administrativas referentes a la adquisición de Bienes de Capital destinados al Hospital.




Que según OC Nº 1289 – Adjudicación Nº 1330 – Solicitud de Gastos Nº 1322 – Solicitud de Pedido Nº 1217 dictado por el organismo Descentralizado Hospital Subzonal, se adjudicó la compra de dos bombas de infusión volumétrica al proveedor JAEJ SA, por un total de $ 59.630.




Que se adjunta copia de Fact. B Nº 000500002128 – JAEJ SA, por un importe de $ 59.630.




Que según OC Nº 1295 – Adjudicación Nº 1336 – Solicitud de Gastos Nº 1327 – Solicitud de Pedido Nº 1224, dictado por el Organismo Descentralizado Hospital Subzonal, se adjudicó la compra de heladera modelo 980 lts con dos puertas, control de temperatura computarizado al Proveedor Scigliano y Bollier, por un total de $ 29.800.




Que se adjunta copia de Fact B Nº 000200003379 – Scigliano y Bollier, por un importe de $ 29.800. 




Que a fojas 02 del presente, el actual Director del Hospital, mediante nota de fecha 14 de noviembre del corriente, solicitó a la Secretaría de Hacienda la posibilidad de transferir el importe correspondiente a los gastos que demanden la adquisición y modernización de estos Bienes de Capital con fondos provenientes del Fondo Solidario Provincial. 




Que el monto a abonar sería la suma de $ 89.429,98.




Que según el Decreto Municipal Nº 2795 de fecha 29 de noviembre de 2016 se autorizó imputar el gasto al Fondo Solidario Provincial, por tratarse de la adquisición y modernización de bienes de capital, referentes a la obra de Infraestructura Sanitaria y Hospitalaria.




Que es necesario realizare el acto administrativo correspondiente.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      23/17

ARTÍCULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento Ejecutivo según el Decreto 

--------------------  Nº 2795 de fecha 29 de noviembre de 2016.------------------------------------

ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-----------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Extraordinaria, a los veintitrés días del mes de febrero de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO ------------------
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