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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante               

TESTIMONIO:

VISTO: 

                          Los saldos adeudados de las obras sociales, prepagas, aseguradoras de riesgos de trabajo, seguros, privados, etc. cuyas acciones de cobro se encuentran prescriptas al cierre del ejercicio 2015 y que a la fecha permanecen en la misma condición, y

 CONSIDERANDO:

 
              Que luego de un exhaustivo análisis y conciliación de las cuentas corrientes se han detectado errores en la registración contable generados principalmente por la utilización de libros manuales hasta el 31/12/2008 y que hasta la actualidad, se trabaja con un sistema de cuentas corrientes independiente del sistema de facturación y cobranzas, que se transcribe en forma manual y no integrada.

              Que luego de intentar generar el contacto con todos y cada uno de los deudores, solo algunos brindaron la información necesaria para salvar dichos errores.
              Que al obtener los resúmenes de cuenta actualizados de algunas obras sociales notamos diferencias con el registro que este hospital tiene de los mismos.


              Que a raíz de la poca información obtenida, ya que se trataban de saldos muy antiguos, se consultó al Tribunal de Cuentas posibles soluciones, y se llegó a la conclusión que lo más real y factible es condonar aquellos saldos que no puedan corregirse, basándose en la Ley Nº 14.807/16 la que expresa en sus dos artículos:

Artículo Nº 50: “Los Municipios de la Provincia de Buenos Aires podrán disponer, conforme las competencias constitucionales y legalmente asignadas a los departamentos que los integran, la condonación de las deudas que mantengan los contribuyentes por obligaciones tributarias municipales, multas y accesorios, cuyas acciones de cobro se encuentren prescriptas al cierre del ejercicio 2015”.
Artículo Nº 51: “Decláranse exentas de responsabilidad a las autoridades que no hayan tomado las medidas necesarias para que los créditos municipales se encuentren alcanzados por la condonación que se autoriza por el artículo anterior, en la medida en que no se comprueben actos dolosos realizados al efecto”. 


              Que es necesario regularizar los saldos de las cuentas corrientes, ya que son fundamentales para la toma de decisiones de esta organización.

POR ELLO:

                           El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

                                                    O R D E N A N Z A      Nº      78/17

ARTÍCULO 1.- Condónanse los saldos de las obras sociales, prepagas, aseguradoras de 

----------------------  riesgos de trabajo, seguros, privados, etc., que mantienen con el Hospital Municipal Subzonal de Balcarce “Doctor Felipe A. Fossati”, en concepto de prestaciones sanatoriales brindadas a sus pacientes contratantes, según constancias obrantes en el expediente Nº 01/17 que como Anexo I se adjuntan a la presente.-------------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los once días del mes de mayo de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA.--------------------------------------
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