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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:
VISTO: 




El Decreto Nº 2017/17, y
CONSIDERANDO: 




Que dicho instrumento aprueba el convenio con el Banco de la Provincia de Buenos Aires para la instrumentación del beneficio correspondiente al Plan Nacional de Seguridad Alimentaria, por medio de la tarjeta magnética recargable “Visa Vale Social”.




Que dicho Plan fue creado con la finalidad de hacer llegar en el contexto de muy limitadas posibilidades financieras del Estado Municipal, un paliativo que contribuyera a mitigar las condiciones de extrema pobreza mediante un complemento nutricional.



Que con este mecanismo se procura dotar de mayor seguridad al acto de percepción del beneficio alimentario y brindar al titular la posibilidad de utilizar la tarjeta para compras únicamente del rubro alimenticio.




Que la formulación del Plan Nacional de Seguridad Alimentaria establece la gratuidad del sistema para los beneficiarios.

 POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

O R D E N A N Z A      Nº      118/17

ARTÍCULO 1.-  Convalídase lo actuado por el Departamento ejecutivo según Decreto 

----------------------  Municipal Nº 2017/17, de fecha 21 de julio de 2017.------------------------

ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez  días del mes de agosto de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini  – PRESIDENTE – Juan José Troya –SECRETARIO ------------------------------------------------
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