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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO:




Que nuestra ciudad será sede, los días 2 y 3 de julio próximos, del SALOMON X ADVENTURE, y

CONSIDERANDO:




Que este es un evento internacional que forma parte de una serie latinoamericana de ocho carreras (tres en Chile, tres en Brasil y dos en Argentina; una en Tucumán y la otra en Balcarce).




Que esta carrera de expedición multidisciplina tendrá una distancia de 200 Km.; Sin Parar, de Patín en Línea, Trekking, Mountain Bike, Kayak, Cuerdas y Orientación (manejo de mapas cartográficos y brújula), en una geografía muy variada entre sierras, campos, espejos de agua y el Autódromo “Juan Manuel Fangio”.




Que este hecho de relevancia congregará a más de ochenta y cinco equipos, compuesto por tres personas cada uno, de Argentina y países limítrofes, como así también cincuenta personas que trabajarán en la organización.




Que la agrupación Balcarce X Trail se encargará de la logística de este evento.




Que para Balcarce, además de lo deportivo, será trascendente en materia turística, no solo por el público asistente que llegará a presenciar el evento, sino también permitirá conocer los bellos paisajes y geografía de nuestro Partido.




Que este evento deportivo será difundido por medios periodísticos nacionales e internacionales, tal el caso de ESPN con una cobertura de seis cámaras que transmitirán imágenes de nuestro Partido al exterior.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:




R E S O L U C I O N      Nº      18/05

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo el SALOMON X ADVENTURE a rea-

--------------------  lizarse los días 2 y 3 de julio de 2005 en nuestro Partido.---------------------
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    Municipalidad   de   Balcarce

        CONCEJO  DELIBERANTE

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese y publíquese.-----------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintitrés días del mes de junio de dos mil cinco. FIRMADO: David Daniel Torres – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------

