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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:




El “Proyecto Vagón Cultural Amigos del Riel: La recuperación del vagón de encomiendas Nº 1712”, y 

CONSIDERANDO: 




Que la Asociación Amigos del Riel está conformada por un grupo de personas que quieren conservar en la memoria aquellos tiempos en que se forjaba el proceso de consolidación de nuestros pueblos a través de las maquinarias ferroviarias que hoy constituyen un patrimonio histórico.




Que dicha Asociación está refaccionando un ex vagón de ferrocarril, cedido por Ferrobaires y  ubicado en Avenida Eva Perón y 112, el que será utilizado como espacio cultural por la comunidad de los barrios de influencia (Integración, Pueblo Nuevo, Pueblo Nuevo Viejo, Independencia, San Martín, Islas Malvinas, Norte, etc.) los que en su conjunto conforman un importante número de la población local.




Que esta actividad permitirá a la población revalorizar la antigua Estación de Ferrocarril y también su sentido de pertenencia como protagonistas del hacer cultural.




Que sus objetivos generales son: recuperar el Vagón de Encomiendas Nº 1712, ubicado en vías muertas del FFCC. Balcarce para sede de Amigos del Riel y para actividades de proyección comunitaria; habilitar dentro del vagón una biblioteca pública y una muestra estable o museo interactivo de material ferroviario; crear un espacio con identidad ferroviaria donde se le brinde a la comunidad contención y atención a partir de variadas alternativas en el ámbito cultural, creativo y educativo.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      04/09

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo, al proyecto cultural llevado a cabo en el 

--------------------  Vagón Cultural ubicado en Avenida Eva Perón y 112 de nuestra ciudad.--

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese al Departamento Ejecutivo a sus efectos, regís-

--------------------  trese, publíquese.--------------------------------------------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintitrés días del mes de abril de dos mil nueve. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – VICEPRESIDENTE I – Juan José Troya – SECRETARIO.------------------------------------

