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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




La conmemoración del 95º Aniversario de la fundación de la localidad de Napaleofú, y 

CONSIDERANDO: 




Que el pueblo se inició, creció y desarrolló alrededor de la Estación de Ferrocarril, cuyo ramal fuera habilitado el 16 de Diciembre de 1914.




Que la comunidad de Napaleofú tiene una vinculación histórica desde sus inicios con la Estación de Ferrocarril, que no sólo se encuentra en el centro del poblado, sino que lo divide en dos y es camino de paso obligado para los que circulan diariamente.




Que el edificio de la Estación fue en su momento el más importante del pueblo, el de mayores dimensiones y el primero con planta superior.




Que a pesar de la transformación que ha tenido la localidad, la Estación permanece intacta como fiel testimonio de un tiempo pasado a pesar de haber perdido las actividades tradicionales vinculadas a su perfil original.




Que es preciso conservar y mantener la “memoria histórica”, que es indispensable, además, realimentar todos los días, más aún en este tiempo en que los pueblos del interior bonaerense necesitan ser revalorizados.




Que somos los herederos del patrimonio material y espiritual local, y como tales, nos debemos al permanente recuerdo del ejemplo de nuestros mayores, para que influidos por el mismo, seamos capaces de renovar nuestro compromiso de afianzar nuestra identidad.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      12/09

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo, a los actos conmemorativos del 95º Ani-

--------------------  versario de la fundación de la Localidad de Napaleofú.-----------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los once días del mes de setiembre de dos mil nueve. FIRMADO: Doctor Esteban Andrés Reino – VICEPRESIDENTE I – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA.-------------------

