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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




El proyecto de la Escuela Primaria Nº 9 “Conquista tu Cumbre – Expedición Bicentenario”, y

CONSIDERANDO: 




Que el Proyecto Expedición Bicentenario 2010 conmemora los 200 años de nuestra Independencia y busca realizar 26 expediciones en todo el país, una por provincia, incluidas la Antártida Argentina y las Islas Malvinas.




Que el objetivo fue llevar a cumbres, desiertos, selvas, ríos y llanuras, cajas donde se colocaron “Compromisos que asumimos los argentinos del 2010” para la Generación del Tricentenario.




Que “Conquista tu Cumbre” es una carrera de aventura donde el desafío consiste en la propia superación, no se trata de ganar sino de alcanzar una meta personal llegando a lo más alto de una montaña.




Que este desafío se realizó entre el 20 y el 24 de marzo de 2010 en la Provincia de Mendoza con ascenso a un volcán ubicado al sur, en el departamento de Malargüe.




Que en dicho evento la Escuela Primaria Nº 9 “Hipólito Irigoyen” de nuestra ciudad estuvo representado en la carrera de aventura “Conquista tu Cumbre” por el profesor de Educación Física Fernando de la Torre, docente de la institución, quien participó depositando los sueños y deseos de los niños balcarceños.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente: 

R E S O L U C I O N      Nº      04/10

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo al proyecto que integraron los alumnos 

--------------------  de la Escuela Primaria Nº 9, conjuntamente con el profesor Fernando de la Torre, quien participó de la carrera de aventura  “Conquista tu Cumbre”, del 20 al 24 de marzo en la provincia de Mendoza.--------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los ocho días del mes de abril de dos mil diez. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO --------------------------------

