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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




El funcionamiento del Banco de la Buena Fe implementado desde la Cámara de Comercio e Industria de Balcarce, y 

CONSIDERANDO: 




Que el Banco Popular de la Buena Fe es una propuesta de la Comisión Nacional de Microcrédito del Ministerio de Desarrollo Social de la Nación que promueve el microcrédito para el desarrollo de emprendimientos productivos, de servicio o venta.




Que está destinada a emprendedores de los sectores vulnerables de todo el país, que conforman grupos solidarios para acceder al crédito.



Que el microcrédito se transforma en una herramienta educativa de organización comunitaria y construcción de un entramado social.




Que genera autoempleo y mejora la calidad de vida de los sectores más empobrecidos en el marco del desarrollo local y la economía social.




Que ha aportado una metodología de trabajo que incentiva el fortalecimiento social, teniendo una fuerte aceptación en nuestra localidad.




Que impulsa la autonomía de cada persona a través de la promoción de sus propias habilidades y saberes que generan trabajo digno.




Que incentiva la capacidad de gestar nuevos emprendimientos. Es posible pensar en un mundo distinto sin excluidos, donde todos tengan oportunidad de un trabajo genuino, acceso a la salud, a la educación y a una vida digna.



Que genera capacitación para el fortalecimiento de la organización, producción y comercialización de los emprendedores.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:
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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

R E S O L U C I O N      Nº      08/10

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo, al funcionamiento del Banco de la 

--------------------  Buena Fe implementado desde la Cámara de Comercio e Industria de Balcarce.---------------------------------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de mayo de dos mil diez. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO --------------------------------
