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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO:




La creciente ola de violencia suscitada en nuestra ciudad, que se manifiesta en diferentes ámbitos de la comunidad, y

CONSIDERANDO: 




Que la violencia es una acción ejercida por una o varias personas en donde se somete de manera intencional al maltrato, presión, sufrimiento, manipulación u otra acción que atente contra la integridad tanto física como psicológica y moral de cualquier persona o grupo de personas.




Que ya son reiterados los hechos de violencia que se han registrado, con consecuencias lamentables y con niveles de agresión que han costado la vida de personas.




Que la mejor forma de combatir y detener este flagelo, es reconociendo su existencia, asumiendo responsabilidades compartidas entre el Estado, la familia y la sociedad en conjunto, tomando conciencia y educando sobre las causas y consecuencias de estos comportamientos anómalos que tanto daño hacen.




Que es importante informar a la comunidad sobre los derechos de las personas que son violentadas, para que puedan actuar en consecuencia.




Que, conociendo que entre las causas de la violencia se encuentra el alcoholismo y la drogadicción, el Estado deberá intensificar los controles en los locales bailables, comercios o lugares en donde se expenden bebidas alcohólicas, a los efectos de dar cumplimiento a la legislación vigente.




Que es intención de este Cuerpo expresar el más enérgico repudio a todo acto de violencia, pues constituye una grave amenaza para el crecimiento armónico de los diferentes ámbitos de nuestra sociedad.
POR ELLO:

                     El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      18/10
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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

ARTICULO 1.-  Declárase el más enérgico repudio a los hechos de violencia que se

--------------------  vienen registrando en nuestra comunidad, en sus diferentes ámbitos.-------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez días del mes de junio de dos mil diez. FIRMADO: Martín Antonio Pérez – VICEPRESIDENTE I – Juan José Troya – SECRETARIO ---------------------------------------
JUAN JOSE TROYA




MARTIN A. PEREZ

    
        Secretario



                          Vicepresidente I

