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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




El maratón “Sendero de los Puelches”, a realizarse el día 26 de setiembre de 2010 en Balcarce, y 

CONSIDERANDO: 




Que la Agrupación Atlética Zonal Balcarce, ha organizado el maratón “Sendero de los Puelches” a realizarse el día 26 de setiembre de 2010, contando con un recorrido por vastos sectores naturales que caracterizan a nuestro Partido de Balcarce.




Que el maratón organizado tiene un recorrido de 30 km. de distancia, pudiendo participar una persona individualmente, en parejas y en postas.




Que, partiendo del centro de la ciudad de Balcarce, se continúa subiendo y bajando sierras, atravesando caminos, vías férreas y campos, llegando al parque Idoyaga Molina en San Agustín.



Que la Agrupación Atlética Zonal Balcarce ha incorporado una metodología de trabajo que incentiva el fortalecimiento social a través del deporte, teniendo una fuerte aceptación en nuestra localidad.




Que dicho emprendimiento deportivo ha despertado interés particular, especialmente en los residentes de la localidad de San Agustín.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      27/10

ARTICULO 1.-   Declárase de Interés Legislativo, al maratón “Sendero de los Puelches”, 
--------------------  a realizarse el día 26 de setiembre de 2010, organizado por la Agrupación Atlética Zonal Balcarce.---------------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los nueve días del mes de setiembre de dos mil diez. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO --------------------------------
