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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




La repercusión y continuidad, obtenida por el concurso literario narrativo “Contate un Cuento”, creado en el año 2008, y 

CONSIDERANDO: 




Que el mismo surge de un grupo de jóvenes de nuestra localidad (alumnos de la Escuela Secundaria Básica ESB Nº 7 y el Polimodal EDEM Nº 3), conjuntamente con su profesora Paola Alessio.




Que se abrió un espacio de creación para jóvenes que no existía en la ciudad de Balcarce, porque no había ningún concurso local para adolescentes.




Que se trata de un concurso organizado por adolescentes para adolescentes con el objetivo fundamental de brindar un espacio para incentivar la creatividad y despertar el interés por la literatura.




Que en los tres años transcurridos, 67 son los alumnos que han participado de dicha experiencia, y sus trabajos han sido publicados en medios locales.




Que se asienta sobre la idea de que “la cultura así como la educación y la investigación es una inversión a futuro, por lo tanto, se debe estimular la creación cultural”.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente: 

R E S O L U C I O N      Nº      09/11

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo y Cultural al Concurso Literario Narrati-

--------------------  vo: “Contate un Cuento”.----------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiséis días del mes de mayo de dos mil once. Firmado: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO --------------------------------  
