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   Municipalidad de Balcarce

        Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




Las distintas acciones que viene llevando a cabo la Sociedad de Fomento Barrio Norte, y 

CONSIDERANDO: 




Que entre ellas se encuentran las que están dirigidas a la capacitación de recursos humanos a través de la oferta de diferentes cursos, entre los que figura el Taller de Ceremonial y Protocolo, Redacción y Escritura.




Que los mismos son dictados por destacados profesionales, muchos de ellos provenientes del ISER (Instituto Superior de Educación Radiofónica).




Que estas iniciativas están dirigidas a todos los interesados, ya sean provenientes del sector público como del privado.




Que la adquisición de estas técnicas permite conocer e incorporar nuevas estrategias y pautas al trabajo desarrollado, independientemente de la edad y el nivel de estudio.




Que este Cuerpo destaca el trabajo desarrollado por la Sociedad de Fomento, reconociendo el aporte al desarrollo de nuestra comunidad.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      19/11

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo Cultural a los cursos que desarrolla la 

----------------------  Sociedad de Fomento Barrio Norte, destinados a la capacitación de recursos humanos en sus diferentes modalidades.-------------------------------------------------ARTICULO 2.-  Elévese copia de la presente Resolución a la Sociedad de Fomento Barrio

--------------------- Norte.---------------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 3.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de octubre de dos mil once. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO --------------------------------
