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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:
VISTO: 




La reciente promulgación de la Ley Nº 26.862 de Fertilización Asistida sancionada por el Senado y la Cámara de Diputados de la Nación Argentina, y

CONSIDERANDO: 




Que la presente ley es de orden público y de aplicación en todo el territorio de la República y tiene por objeto garantizar el acceso integral a los procedimientos y técnicas médico-asistenciales de reproducción médicamente asistida.



Que se entiende por reproducción médicamente asistida a los procedimientos y técnicas realizadas con asistencia médica para la consecución de un embarazo. Quedan comprendidas las técnicas de baja y alta complejidad que incluyan o no la donación de gametos y/o embriones.



Que los procedimientos y técnicas de reproducción médicamente asistida sólo pueden realizarse en los establecimientos sanitarios habilitados que cumplan con los requisitos que determine el Ministerio de Salud de la Nación, quien llevará un registro único y publicará la lista de centros públicos y privados habilitados al efecto, distribuidos en todo el territorio nacional con miras a facilitar el acceso de la población.




Que la ley establece expresamente que el Ministerio de Salud deberá arbitrar las medidas necesarias para asegurar el derecho al acceso igualitario de todos los beneficiarios a las prácticas normadas por la presente.



Que asimismo se efectuarán campañas de información a fin de promover los cuidados de la fertilidad en mujeres y varones.




Que todos aquellos agentes que brinden servicios médico asistenciales a sus afiliados, independientemente de la figura legal que posean, incorporarán como prestaciones obligatorias el brindar a sus afiliados o beneficiarios la cobertura legal e interdisciplinaria del abordaje, el diagnóstico, los medicamentos y las terapias de apoyo y los procedimientos y las técnicas que la Organización Mundial de la Salud define como de reproducción médicamente asistida, los cuales integrarán el Programa Médico Obligatorio (PMO).
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente: 

R E S O L U C I O N      Nº      09/13

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo a la sanción de la Ley Nº 26.862 de Fer-

--------------------  tilización Asistida.------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los once días del mes de julio de dos mil trece. FIRMADO: Martín A. Pérez – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------
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