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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




Que en el mes de setiembre se celebrarán los 80 años de la Escuela de Educación Secundaria Nº 1 “Antonio González Balcarce”, y

CONSIDERANDO: 




Que se ha dispuesto el citado mes pues el 2 de setiembre de 1933 la escuela inauguró la sede propia en el edificio en el que anteriormente funcionaba la Comisaría.




Que el 5 de enero de 1933 se crea la Escuela Normal Municipal, para cuyo funcionamiento se solicita a las autoridades respectivas la cesión gratuita de dos aulas en el edificio de la Escuela Nº 1, con una inscripción de 23 varones y 57 mujeres.



Que en octubre de 1936 se oficializa por resolución del Ministerio de Gobierno la Escuela Normal de Maestros Rurales de Balcarce, otorgándose el título de Maestro Normal Elemental, egresando con ese título 10 varones y 25 mujeres.




Que el 1º de abril del año 1948 el Inspector General de Escuelas, en representación del Señor Director, inaugura la Escuela Normal de Balcarce, estando inscriptos en esa oportunidad 4 varones y 36 mujeres.




Que por Resolución Ministerial Nº 02188 de fecha 28 de junio de 1956 se le otorga el nombre de Escuela Normal “General Antonio González Balcarce”.




Que por Resolución Ministerial a partir del año 1970 el establecimiento va registrando modificaciones pasando a ser Escuela de Enseñanza Media Nº 1, Bachillerato Especializado, Escuela de Educación Media Nº 1 Antonio González Balcarce 1971-1978, y en 1977 se constituye el Ciclo Básico Común Polivalente.




Que desde 1979 se realiza la fusión con la Escuela de Educación Técnica Nº 1 adoptándose diferentes cursos y así sucesivamente.




Que en el año 2000 el edificio es declarado de Interés Artístico Arquitectónico por Ordenanza Nº 68/2000.




Que la escuela representa todo un emblema educativo para nuestra ciudad.




Que como Cuerpo Legislativo expresamos nuestro reconocimiento a toda la comunidad educativa y al alumnado que ha transitado por las aulas de este prestigioso establecimiento recibiendo la formación en los más altos valores del saber.




Que se vienen organizando diferentes actividades alusivas.




Que este Cuerpo adhiere y participa de tan célebre acontecimiento, invitando a toda la población a sumarse a los festejos.




Que actualmente la escuela consta de una matrícula de 1200 alumnos repartidos en 52 divisiones en tres turnos, habiéndose incorporado el Plan Dual en su programa.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      16/13
ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo Cultural los 80 años de la creación de la

--------------------  Escuela de Educación Secundaria Nº 1 “Antonio González Balcarce”, ex Escuela Normal.------------------------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintidós días del mes de agosto de dos mil trece. FIRMADO: Martín A. Pérez – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------
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