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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 




La resolución del Colegio de Farmacéuticos de la provincia de Buenos Aires mediante la cual habilita a los Colegios Distritales a aplicar un plus a la atención nocturna y durante los días feriados y no laborales, y

CONSIDERANDO: 




Que según lo manifestado por María Isabel Reynoso, Presidenta del Colegio de Farmacéuticos de la Provincia, el arancel no tiene que ver con el precio de los medicamentos, sino que se trata de un honorario por el servicio profesional que se ofrece en la dispensa.



Que continúa expresando: “…así como hay una tarifa por la aplicación de una inyección, por tomar la presión o preparar una receta magistral, el servicio de dispensar un medicamento tiene implícito la interpretación del profesional y el asesoramiento al paciente, por eso la necesidad de pautar un honorario”.




Que dicha medida fue cuestionada por distintas asociaciones de consumidores y por ciudadanos de distintas ciudades de la Provincia de Buenos Aires y de la ciudad de Balcarce en particular.




Que el representante de Consumidores Argentinos en Mar del Plata, Sergio Procelli, manifestó que el plus: “no puede ser cobrado porque todos los medicamentos tienen un precio fijo, e inclusive algunos vienen por listado y los cubren las obras sociales, es decir, se estaría cobrando una suma extra que seguramente será en negro”.




Que entendemos que las personas que van a consumir una medicación lo hacen porque realmente lo necesitan; estamos hablando de un servicio básico.



Que asimismo pensamos que el cobro de una suma fija es irracional porque habrá casos en los que el plus sea más alto que el precio del medicamento.




Que como representantes del pueblo debemos expresar nuestro rechazo a la implementación de dicha resolución por violar el derecho a la salud.

POR ELLO: 

                         El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      23/14

ARTICULO 1.-  El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, expresa su
--------------------  rechazo a la implementación de la resolución del Colegio de Farmacéuticos de la Provincia de Buenos Aires, mediante la cual habilita a los Colegios Distritales a aplicar un plus a la atención nocturna y durante los días feriados y no laborales.----------------------------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veinticuatro días del mes de julio de dos mil catorce. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -------------------------------------
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