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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante   


TESTIMONIO:

VISTO: 

La prolífera carrera artística del Señor Roberto Cambaré como compositor, guitarrista y letrista de diversas piezas folclóricas que enriquecen el cancionero popular argentino, y
CONSIDERANDO:

Que Roberto Cambaré es el seudónimo de Vicente Cambareri, quien nació en Balcarce el 16 de agosto de 1925,  hijo de inmigrantes italianos y actualmente radicado en la ciudad de Mar del Plata.

Que nunca olvidó su terruño y al presentarse se reconoce como “oriundo de Balcarce, el pueblo de las papas y del “Chueco” Fangio…”

Que empezó sus estudios de guitarra a los 14 años, llevado sabiamente por el Profesor León Guma, del cual siempre conservó un hermoso recuerdo. Estuvo motivado con sumo cariño por su madre, Doña Rosa Cambareri, quien confiando plenamente en él, lo apoyó en el estudio mientras trabajaba como enfermero en el Sanatorio Balcarce. Utilizó la habilidad de trabajar con sus manos como albañil, levantando la casa donde años posteriores viviera su madre, ya radicada en la ciudad de Mar del Plata.

Que Roberto Cambaré adoptó su seudónimo por consejo de su padrino artístico, Don Horacio Guarany, a quién acompañó con la guitarra al iniciar su carrera profesional. 

Que en su doble función de autor y compositor, Cambaré ha realizado numerosas piezas folclóricas en las que une una respetuosa fidelidad a las formas de nuestro folclore, con el aditamento de melodías propias, únicas por su belleza y armonía a letras plenas de auténtica poesía. 

Que en el año 1979 escribió su autobiografía “Cholito y yo”. Además, entre sus obras musicales más destacadas, se puede mencionar: “Tú”, “Serenata Correntina”, “Paisaje Sureño”, “Guitarra amanecida”, “La Rosa y La Espina” y “Angélica”, pieza musical grabada por distintos artistas de renombre internacional.

Que al caracterizar su producción, Roberto Cambaré manifiesta “Yo no hago folklore, sino música popular de raíz folklórica. Creo que lo que no evoluciona se parece a una laguna y lo que evoluciona, a un río. La laguna tiene las aguas estancadas. El río renueva su caudal.” 

Que, en la década del ‘60, “Angélica”  fue la canción que convirtió a Cambaré en el éxito del momento, colaborando de manera decisiva en la reinserción del folklore en el gusto popular. En esa época se pusieron de moda las peñas y las guitarreadas. 

POR ELLO: 

                         El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      28/14

ARTICULO 1.-  Declárase “Ciudadano Ilustre” del Partido de Balcarce, al Señor Roberto 
--------------------  Cambaré, en reconocimiento a su aporte a la cultura nacional, el legado musical al cancionero popular y su vasta trayectoria artística, enalteciendo a nuestra comunidad con su representación artística en los diversos escenarios del país. ----------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de agosto de dos mil catorce. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA ------------------------------------
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