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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:
VISTO:
                                         La presencia en la ciudad de Balcarce del Licenciado Gabriel Rolón el próximo 10 de octubre en el Teatro Municipal con la finalidad de compartir el espacio denominado “Entrevista Abierta” con la comunidad de Balcarce, y

CONSIDERANDO: 

                                         Que la visita del Licenciado Gabriel Rolón a nuestra ciudad ha sido promovida por los Bomberos Voluntarios de Balcarce, institución no gubernamental con activa y permanente interacción con los ciudadanos de Balcarce a través de su abnegado servicio en el cuidado de los bienes físicos y materiales de la comunidad, como así también, por su fuerte compromiso y protagonismo en los distintos temas de alcance social, económico y cultural de la comunidad.
                                          Que el Licenciado Gabriel Rolón es un destacado profesional en el campo de la Psicología con especial énfasis en la Psicología Clínica y focalizado en el tratamiento de las neurosis, perversiones y psicosis.

                                          Que en su vasta actividad profesional es autor de abundante bibliografía cuyos contenidos reflejan las diferentes situaciones de diferente complejidad psíquica en pacientes que sufren las consecuencias de un contexto social y económico complicado, pero también incluyen profundas reflexiones que ayudan a los lectores a entender sus propios problemas y encontrar los caminos racionales para poder superarlos.

                                           Que ha formado y dirigido una red de profesionales vinculados con la psicología, psiquiatría y psicopedagogía para atender problemas de salud mental y dar respuesta clínica a los mismos.

                                            Que participa de manera permanente en talleres de especialización clínica, programas de comunicación en radio y televisión y múltiples actividades de interacción directa con el público por medio de giras permanentes a través de las distintas provincias del país.

                                             Que será para el público de Balcarce una excelente oportunidad para interactuar y reflexionar con el Licenciado Gabriel Rolón acerca de problemas y situaciones que surgen de la vida diaria y que son motivo de alteraciones psíquicas de distinto alcance.

                                             Que su visita a la ciudad ayudará a fortalecer y seguir promoviendo hechos culturales que contribuyan a mejorar la calidad de vida de los ciudadanos de Balcarce.

POR ELLO: 

                                              El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      38/14

ARTICULO 1.-  Declárase Huésped de Honor al Licenciado Gabriel Rolón durante su

--------------------  estadía en la ciudad de Balcarce con motivo de su presentación en el Teatro Municipal el próximo 10 de octubre en el espacio denominado “Entrevista Abierta” con la comunidad de Balcarce.-------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los nueve días del mes de octubre de dos mil catorce. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO ---------------------------------------------
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