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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante    


TESTIMONIO:
VISTO: 

Que el Colegio “San José” se encuentra organizando la muestra “EduCoAgro 2014”, y
CONSIDERANDO:
Que al cumplirse el sexto aniversario de la apertura de la modalidad agraria, la comunidad educativa del Colegio “San José” se encuentra motivada en la organización de la Exposición “EduCoAgro 2014”,  con la cual pretenden mostrar las actividades didáctico-productivas que se realizan en la escuela y crear un ámbito de articulación con el potencial tecnológico que presentan las empresas locales (muestras estáticas y dinámicas) y la oferta en investigación y desarrollo que dispone el sudeste bonaerense.

Que en la misma participarán Instituciones Oficiales como Municipalidad de Balcarce, INTA, Facultad de Ciencias Agrarias,  INTI, SENASA, UNMDP, Ministerios de Trabajo,  de Asuntos Agrarios y de Salud de la Provincia de Bs. As., Honorable Senado de la Pcia. de Bs. As. y Ministerio de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación.

Que han comprometido su concurrencia  más de 20 empresas comerciales e industriales, además de instituciones locales relacionadas al ámbito rural (Asociación de Ingenieros Agrónomos de Balcarce, Federación Agraria, Sociedad Rural y Cámara de Comercio e Industria)

Que la muestra contará con la exposición de todos los circuitos productivos y los espacios curriculares de la escuela (de 1° a 6° año), como así también de todos los proyectos que se están llevando a cabo: Biodigestor, Jóvenes y Memoria, Cooperativa “El Aleph”, Chocleada Solidaria, Olimpiadas Especiales (Integración con jóvenes con capacidades especiales) e Industrialización de alimentos.

Que están invitadas a exponer las escuelas secundarias públicas y privadas de nuestra ciudad como así también las demás EESA de la zona.

Que se realizó la convocatoria a productores artesanales relacionados con el tema de la exposición y también se hará presente la feria artesanal de Balcarce dependiente de la Subsecretaria de Turismo.

Que se realizará además una exposición de maquinaria agrícola antigua a cargo de un grupo de productores de Balcarce.

POR ELLO:


        El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      45/14
ARTICULO 1.-  Declárese de Interés Legislativo a la muestra educativa, comercial y agro-

--------------------  pecuaria “EduCoAgro 2014” organizada por el Colegio “San José”, a realizarse desde el 28 al 30 de noviembre de 2014.-------------------------------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintisiete días del mes de noviembre de dos mil catorce. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO ----------------------------------
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