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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO:




Que la Fiesta del Carnaval Campestre de San Agustín, Partido de Balcarce, ya lleva siete ediciones consecutivas de realización, a partir del año 2008 hasta la fecha.




Que dicho evento ha ido creciendo en cuanto a calidad y variedad de los espectáculos ofrecidos en los programas de sus distintas ediciones, habiendo participado de la misma murgas y comparsas de la zona y bandas musicales de Balcarce.




Que ha ido aumentando progresivamente su cantidad de concurrentes, participantes y espectadores.




Que dicha Fiesta ha ido ampliando su radio de influencia, siendo reconocida en el entorno zonal con asistentes de localidades aledañas como Mar del Plata, Miramar, Mechongué, Balcarce, Los Pinos, San Manuel, Lobería, Tandil y ciudad Autónoma de Buenos Aires.




Que fue en su momento, y sigue siendo, la única fiesta pública de envergadura con esta temática dentro del distrito: “El Disfraz”.



Que constituye una marca propia, “Carnaval Campestre”, cuyo eje principal es el concurso de disfraces y baile, diferenciándose así de los corsos y desfiles de comparsas y murgas característicos de otras fiestas con esta temática.




Que ha incluido desde hace dos ediciones la elección de la Reina del Carnaval Campestre, como forma de adecuarse a los requisitos del Programa Pueblos Turísticos para el ítem “Eventos y Fiestas” y
CONSIDERANDO: 




Que la Fiesta del Carnaval Campestre nació, creció y continuó realizándose como un evento autogestionado por habitantes de San Agustín.




Que la Comisión Organizadora se ha preocupado por brindar siempre un espacio de apertura cultural a aquellos conjuntos artísticos, grupos musicales, espectáculos locales, murgas y comparsas, etc., consolidando este espacio para el crecimiento de los artistas balcarceños.



Que San Agustín es una pequeña localidad con menos de 2000 habitantes enmarcada en la Ley Provincial de Promoción de Pequeñas Localidades Nº 13.251, conocida como Ley West.




Que no ha recibido los beneficios declarados en esa ley.




Que San Agustín ha sido incluido dentro del Programa Pueblos Turísticos de la Secretaría de turismo de la Provincia de Buenos Aires desde al año 2010.




Que este festejo es uno de los más importantes eventos que la localidad ha logrado consolidar en el marco de dicho programa.




Que la Comisión organizadora recurre a los comercios de Balcarce y San Agustín para la obtención de los insumos necesarios para la organización del festejo.




Que se genera de esta manera un movimiento económico dentro del Distrito, cuyas ganancias quedan totalmente en comercios e instituciones del lugar.



Que se han desarrollado las mencionadas actividades dentro del marco regulatorio y normativo establecido por las leyes, ordenanzas y disposiciones que marcan los distintos niveles de gobierno.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente: 

R E S O L U C I O N      Nº      06/15

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo a la “Fiesta del Carnaval Campestre, la

--------------------  mejor fiesta de carnaval que te puedas imaginar” de San Agustín.----------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Extraordinaria, a los 5 días del mes de marzo de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA --------------
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