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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante

TESTIMONIO:
VISTO: 




La “Pasión Viviente” celebrada en el transcurso de la Semana Santa del corriente año, y

CONSIDERANDO: 




Que esta representación de la “Pasión Viviente de Jesucristo”, es una obra que relata el camino de Jesús hasta su muerte y resurrección, por medio de una obra musical creada para este fin, la cual se realiza en cinco escenarios distintos, donde transcurre todo el relato del Evangelio según San Juan.




Que esta profunda obra se presentó por primera vez en el año 2000 en el Luna Park de Buenos Aires.



Que el Presbítero Pablo Boldrini viendo que no había un acto cultural, religioso y popular en la ciudad para las Fiestas de Pascua, y contemplando las bondades del Cerro “El Triunfo” de esta ciudad, le hizo la propuesta de representar la obra a su comunidad de feligreses, quienes aceptaron el desafío y comenzaron a trabajar con mucho esfuerzo y pocos recursos.



Que la comunidad aportó todo lo necesario para las escenografías y el vestuario, como así también la parte actoral, estando en escena más de 130 personas quienes durante dos meses ensayaron varias veces por semana en “El Cerro”, siendo todos ellos feligreses de la Parroquia Santa María, los que entusiasmados por transmitir el mensaje se convirtieron en actores ya que ninguno es profesional.




Que esta es la segunda edición de la obra religiosa, la cual deslumbró a más de 3.000 espectadores balcarceños que se acercaron a presenciarla.




Que la prensa local y zonal ha elogiado generosamente la representación, viéndose reflejada en diarios, radios y televisión de Balcarce, inclusive en algunos medios de otras ciudades como, por ejemplo, el diario La Capital de Mar del Plata y diarios de Necochea.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      07/15

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo a la representación de la “Pasión 

--------------------  Viviente” a cargo de la feligresía de la Parroquia Santa María, presidida por el Presbítero Pablo Boldrini, la cual se realizó el Viernes Santo en el Cerro “El Triunfo”.---------------------------------------------------------------------------------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los nueve días del mes de abril de dos mil quince. FIRMADO: Esteban A. Reino – PRESIDENTE  – Juan José Troya – SECRETARIO ------------------------------------------------
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