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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 




Que el Jardín de Infantes Nº 917 en el barrio “El Mordisco”, inició sus clases el lunes 11 de mayo con una matrícula importante, aportando un nuevo servicio educativo del nivel inicial para la comunidad, y
CONSIDERANDO: 




Que dicho establecimiento viene a cubrir las necesidades educativas del nivel inicial atendiendo a esta comunidad de importante crecimiento poblacional en los últimos tiempos.




Que la obra contiene dos aulas, un amplio sector de usos múltiples, una dirección, cocina, sanitarios y sala de preceptores que se adaptan a las necesidades de los pequeños que allí asisten.




Que la comodidad que presenta el edificio tiene la particularidad que se puede proyectar su ampliación en caso de que sea necesario por la cantidad de alumnos que se inscriban.



Que resultó ser el trabajo en conjunto entre Nación, Provincia y Municipio y que redunda en más beneficios para la comunidad de Balcarce.




Que el jardín de “El Mordisco” es una obra de casi 3 millones de pesos que se financió con los aportes del Programa de Apoyo a la Inversión en los sectores Sociales de la Provincia de Buenos Aires (PAISS) contándose además con el apoyo de Nación para dotarlo de todo lo necesario en infraestructura y mobiliario.



Que vale destacar que teniendo en cuenta que la educación es una de las prioridades de la gestión que encabeza el Intendente Echeverría, se logró que el Gobierno Provincial, a través de la Unidad Ejecutora Provincial, construya la tan anhelada institución educativa.

POR ELLO: 



El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      13/15

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo a la inauguración del Jardín de Infantes

--------------------  Nº 917.--------------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de mayo de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA.------------------------------------
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