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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:
VISTO: 




El lanzamiento de la campaña #NiUnaMenos con motivo de concientizar a la sociedad acerca de la violencia de género y manifestarse contra el femicidio, y

CONSIDERANDO: 




Que a lo largo del año 2014, 277 mujeres fueron asesinadas en Argentina, en crímenes vinculados con su condición de mujer, dejando un número de 200 niños sin sus madres.



Que los rasgos más visibles del maltrato hacia la mujer suelen surgir de la violencia física, sin embargo antes de este hecho la mujer suele ser víctima durante años de una violencia psíquica, provocando en ella y el grupo conviviente un gran daño emocional.



Que el femicidio, incorporado al Código Penal después de años de lucha de organizaciones que trabajan por los derechos de las mujeres, es el crimen contra las mujeres por razones de género. Es un acto que no responde a una coyuntura ni a actores específicos, y las mujeres víctimas no poseen un perfil único de rango de edad ni de condición socioeconómica. Este aberrante delito suele ser perpetrado por personas con quienes la víctima mantiene un vínculo afectivo o cotidiano, como por ejemplo familiares, parejas, novios, convivientes, cónyuges, ex convivientes, ex cónyuges o amigos.



Que la campaña pretende reclamar la aplicación de una Ley de Emergencia para frenar la violencia de género y que comprende varios aspectos, como la apertura de refugios para mujeres víctimas, la creación de fiscalías de familia especialmente preparadas para tratar estos casos, la capacitación a quienes deben recibir las denuncias en la Policía, en la Justicia y en los centros de salud, y la asignación de presupuesto para poder concretar todos estos pedidos.



Que, a todo lo expuesto, lamentablemente debemos agregar el aumento en números alarmantes de hechos que han actuado como detonantes de una enorme indignación social.




Que en estos días, la maquinaria de las redes sociales se puso en marcha y la indignación se concretó en un llamado a salir a las calles para reclamar que se ponga un freno a los femicidios.




Que la convocatoria es para el 3 de junio, bajo la consigna #NiUna Menos y “Basta de Femicidios”. Inicialmente, en Buenos Aires, será frente al Congreso de la Nación a las 17. Y luego se dio espontáneamente la convocatoria en distintas ciudades de todo el país.




Que entendemos que este Cuerpo no puede mantenerse ajeno a esta iniciativa ciudadana que busca concientización y realiza un pedido desesperado de un freno a estas muertes y a todo tipo de violencia de género.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      17/15

ARTICULO 1.-  Adhiérase El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce a la 

--------------------  Campaña #NiUnaMenos, tendiente a concientizar a la sociedad acerca de la violencia de género y manifestarse contra el femicidio.-----------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiocho días del mes de mayo de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA.----------------------------
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