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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante     


TESTIMONIO:

VISTO: 




 La valerosa y honorable tarea que realizan los Bomberos Voluntarios de Balcarce, y 
CONSIDERANDO: 




Que el día 6 de enero de 1951, por iniciativa de los vecinos Alfredo Capparelli y los hermanos Higuera, se reunieron un grupo de hombres con el fin de aportar ideas para formar un Cuerpo de Bomberos Voluntarios, el cual se consideraba una necesidad primordial para Balcarce.



Que posteriormente, manifestada dicha inquietud por este grupo de vecinos, el 17 de noviembre de 1951 quedaba formalmente constituida la nueva entidad. Esta nacía con fines filantrópicos y con la única misión de concurrir a las catástrofes que se pudieran presentar.




Que en febrero de 1952 la Asociación recibe una sirena, la cual fue la primera donación significativa que ingresaba a la pequeña entidad. Tiempo después, el Jefe de la Policía de la Provincia reconoce la formación del nuevo Cuerpo, mientras sus integrantes estaban en la calle buscando el apoyo necesario que le permitiera subsistir.




Que en 1953, carteles callejeros anunciaron al pueblo de Balcarce, la circulación de un bono contribución para los bomberos. Todos los caminos, todas las ideas se buscaban y analizaban con vistas a lograr el respaldo material.




Que la Municipalidad de Balcarce, en 1956, donó un tanque de agua con una capacidad de 7.000 litros. Un año más tarde, la entidad adquirió una camioneta tanque, marca Chevrolet, modelo 1928.




Que en abril de 1958, la Asociación de Bomberos Voluntarios consiguió la “Personería Jurídica”, mientras su labor aumentaba constantemente. Un año más tarde las aspiraciones estaban dirigidas a la obtención de un terreno, donde se construiría el Cuartel Central. Así, los bomberos estaban decididos a dejar su pequeño hogar, en la calle 12 entre 13 y 15, construido bajo un tinglado de chapa.



 Que el terreno fue, tiempo más tarde, donado por la Municipalidad de Balcarce, el cual se encontraba localizado en la ubicación actual, calle 2 Nº 580. Ante la obtención del terreno, el Presidente de la entidad, Don Juan Pallante, lo primero que hizo una vez iniciada la obra fue medir la altura del galpón, siguiendo adelante con su construcción al comprobar que podría entrar allí una escalera mecánica, como él ansiaba. Para muchos fue un “loco”, pero la historia de la entidad reflejó que fue un verdadero visionario.



Que la construcción de la nueva sede comenzó en el año 1964, gracias a la colaboración del pueblo de Balcarce, que por medio de rifas y bonos contribución hicieron posible ese logro. La inauguración del cuartel se realizó el día 5 de junio de 1966.



Que con el pasar del tiempo, otro de los importantes beneficios que consiguió la entidad fue la obtención del cobro de un porcentaje mensual que recibe a través de cada medidor de luz, siendo el agente de recaudación la Cooperativa de Electricidad General Balcarce.




Que en la actualidad, el grupo de hombres al servicio de la entidad se ha multiplicado como también su parque automotor, y se han realizado decenas de capacitaciones tanto en el país como en el extranjero.



Que en tal sentido, el Cuartel Central cuenta con un Cuerpo Activo que está compuesto por 56 integrantes, incluido el único destacamento que se encuentra en la localidad de San Agustín; la entidad también posee personal en el estado de reserva con aproximadamente 25 bomberos. El Cuerpo de Bomberos se organiza de la siguiente manera: Jefe de Cuerpo y Jefatura integrada por los Asistentes con el cargo de 2do Jefe, Oficial de Servicio y los jefes de Secciones como Capacitación, Ayudantía, Equipos y Materiales, Automotores y Jefe de Destacamento.



Que el parque automotor cuenta con unidades equipadas con elementos específicos y está compuesta por 7 autobombas, 1 unidad de rescate, 1 unidad de rescate urbano, 1 unidad de comando, 1 escalera mecánica, 3 unidades livianas (2 con doble tracción y 1 unidad forestal 4 x 4), entre otras herramientas y equipamiento de rescate.



Que todo ello pretende atender los siniestros que nos atañen tanto a balcarceños como a foráneos, siendo muchos de ellos de importante envergadura, que han llevado a los Bomberos Voluntarios de Balcarce a trabajar a costa de la propia integridad física.




Que tamaña labor es digna de destacar, considerando además la proximidad de la conmemoración del Día del Bombero Voluntario, el día 2 de junio.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      20/15

ARTICULO 1.-    Declárase   de   Interés  Legislativo  la  trayectoria  de  la  Asociación de --------------------   Bomberos Voluntarios de Balcarce, la estoica y valerosa actividad que realizan sus integrantes en beneficio de toda la comunidad.---------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiocho días del mes de mayo de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA.----------------------------
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