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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:

VISTO: 




La realización de la carrera final del calendario deportivo del Campeonato Argentino de Autos Ecológicos 2015 “Desafío Eco”, y la Primera Carrera Educativa Americana de Autos de Emisión Cero, Trofeo Internacional Fangio, categoría “Fangio Spirit” en la ciudad de Balcarce, en homenaje a Juan Manuel Fangio, y
CONSIDERANDO: 




Que el Desafío Eco es una Organización No gubernamental, cuya propuesta cuenta con el apoyo del Instituto Nacional de Educación Tecnologica (I.N.E.T) dependiente del Ministerio de Educación de la Nación y que cuenta con el aporte de la Fundación Fangio, consustanciada con el objetivo que pregona su articulación.



Que el Desafío Eco está compuesto por vehículos eléctricos equipados con baterías de gel de cero emisiones, que participan en un campeonato que premiará la máxima eficiencia de los prototipos y los equipos.




Que el Campeonato Argentino Desafío Eco 2015 es fiscalizado por el ACA y por la FIA y es auspiciado por la Fundación Fangio.




Que en el presente calendario de competencias participarán más de 120 escuelas de nuestro país, a las que se anexan alumnos de Uruguay.

 


Que cada equipo participante está constituido por 10 alumnos y 3 docentes.



Que el Desafío Eco brinda a nuestros jóvenes estudiantes la posibilidad de formar un equipo, trabajar con un plan, estudiar sus variables y poner en práctica esos conocimientos.




Que son meses de desarrollo en los que se comparte una misma pasión y donde se piensa y se hace rodar un auto, producto de un proyecto colectivo, con la esperanza de verlo ganador. Además, Desafío Eco propone muchas otras cosas; por ejemplo trabajar con las nuevas tendencias de la industria automotriz mundial y con los sistemas de energías renovables y limpias.



Que Desafío Eco fomenta el trabajo en conjunto, del mismo modo que lo hacen los grandes equipos de F1 conformados por diseñadores, constructores, pilotos y jefes de equipo.



Que, además, se desarrollará la primera Carrera Educativa Americana de Autos de Emisión Cero, Trofeo Internacional Fangio, categoría “Fangio Spirit”, en la que participarán equipos representativos de varios países del continente americano.




Que por la relevancia de su organización, difusión, participación e importancia educativa, formativa y deportiva, este evento merece el apoyo de todos los ciudadanos de Balcarce.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      26/15

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo a la realización de la carrera final del ca-

--------------------  lendario deportivo del Campeonato Argentino de Autos Ecológicos 2015 “Desafío Eco”, y a la Primera Carrera Educativa Americana de Autos de Emisión Cero, Trofeo Internacional Fangio, Categoría “Fangio Spirit”, a realizarse en las calles de nuestra ciudad, los días 3 y 4 de octubre de 2015.------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de agosto de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------
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