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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:

VISTO: 




Que la Escuela Nº 18 “Antonio González Balcarce” del paraje “El Capricho” conmemora el 100º aniversario de su creación, y

CONSIDERANDO: 




Que el día 15 de agosto de 1915, el Director, Señor Cándido D´Alesandro, toma posesión del cargo, estando al frente del primer y segundo año con un total de 9 alumnos, cerrando el año escolar con un total de 34 niños.




Que la casa-escuela se encontraba funcionando en el Cuartel X, campo del Señor Amarante, distante de la cabecera del Partido 25 kilómetros, finca cedida gratuitamente por el Señor José Blanco. La construcción era de hierro y madera y tenía una habitación, la cual estaba situada en el paraje denominado “Cerro de Agua”.




Que en marzo del año 1922 se traslada y funciona con dos grados y 45 alumnos en una propiedad particular cedida por el Señor Enrique Rozas, en una finca de construcción de barro con un solo local destinado a clases. En esta ubicación funcionó hasta finalizar el año escolar de 1924.




Que con fecha 2 de marzo de 1925 se traslada a una propiedad del Consejo Escolar de construcción de chapas con un salón destinado a clase, funcionando con dos grados y 30 alumnos, ubicada en el campo del Señor Gaggini, paraje “Las Margaritas”, 15 kilómetros con rumbo oeste en relación a la plaza principal.




Que con fecha 4 de octubre de 1934, el Director D´Alesandro hizo entrega de la Escuela Nº 18 al Señor Julio Feumann, quien se hace cargo de la dirección.




 Que con fecha 10 de abril de 1935 toma posesión de la dirección la Señora Rosario Maurio de Gaggini.



Que en 1937 se incorpora el tercer grado con 13 niños y 9 niñas, con un total de 83 alumnos a fin de año.


                        Que en marzo de 1943 se incorpora cuarto grado con 4 niños y 7 niñas.




Que en marzo de 1946 toma posesión de la dirección la Señorita Rosa Cano.




Que en marzo de 1948 la casa-escuela se encuentra en refacciones; la dirección se encuentra a cargo de Elena G. de Venini.




Que con fecha 4 de abril de 1949 toma posesión el Director, Señor Hipólito Enrique Canto, y fueron incorporados quinto y sexto grado, llegando a un total de siete grados en funcionamiento, con un registro anual de 98 alumnos y funcionando en una finca de nueva construcción.




Que en la actualidad la escuela atiende una matrícula de 14 alumnos de nivel primario agrupados en dos pluriaños, uno de primer ciclo atendido por la directora y maestra y el de segundo ciclo atendido por una maestra de grado. Además, se cuenta con profesores especiales para las áreas de educación física, inglés y artística.



Que desde hace 9 años funciona en el mismo edificio el JIRIMM Nº 1 (Jardín de Infantes Rural y/o Isla con Matrícula Mínima), dando así respuesta a la necesidad educativa para los niños de 3 a 5 años.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      27/15

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo a la conmemoración del 100º aniversario

--------------------  de la creación de la Escuela Nº 18 “Antonio González Balcarce” del paraje “El Capricho”.------------------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de agosto de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------
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