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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:

VISTO: 




La labor desarrollada por el deportista Facundo Lazo, y
CONSIDERANDO: 




Que Facundo Lazo es uno de los nadadores más experimentados de la delegación nacional, con 29 años, estuvo presente en los Juegos Paralímpicos Beijing 2008 y en tres Parapanamericanos, Mar del Plata 2003, Río 2007 y Guadalajara 2011, donde consiguió dos medallas de oro, dos de plata y tres bronces.




Que en el Parapanamericano que se está desarrollando en Toronto, Canadá, el nadador balcarceño obtuvo el oro con una marca de 1m18s85cs en la final de los 100 metros pecho SB8, estableciendo la mejor marca histórica de los juegos.




Que también participó en la prueba de los 200 metros combinados, en donde obtuvo un meritorio quinto puesto en una prueba que no es de su especialidad, con una marca de 2m41s83cs.




Que en la jornada del viernes lo hará en la prueba de postas 4 x 100, donde Facundo junto al equipo argentino van en busca del oro que defiende la delegación de Brasil.




Que, además, es múltiple campeón argentino desde el año 2002 a la fecha en los 100 metros pecho.



Que se desempeña como instructor y entrenador del staff del Natatorio La Cima, como entrenador del equipo de natación del Club Racing Balcarce, volcando sus conocimientos y valores a sus alumnos.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      29/15

ARTICULO 1.-  Declárase al Deportista Facundo Lazo como Ciudadano Ilustre de la 

--------------------  Ciudad de Balcarce, por su desempeño en los Juegos Parapanamericanos que se desarrollan en Toronto, Canadá.---------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de agosto de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------
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