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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:

VISTO: 




El Festival Coral Balcarce “Canto & Raíces” 2015, y
CONSIDERANDO: 




Que dicho Festival es auspiciado por la Municipalidad de Balcarce en el marco de los 150 años de la creación del Partido, por el Ministerio de Cultura de la Nación, y organizado por el Coro Institucional que representa al Hospital “El Cruce”, del Municipio de Florencio Varela, siendo su director artístico el Licenciado Manuel Alejandro Ordás.




Que este encuentro coral no competitivo se realizará en Balcarce los días 25, 26 y 27 de setiembre del corriente año y estará compuesto por diez agrupaciones corales, sumando un total de 250 cantantes de diferentes puntos de la Provincia de Buenos Aires, del Interior del país, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y Balcarce.



Que las actividades a desarrollarse constarán de tres conciertos corales con distintas propuestas artísticas distribuidos en sitios representativos de la ciudad como la Parroquia San José, la Casa de la Historia y la Cultura del Bicentenario, y el Teatro Municipal Luis Conti, sumado a intervenciones callejeras en la plaza central y distintos puntos de la ciudad.




Que con encuentros de esta naturaleza se incentiva la actividad turística de la ciudad, ofreciendo lazos culturales y de amistad con comunidades como la nuestra.



Que permitirá incentivar la participación e integración de la comunidad mediante la gratuidad de todas las actividades y propuestas artísticas que se sucedan durante el festival, conciertos, muestras, etc.




Que dicho evento viabiliza la posibilidad de crear un nuevo punto de afianzamiento cultural de la música coral en nuestra región.




Que favorece al comercio local, incentivando el conocimiento de las opciones gastronómicas, hoteleras, productos regionales típicos y demás opciones comerciales.




Que un aspecto no menor de este encuentro es que el Licenciado Manuel Alejandro Ordás, es un joven criado y formado en Balcarce, lo que nos llena de orgullo, pues el Coro a su cargo ha participado de encuentros provinciales, nacionales e internacionales.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso

de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N     Nº     35/15
ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo y Cultural a la realización del Festival 

--------------------  Coral Balcarce “Canto & Raíces”.------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez días del mes de setiembre de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – VICEPRESIDENTE I – Juan José Troya – SECRETARIO.----------------------

     JUAN JOSÉ TROYA                                                   Dr. GABRIEL D. PETRUCCELLI

                    Secretario                                                                            Vicepresidente I
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