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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:

VISTO: 




La realización de la Décima Edición de la Estudiantina 2015, entre el 14 y el 18 de setiembre próximo, evento que involucra a los alumnos de los sextos años de escuelas secundarias de gestión estatal y privada, y
CONSIDERANDO: 




Que se trata de una propuesta educativa con la intervención conjunta de Inspectores de Modalidad Educación Física, Artística y Nivel Secundario.



Que la organización, coordinación y puesta en marcha de las distintas actividades está a cargo de los docentes de esas modalidades y otras áreas.




Que entre las actividades que se realizan se destacan fútbol, voley, básquet, handball, teatro, pintura, música, producción de textos de opinión, matemática recreativa, maratón del saber.




Que se valora como un espacio de real inclusión y participación de todos los alumnos de sexto año de escuelas urbanas y rurales.




Que a diferencia de las estudiantinas que se realizaban muchos años atrás, ésta cuenta con una minuciosa planificación, organización, participación activa de los docentes generando una propuesta educativa que contempla los intereses de los adolescentes.



Que el cierre de la misma se desarrollará en el anfiteatro del Cerro “El Triunfo”.




Que se utilizarán espacios como el Club Racing, Ferroviarios, Gimnasio del Instituto Santa Rosa, Gimnasio de Escuela Técnica, Playón de Secundaria Nº 3, Escuela de Arte, Auditorium Secundaria Nº 1.




Que se trata de una propuesta educativa de verdadera inclusión y respeto por los intereses de los adolescentes que pueden manifestarse a través de distintas expresiones.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso

de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N     Nº      36/15
ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo, Educativo y Cultural a la realización
--------------------  de la Décima Edición de la Estudiantina 2015, entre los días 14 y 18 de setiembre, evento que involucra a los alumnos de los sextos años de escuelas secundarias de gestión estatal y privada.-----------------------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez días del mes de setiembre de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Gabriel Darío Petruccelli – VICEPRESIDENTE I – Juan José Troya – SECRETARIO.----------------------

Juan José Troya                                                          Dr. Gabriel D. Petruccelli

SECRETARIO                                                                 VICEPRESIDENTE
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