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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante      


TESTIMONIO:
VISTO: 




Que Marcelo Requena (El mago Harry) cumple 20 años con la magia, y

CONSIDERANDO: 




Que comenzó en agosto del año 1995 realizando el primer show de magia en la Escuela Nº 10 para un Día del Niño y a partir de ahí realizó varios espectáculos infantiles en el Teatro Municipal.



Que llevó a cabo talleres de magia en la Casa de la Cultura durante dos años y talleres de globología en Balcarce y en otras localidades como General Lamadrid, Coronel Suárez, Bahía Blanca, Mar del Plata, Miramar, Lobería, General Pirán, Coronel Vidal y Tandil entre otras.




Que realizó un show de magia en casi todas las escuelas y jardines de la zona urbana y rural (Los Pinos, San Agustín, Napaleofú, Ramos Otero, Paraje La Brava) durante estos 20 años, además de participar en distintas propuestas como Exposiciones Rurales, Cursos de Colonias de Vacaciones, y Campamentos, Corso Mar y Sierras, Fiesta del Postre, Libalcec, Sindicatos, Fiesta del Automovilismo. En esta última, en varias ediciones colaborando con réplicas de Autos con Globos (actividad poco vista en el mundo) y tapitas de gaseosas.



Que además de participar en distintos Congresos de Magia Internacionales y Nacionales durante estos años, recibió la invitación para el próximo año en el mes de febrero de exponer una Réplica de Auto con Globos en el Teatro Avenida de Buenos Aires en el Congreso “Argenmagia 2016” donde participarán más de 600 magos de todo el mundo. En esta oportunidad presentará una Ferrari 166 de Juan Manuel Fangio, réplica realizada en globos que estará en exhibición del 4 al 7 de febrero de 2016.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      39/15

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo a la labor realizada durante estos 20 años

--------------------  por Marcelo Requena.--------------------------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los ocho días del mes de octubre de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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