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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante      


TESTIMONIO:

VISTO: 




La noble tarea que realizan las señoras integrantes de la Asociación Lucha Integral Balcarce contra el Cáncer (L.I.BAL.C.E.C), y
CONSIDERANDO: 




Que la Asociación “L.I.BAL.C.E.C” fue creada el 1º de octubre de 1980 como una filial de LALCEC (Liga Argentina de Lucha contra el Cáncer).




Que en 2004 se establece su autonomía pasando a ser una representación de esa ONG en Balcarce, y de esta manera conforma la zona de representación de LALCEC integrada por Tandil, Mar del Plata, Ayacucho, Miramar, Villa Gesell, Madariaga y Balcarce.



Que su propósito es lograr disminuir la incidencia en personas afectadas por el cáncer, mediante la prevención temprana en la población, a través de la educación e información, llegando a personas sin cobertura social.



Que como objetivo la organización apunta a que la sociedad pierda el miedo al cáncer, ya que esta enfermedad no es sinónimo de muerte y pregona la idea de que el paciente puede mejorar su calidad de vida, disminuyendo las consecuencias de la enfermedad y del tratamiento.




Que sus ejes fundamentales son la promoción, la prevención y detección precoz de la enfermedad, y la atención y tratamiento de personas que padecen cualquier tipo de cáncer.




Que las actividades que desarrollan consisten en brindar charlas informativas, campañas de prevención, controles gratuitos, suministro de medicamentos, entre otras.



Que los servicios que brindan son gratuitos y están dirigidos a toda la sociedad, en especial a las personas que no tienen recursos para adquirir los medicamentos o solventar el tratamiento.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      41/15

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo a la labor desarrollada por la Asociación

--------------------  Lucha Integral Balcarce contra el Cáncer (L.I.BAL.C.E.C), durante los 35 años de servicio desinteresado en la comunidad de Balcarce, promoviendo la prevención del cáncer y asesorando a los pacientes que padecen la enfermedad.-----------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los ocho días del mes de octubre de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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