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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante       


TESTIMONIO:

VISTO:



El lanzamiento del libro titulado “26 horas en La Habana. El secuestro de Juan Manuel Fangio”, y
CONSIDERANDO: 




Que dicha obra es realizada por el profesor de historia y escritor Ariel Bibbó.




Que se trata de la sexta obra de la autoría de este joven balcarceño.



Que el lanzamiento del libro se realiza el 28 de octubre próximo, al cumplirse 64 años de la obtención del primer campeonato mundial por parte de Juan Manuel Fangio.




Que el escritor, apasionado de la historia argentina, quiere homenajear con su prosa a distintos hombres y mujeres de nuestra patria.




Que a su primer obra la tituló “Evita la Mujer. ¿Del amor al odio o del odio al amor?”, por el cual recibió varios reconocimientos en distintos puntos de la Provincia y el país.



Que a su segunda obra la crea en homenaje a René Favaloro, donde cuenta su vida y obra, remarcando los valores que pregonaba el médico rural.




Que en el año 2012, al cumplirse treinta años del conflicto bélico, escribió la obra denominada “Malvinas: de Jóvenes a Veteranos. La Historia Continúa”. Dicho trabajo contó con el acompañamiento de los ex veteranos de guerra y el apoyo de Cristina Giachino, viuda del primer hombre argentino muerto en combate, Capitán Pedro Eugenio Giachino.




Que posteriormente presentó la obra “Alfonsín. Huellas de un demócrata”. El trabajo histórico guarda relación con la imagen de Alfonsín y su llegada a la política, la campaña política de 1982, aristas de su gobierno y un análisis sobre el “Hombre”.



Que en el año 2014 presentó “Incorruptible”, obra inspirada en René Favaloro donde analiza con más profundidad temas relacionados con la economía y la política, sin descuidar el tema social (atención de pacientes y obras sociales). En tanto, mantiene una línea investigativa que puede determinar la gravedad institucional de la Fundación y su deterioro económico, que lleva al médico rural a tomar tan drástica decisión. Es padrino de la obra Jorge Martín, amigo íntimo de Favaloro.



Que el escritor balcarceño encara el desafío de contar “El Secuestro” de Juan Manuel Fangio, apoyado en la idea original de Rodríguez Camps, integrante del Movimiento 26 de Julio y que participaría directamente en la “Operación Fangio” en Cuba.




Que el tema fue elegido a raíz de diferentes inquietudes respecto al tratamiento de su secuestro, del cual no abundan detalles.




Que dicho libro cuenta con el apoyo y la colaboración del Museo del Automovilismo Juan Manuel Fangio y del Ingeniero Carlos Barragán.




Que se puede calificar a la obra de histórica porque cuenta los inicios de Juan Manuel Fangio en el automovilismo deportivo junto a vecinos de Balcarce, y por otra parte narra la historia compleja de Cuba entre la tiranía de Batista y la llegada del Movimiento 26 de Julio.



Que en el libro se destaca la visita de los secuestradores a Balcarce en el año 1994, invitados por el propio Juan Manuel Fangio.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso

de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      43/15

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo y Cultural a la obra titulada: “26 horas
--------------------  en La Habana. El secuestro de Juan Manuel Fangio”, de autoría del profesor de historia y escritor balcarceño Ariel Bibbó.---------------------------------------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintidós días del mes de octubre de dos mil quince. FIRMADO: Doctor Esteban A. Reino – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-------------------------------------
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