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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




Los reconocimientos recibidos por el deportista Santiago Mangoni durante la temporada 2015 del Turismo Carretera, y

CONSIDERANDO: 




Que la participación de Santiago Mangoni en turismo Carretera a lo largo de todo el certamen lo convierte en la revelación en la categoría más competitiva y popular de la República Argentina.




Que el balcarceño obtuvo muy buenos resultados empujado por un talentoso equipo (Laboritto Jr) y un compañero de suma jerarquía y trayectoria (Norberto Fontana).




Que en su segundo año en el Turismo Carretera obtuvo dos podios y su primera pole position, llegando con posibilidades matemáticas de alzarse con el máximo galardón en la última fecha del certamen.




Que debemos recordar que Santiago se inició en el Karting Regional y pasó por diferentes categorías cosechando resultados muy importantes llevando la bandera de nuestra ciudad por todo el país.



Que además de ser reconocido como el piloto revelación del Turismo Carretera 2015, fue elegido por sus pares como el mejor compañero de la máxima categoría automovilística, debiendo a todos los barcarceños llenarnos de orgullo por los reconocimientos recibidos por este joven deportista de la ciudad.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      03/16

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo y Deportivo a los reconocimientos 

--------------------  recibidos por el piloto de Turismo Carretera Santiago Mangoni.------------

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de abril de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini –PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO -----------------------------------------------
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