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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 




La celebración de la “Semana Mundial del Parto Respetado”, celebrada del 16 al 22 de mayo, y

CONSIDERANDO: 




Que el objetivo es promover la divulgación de los derechos que las mujeres que van a dar a luz tienen durante el parto, siendo ellas y sus bebés los verdaderos protagonistas.




Que la Ley Nº 25.929 refiere en los artículos más destacados el derecho de los padres a elegir una persona de su confianza para acompañar a la mujer durante el parto, resaltando los beneficios que esto significa para la salud del binomio madre hijo. Dicha ley también destaca el derecho de la mujer a ser informada sobre intervenciones médicas alternativas, evitando prácticas invasivas o de medicación injustificada.



Que el mismo cuerpo legal expresa los derechos del recién nacido a ser tratado en forma respetuosa y digna, a no ser sometido a ningún examen o intervención cuyo propósito sea de investigación o docencia, salvo consentimiento manifestado por escrito de sus representantes legales aprobado por el Comité de Bioética; a la interacción conjunta con su madre y a que la misma sea lo más breve posible, teniendo en cuenta el bienestar de ambos.

POR ELLO:

                           El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      17/16
ARTÍCULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo a la “Semana Mundial del Parto Respe-

--------------------  tado”.---------------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------
DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiséis días del mes de mayo de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini –PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO ----------------------------------------------
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