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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 





La Expo Balcarce Estudia organizada por la Dirección de Juventud de la comuna llevada a cabo el 31 de Mayo del corriente año, y
CONSIDERANDO:


                                   Que por primera vez en nuestra ciudad los estudiantes balcarceños que se encuentran cursando  los últimos años de  educación secundaria, contaron con un espacio para informarse sobre la variedad de ofertas educativas a nivel local, zonal y regional para continuar sus estudios.


                                   Que se trató de una feria educativa de trascendencia y relevancia para la ciudad donde más de treinta instituciones públicas y privadas de enseñanza, locales, regionales y de las principales casas de estudio del país brindaron su amplia oferta educativa.



                                    Que se contó con la presencia de las universidades de Buenos Aires (UBA), La Plata, Mar del Plata y Tandil (UNICEN), entre otras.


                                    Que el evento se transmitió en vivo por Radio CAJ 88.9 que funciona en la Escuela Secundaria Nº 1 “Antonio González Balcarce”.


                                    Que la feria educativa se desarrolló en las instalaciones del gimnasio de la escuela “Santa Rosa de Lima” y también en la Biblioteca Pública “Pablo A. Pizzurno”.


                                    Que se contó con la presencia de funcionarios provinciales y nacionales en la apertura de la misma. Acudieron a la Expo Balcarce Estudia, el Subsecretario de Gobierno y Asuntos Municipales de la Provincia de Buenos Aires, Alex Campbell, la Directora de la Federación de Juventud de la Subsecretaría de Juventud de la Nación, Adriana Cáceres, y el Director de Juventud, Alberto Czernikowski.

POR ELLO:



El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      21/16

ARTICULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo a la Expo Balcarce Estudia realizada el 
--------------------  31 de Mayo en nuestra ciudad.----------------------------------------------------
ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los nueve días del mes de junio de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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