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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:

VISTO: 



La presentación del libro “Te cuento...los primeros 25 años”, el día 28 de junio del corriente año, y

CONSIDERANDO: 




Que la producción de la obra  “Te cuento...los primeros 25 años”, es el legado a la educación Inicial que dejara la docente Haydée Ispizúa de Colocio como primera docente del Nivel Inicial en Balcarce.



Que en el marco de las celebraciones por el Bicentenario de la Patria y los 68 años del Jardín de Infantes Nº 901, se desarrolló el acto de presentación de este libro el pasado 28 de junio que forma parte del Museo Histórico del Nivel Inicial.




Que en este mismo acto se recordó también el invalorable aporte a la Educación Inicial de la Señora Mabel D´Annunzio, también referente de los primeros años de la Educación Inicial en la ciudad, de amplia trayectoria en el Jardín de Infantes Nº 901.




Que las Señoras Mabel D´Annunzio y  Haydée Ispizúa de Colocio fueron las primeras docentes especializadas en el nivel inicial de Balcarce, formadoras de otras maestras que aún no tenían especialización.



Que la Señora Haydée Ispizúa de Colocio se incorporó al proyecto “Al rescate del archivo”, iniciado en el año 2006 aportando sus vivencias, sus historias y la recopilación de información para la posterior creación del museo.




Que el Museo Histórico de la Educación Inicial reúne documentación y objetos que hacen a la historia de este nivel en la ciudad y la Señora Haydée Ispizúa de Colocio se sumó y comprometió en la tarea.



Que el libro “Te cuento...los primeros 25 años” con la autoría de Haydée Ispizúa de Colocio relata con rigurosidad y grafica con fotos los primeros años de la Educación Inicial en Balcarce.
POR ELLO: 



El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      30/16

ARTÍCULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo y Cultural al libro “Te cuento...los 

--------------------  primeros 25 años”.------------------------------------------------------------------

ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de julio de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini PRESIDENTE- Juan José Troya – SECRETARIO.-------------------------------------------------
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