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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante                                                                                     


TESTIMONIO:

VISTO: 




La jornada “Escuelagro” llevada a cabo el día 6 de setiembre de 2016 en las instalaciones del Colegio San José de nuestra ciudad, y

CONSIDERANDO:




Que las jornadas “Escuelagro” están organizadas por el Ministerio de Agroindustria con el fin de articular la educación con el trabajo rural.



Que “Escuelagro” busca generar condiciones para que los jóvenes puedan desarrollar proyectos productivos y de formación en sus lugares de origen.




Que “Escuelagro” consiste en un ámbito de exposición de los logros educativos y productivos de los estudiantes y las instituciones educativas rurales.




Que las jornadas “Escuelagro” nuclean a numerosas escuelas agrarias que presentan los más diversos proyectos, mediante talleres, charlas debate y presentaciones de trabajos prácticos.



Que es un espacio de encuentro que genera vínculos de amistad, camaradería y trabajo en equipo entre jóvenes de distintos lugares de nuestro país.




Que “Escuelagro” fomenta políticas orientadas a los jóvenes rurales, buscando favorecer el arraigo en sus comunidades y la formación técnica y agraria para que puedan aportar a las producciones locales y familiares con condiciones dignas de trabajo y producción.




Que “Escuelagro” genera las condiciones para que los alumnos de las escuelas rurales logren una inserción laboral adecuada una vez terminados los estudios.




Que nuestra ciudad fue visitada, en ese ámbito, por alumnos de más de cuarenta y dos escuelas rurales.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      46/16

ARTÍCULO 1.-  Declárase  de Interés Legislativo a la “Jornada Escuelagro”, 

--------------------  desarrollada el día martes 6 de setiembre en las instalaciones del Colegio San José de nuestra ciudad.---------------------------------------------------------------

ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.---------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los ocho días del mes de setiembre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini   PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.------------------------------
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