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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO: 



La gran labor desarrollada por la Deportista Paloma González logrando su título nacional en gimnasia artística, y

CONSIDERANDO: 




Que la gimnasia artística, como especialidad gimnástica se practica con diversos aparatos o sin ellos sobre una superficie de medidas reglamentarias.




Que las presentaciones son individuales y en parejas, teniendo una duración promedio de entre treinta y noventa segundos, realizándose con diferentes aparatos y dividiéndose en competiciones femeninas y masculinas.



Que los aparatos empleados en categoría femenina son barras asimétricas, barra de equilibrio, suelo y salto de potro; mientras que en la categoría masculina son anillas, barra fija, caballo con arcos, barras paralelas, salto del potro y suelo.



Que a los seis años Paloma inició sus prácticas de gimnasia artística, compitiendo en torneos amistosos y dos períodos más tarde la federaron para poder competir en torneos provinciales.




Que a los once años clasificó a su primer torneo nacional, del cual nunca descendió y compite hasta la fecha.




Que en el período anterior en conjunto con otra deportista local obtuvieron el Campeonato Nacional de Clubes por equipos representando a nuestra ciudad.




Que en el último torneo provincial desarrollado en Bahía Blanca renovó su título de campeona, quedando en la posición de segundo lugar en el ranking provincial.




Que en la primera semana de octubre Paloma González integró el equipo que representó a la Federación Bonaerense en el Campeonato Nacional Federativo de Neuquén a nivel C1, categoría mayores, cumpliendo un destacado lugar, subcampeona por equipo.



Que la sumatoria de logros obtenidos durante todo el año, le permitió clasificar a la final de los mismos, por tener la mejor nota de toda la provincia de Buenos Aires.




Que por lo expuesto y representando a nuestra localidad en el último torneo a nivel nacional logró el título de Campeona Nacional de Aparato Suelo y Sub Campeona Nacional en Paralelas.



Que resulta menester destacar y valorar la dedicación, el esfuerzo y el sacrificio de esta deportista destacada en la disciplina gimnasia artística.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      67/16

ARTÍCULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo y deportivo a la actuación de la Campeo-

-------------------- na Nacional de la disciplina Gimnasia Artística, Paloma González.---------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiocho días del mes de octubre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini   PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.----------------------------------
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