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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO: 



La marcha realizada el miércoles 19 de octubre del corriente en nuestra ciudad, organizada por el colectivo “Ni Una M enos”, y

CONSIDERANDO: 




Que la concentración ha sido convocada a los fines de adherir al paro nacional de mujeres en repudio a los delitos de femicidio que se han cometido en el país en los últimos días.



Que la sociedad de Balcarce se vistió de negro y acompañó, se abrazó y marchó por las calles de nuestra ciudad con carteles, pancartas, palmas, llantos, tristeza y dolor por los episodios que se conocen diariamente de violencia de género.



Que un día ellas pararon, y gritaron al unísono “Vivas nos queremos”, y el mundo no dejó de girar, sino que empezó a girar distinto, y eso es lo importante.




Que a los fines de prevenir los delitos de femicidio es importante afianzar las herramientas que posee el estado para brindar seguridad a las víctimas, y a todos los habitantes de la Nación.



Que por datos brindados por la Secretaría de Derechos Humanos de la Nación, en lo que va del año 2016 se conocieron 170 femicidios.




Que las estadísticas revelan en nuestro país que muere una mujer cada 30 horas.




Que es preciso avanzar en políticas públicas claras, concisas y eficaces para erradicar el femicidio producto de la violencia de género.




Que de esta manera, la sociedad hace oír sus voces a gritos, transmitiendo al estado su preocupación y exigiendo inversiones ya sea en capacitación, en ampliar el recurso humano y especificarlo en la materia, en dotar de herramientas a los receptores de las denuncias (Comisaría de la Mujer), en promover empleo a las víctimas de violencia, en propiciar un lugar que sirva de refugio, en adaptar un espacio en las comisarías para contención de menores al momento de realizar las denuncias, en generar charlas de concientización, en difundir las herramientas que tiene el estado ante la comisión de dicho delito, entre otras.



Que días después de las marchas llevadas a cabo en diferentes plazas del país, conocemos una trágica noticia en el Departamento Mendocino de Godoy Cruz, donde se perpetró un triple femicidio.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      68/16

ARTÍCULO 1.-  Declárase de Interés Social, Cultural y Legislativo a la marcha organiza
--------------------  por el colectivo “Ni Una Menos” el día miércoles 19 de octubre de 2016; a la hora 17 en la Plaza Libertad, en el marco del Paro Nacional de Mujeres Contra los Femicidios.------------------------------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiocho días del mes de octubre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini   PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.----------------------------------
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