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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO: 



El proyecto “Por las vías de la Estación suenan las rueditas del tren, suena la memoria otra vez”, desarrollado por alumnos y docentes de la Escuela de Educación Secundaria Nº 10 de nuestra ciudad, y

CONSIDERANDO: 




Que la Estación Ferroviaria de Balcarce fue inaugurada el 24 de febrero de 1895, continuando su funcionamiento hasta abril de 1993 donde el ramal es cerrado definitivamente.



Que luego de años de abandono, destrucción, incendios y usurpación, el edificio de la Estación es recuperado y refuncionalizado por el Municipio entre los años 2013 y 2015, con la instalación allí de la Escuela de Educación Secundaria Nº 10, de un Destacamento Policial y del Servicio Local.




Que los alumnos de primer año de la mencionada escuela, desde la cátedra de Ciencias Sociales, han elaborado un proyecto de investigación que aborda la historia de la Estación Ferroviaria desde los cambios socio-económicos y culturales que implicó la llegada del Ferrocarril y el cierre del ramal hasta la restauración del edificio y su puesta en valor como Escuela.




Que entre sus objetivos está el de continuar la restauración de la Estación recuperando los elementos históricos de la edificación.



Que, asimismo, en ese marco se ha construido un archivo fotográfico con más de 200 imágenes recuperadas por los alumnos, docentes y miembros de la comunidad.




Que, a partir de estas imágenes, los alumnos construyen las antiguas señalizaciones del edificio de acuerdo a su imagen original.




Que, por otro lado, otro de los objetivos del proyecto es organizar visitas guiadas en donde los estudiantes se constituyen en multiplicadores de los conocimientos adquiridos.




Que es importante destacar la labor profesional y el compromiso con la comunidad del grupo de docentes de la Escuela Secundaria Nº 10, en particular de la Profesora de Ciencias Sociales, Alejandra Etcheverriborde, autora y directora del proyecto.




Que, asimismo, debe destacarse también la colaboración del Museo Histórico Municipal y de la Asociación Civil “Amigos del Riel”.




Que estos esfuerzos revalorizan y fortalecen la escuela pública y logran que los estudiantes se vinculen directamente con su comunidad.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      69/16

ARTÍCULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo y Cultural al Proyecto “Por las vías de la 

--------------------  Estación suenan las rueditas del tren, suena la memoria otra vez”, elaborado por los alumnos de la Escuela de Educación Secundaria Nº 10.----------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veintiocho días del mes de octubre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini   PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.----------------------------------
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