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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante 


TESTIMONIO:

VISTO: 




La inminente culminación de la obra de la Escuela de Educación Secundaria Nº 5, y

CONSIDERANDO: 




Que dicha obra dará solución definitiva a la comunidad educativa de ese servicio y en consecuencia a docentes y alumnos que comparten edificio con la Escuela Primaria Nº 30.



Que esta nueva construcción surge a partir de un anteproyecto en el que se proponía la ampliación de la sede que esta escuela actualmente ocupa en el Paraje denominado “La Marta”.



Que la obra se ejecutó con fondos nacionales del Ministerio de Educación a través del organismo denominado Unidad Ejecutora Provincial sobre terrenos fiscales cedidos a tal fin.




Que este establecimiento contará con dimensiones significativas, aulas, sala para biblioteca, salón de usos múltiples y espacios suficientes como para realizar un trabajo articulado con las restantes unidades educativas que existen en la Villa.




Que este nuevo edificio es promocionado por el actual Gobierno Provincial y autoridades educativas locales, hecho que gratifica inmensamente a los ciudadanos del Partido de Balcarce.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I O N      Nº      81/16

ARTÍCULO 1.-  Declárase de Interés Educativo y Cultural a la próxima inauguración del 

--------------------  nuevo edificio de la Escuela de Educación Secundaria Nº 5 ubicada en la “Villa Laguna Brava”.-----------------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la  Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez días del mes de noviembre de dos mil dieciséis. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini   PRESIDENTE - Juan José Troya – SECRETARIO.------------------------------------------------
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