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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO: 




El quinto galardón consecutivo recibido por el equipo de “Somos Balcarce”, y
CONSIDERANDO: 




Que el equipo de “Somos Balcarce” nuevamente resultó premiado por la Asociación Argentina de Televisión por Cable, como lo hizo en los años 2012, 2013, 2014, 2015 y 2016.




Que la ceremonia de premiación se desarrolló en el Hotel Hilton de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y fue transmitida en vivo y en directo por el Canal Magazine.




Que el premio fue en el rubro Género Periodístico Informativo compartiendo las mejores producciones de cable de Argentina y América Latina.




Que estos premios ATVC estimulan la producción para que la televisión por cable sea una alternativa plural para la cultura, la comunicación y la integración regional.




Que el equipo de “Somos Balcarce” lo componen Juan Luis Ferreyra, Brenda Goldberg, Andrés Tolosa, Agustín Gigena y Guillermo Salvatierra.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I Ó N      Nº      02/17

ARTÍCULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo, Cultural, Comunitario y Periodístico 

----------------------  al galardón obtenido por el equipo de “Somos Balcarce” en los Premios ATVC.-----------------------------------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los veinte días del mes de abril de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Carlos Hernán D’ Elia – PROSECRETARIO.----------------------------------
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