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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante               

TESTIMONIO:

VISTO:



El proyecto “Unidad demostrativa de Biogás en Los Pinos, para el desarrollo rural energético sostenible”, y

CONSIDERANDO: 




Que desde hace tiempo el INTA lleva adelante una serie de proyectos en todo el país con la intención de promover la generación de energía a partir de materia orgánica (biomasa).



Que la Doctora en Bioquímica María Mercedes Echarte, (investigadora de INTA CONICET y docente de la FCA de la UNMdP), y el Ingeniero Químico Walter Glessi, (Magister en Ingeniería Química de la UNMdP, coordinador del área de Ciencia de los Alimentos de la FCA de la UNMdP), generaron una propuesta de proyecto que fue presentada a un instituto alemán a fines de 2015 y les otorgaron el subsidio solicitado.



Que el proyecto asume que la matriz energética de pequeñas comunidades rurales esparcidas en la Provincia de Buenos Aires, suelen contar con gran cantidad de biomasa potencialmente transformable en bioenergía, producto de actividades agrícolo-ganaderas.



Que, sin embargo, la tecnología de producción de biogás aún no se ha establecido en la región.




Que la comunidad de Los Pinos, por estar rodeada por fuentes muy ricas de biomasa, son interesantes para generar biogás, y a la vez generar problemas ambientales, (moscas, olores, etc.), por lo que con este proyecto se puede cumplir con el doble propósito de generar energía y contribuir a resolver un problema ambiental.



Que los autores del proyecto lo consideran no solo una obra de distribución de gas, sino también con una finalidad principalmente educativa.

POR ELLO: 



El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente: 

R E S O L U C I Ó N      Nº      09/17
ARTÍCULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo al Proyecto “Unidad demostrativa de 

---------------------  Biogás en Los Pinos, para el desarrollo rural energético sostenible”.------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los once días del mes de mayo de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA.--------------------------------------
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