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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante               

TESTIMONIO:

VISTO: 



El reciente fallo dictado por la Corte Suprema de Justicia de la Nación, y

CONSIDERANDO:

                                   Que dicha Resolución declara aplicable la Ley Nº 24.390 la cual reduce el cómputo de la prisión de aquellos detenidos cuya condena no se encuentre firme,  (conocida como Ley 2x1), vigente entre los años 1994 a 2001.

                                   Que los jueces del Excmo. Tribunal que votaron en disidencia fundaron su voto en la imposibilidad de aplicar la ley más benigna por considerar que no debiera aplicarse a los delitos de lesa humanidad. 

                                    Que se le confiere respecto del fallo, beneficio al represor Luis Muiña, quien formara parte del grupo paramilitar que operaba en “El chalet”, un centro de detención clandestino que funcionaba dentro del Hospital Posadas. 

                                    Que la aplicación de la Ley Nº  24.390 a condenados por crímenes de lesa humanidad, se convierte lisa y llanamente en un indulto, sentando un nocivo precedente para el estado de derecho y el sistema democrático argentino.

                                    Que, el mencionado beneficio significaría generar un retroceso en las conquistas logradas en materia de derechos humanos, y por esa razón, debemos defender hoy más que nunca la bandera de la Memoria, la Verdad y la Justicia.

                                    Que el órgano de justicia de mayor jerarquía de nuestro país, se aparta de la incesante lucha llevada adelante por los Organismos de Derechos Humanos y por gran parte de la Sociedad Argentina, premiando a quienes cometieran los delitos y vejámenes más crueles de la historia argentina, a quienes secuestraron bebés, a quienes violaron, profirieron torturas, asesinaron e hicieron desaparecer alrededor de 30.000 personas.
                                    Que dicha Resolución sentaría un precedente, dejando la instancia abierta a los demás represores que soliciten acogerse a dicho beneficio.

POR ELLO: 



El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente: 

R E S O L U C I Ó N      Nº      12/17

ARTÍCULO 1.-  Manifiéstase nuestro más enérgico repudio al reciente fallo dictado 
----------------------  por la Corte Suprema de Justicia de la Nación el cual declara aplicable la Ley Nº 24.390, el cual reduce el cómputo de prisión para condenados por delitos de lesa humanidad.------------------------------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los once días del mes de mayo de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Gladys E. De Fazy – PROSECRETARIA.--------------------------------------
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