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    Municipalidad   de   Balcarce

     CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO: 




La inauguración del Banco de Alimentos Balcarce a realizarse el 11 de julio de 2017, y

CONSIDERANDO: 




Que es necesario coordinar esfuerzos, trabajar en común y otorgarles un aporte que ayude a las instituciones que ofrecen viandas, bolsas con alimentos y meriendas a personas con carencias básicas no satisfechas.




Que este Banco funciona adherido a una red de Bancos de Alimentos que ya existe a nivel nacional, siendo una organización sin fines de lucro que contribuye a reducir el hambre, mejorar la nutrición y evitar el desperdicio de alimentos.




Que el Banco rescata alimentos que reciben en donación de empresas, productores agropecuarios y supermercados. Son alimentos que salieron del circuito comercial y que están perfectamente aptos para ser consumidos.




Que en nuestra ciudad y partido una de las principales actividades es la producción de alimentos y que el nivel de desperdicio de los mismos es alto, estimándose entre un 15% y 45% de lo producido.



Que el Banco es un apoyo para organizaciones sociales sin distinción de partidos ni confesiones religiosas.



Que el Banco no solo sería una ONG para suministrar alimentos sino que sería un centro de concientización de una alimentación saludable, de respeto a quienes tienen una necesidad, de higiene; evitar desperdicios y, fundamentalmente, crear en toda la comunidad un ambiente solidario.
POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I Ó N      Nº      27/17

ARTÍCULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo y Social a la inauguración del Banco de 

----------------------  Alimentos Balcarce a celebrarse el 11 de julio de 2017.--------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de julio de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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