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    Municipalidad   de   Balcarce

     CONCEJO  DELIBERANTE

TESTIMONIO:

VISTO: 




Que con fecha 6 de junio del 2013 se sancionó la Ley Provincial Nº 14.523, y

CONSIDERANDO:

                                    Que la mencionada sanción convierte en ley un proyecto por el cual se establece la convocatoria a plebiscito con el fin de dar mayor participación a los jóvenes de todas las pertenencias políticas en los Concejos Deliberantes de los distintos distritos de nuestra Provincia. En su Artículo 4º dice: "Convocatoria. El Poder Ejecutivo convocará al electorado de la Provincia de Buenos Aires, a partir de la sanción de la presente ley, a un plebiscito en la primera elección que se realice, para que se exprese en pro o en contra de la enmienda”.
                                   Que se sancionó la Ley Provincial Nº 14.456 que permite el sufragio a los menores a partir de los 16 años.

                                   Que la Ley Nº 14.523 es concordante con la Ley Nacional Nº 26.744 que establece que los argentinos que hubiesen cumplido los 16 años gozan de todos los derechos políticos.

                                    Que estos derechos están considerados como parte de los derechos humanos inherentes a las personas, por lo que deben ser protegidos y garantizados.

                                    Que los derechos políticos se encuentran reconocidos en los siguientes instrumentos internacionales:

La Declaración Universal de Derechos Humanos, hito en la historia de los derechos humanos, en su artículo 21º establece que:

(1) Toda persona tiene derecho a participar en el gobierno de su país, directamente o por medio de representantes libremente escogidos.

(2) Toda persona tiene el derecho de acceso, en condiciones de igualdad, a las funciones públicas de su país.

(3) La voluntad del pueblo es la base de la autoridad del poder público; esta voluntad se expresará mediante elecciones auténticas que habrán de celebrarse periódicamente, por sufragio universal e igual y por voto secreto u otro procedimiento equivalente que garantice la libertad del voto.

El Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos  en su artículo 25º establece:

Todos los ciudadanos gozarán, sin ninguna de las distinciones mencionadas en el artículo 2, y sin restricciones indebidas, de los siguientes derechos y oportunidades:

a) Participar en la dirección de los asuntos públicos, directamente o por medio de representantes libremente elegidos.
b) Votar y ser elegidos en elecciones periódicas, auténticas, realizadas por sufragio universal e igual y por voto secreto que garantice la libre expresión de la voluntad de los electores.
c) Tener acceso, en condiciones generales de igualdad, a las funciones públicas de su país.

La Convención Americana sobre Derechos Humanos en su artículo 23º dispone:

1. Todos los ciudadanos deben gozar de los siguientes derechos y oportunidades:

a) de participar en la dirección de los asuntos públicos, directamente o por medio de representantes libremente elegidos.
b) de votar y ser elegidos en elecciones periódicas auténticas, realizadas por sufragio universal e igual y por voto secreto que garantice la libre expresión de la voluntad de los electores, y

c) de tener acceso en condiciones generales de igualdad, a las funciones públicas de su país.

2. La ley puede reglamentar el ejercicio de los derechos y oportunidades a que se refiere el inciso anterior, exclusivamente por razones de edad, nacionalidad, residencia, idioma, instrucción, capacidad civil o mental, o condena, por juez competente, en proceso penal.

Que en cada instrumento los Estados parte asumen el compromiso de respetar los derechos humanos y de garantizar el pleno ejercicio de los mismos y se comprometen a adoptar las medidas legislativas y de cualquier otro carácter para hacer efectivos tales derechos.

                         Que todos estos instrumentos gozan de jerarquía constitucional.

                         Que tanto al Constitución Nacional como la Constitución de la Provincia de Buenos Aires garantizan el pleno ejercicio de estos derechos.

                         Que la Ley Nº 26.744 no se limita a la emisión del sufragio como voluntad política individual, sino que incluye a los jóvenes  en el ejercicio efectivo de los derechos políticos, haciéndolos no solo participes a través del voto, sino protagonistas de la actividad política.

                         Que la participación de los jóvenes en la política  debe ser completa, es decir, deben tener derecho a elegir y a ser elegidos y es en este aspecto donde la legislación provincial vigente no concuerda con el amplio proceso de reconocimiento de derechos e inclusión en la política que se les está dando a los jóvenes, permitiéndoles solo la participación con la emisión del voto, pero obligándolos a esperar a los 25 años para poder ejercer el derecho a ser elegidos concejales, convirtiéndose hoy, en un instrumento restrictivo de derechos que no tiene lógica  con todo lo regulado en nuestro país en la actualidad. Es por ello que la reforma debe ser inminente para que estos derechos tengan inclusión explicita mediante una norma específica en el texto de nuestra ley fundamental.

    Que en el marco de las elecciones tanto Primarias Abiertas y Obligatorias, como Generales se puede implementar dicho plebiscito  para la puesta en práctica de la Ley Nº 14.523.

POR ELLO: 




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I Ó N      Nº      28/17

ARTÍCULO 1.-  Resuélvese solicitar a la Señora Gobernadora de la Provincia de Buenos 

----------------------  Aires, Licenciada María Eugenia Vidal, que instrumente todas las medidas necesarias para la realización de un plebiscito para la modificación  del inciso 3), del artículo 191º de la Constitución de la Provincia de Buenos Aires.----------------------------
ARTÍCULO 2.- Comuníquese el texto de la presente a la Presidencia de la Comisión de 
---------------------- Reforma Política de la Honorable Cámara de Senadores de la Provincia de Buenos Aires y a la Presidencia de Reforma Política de la Cámara de Diputados de la Provincia de Buenos Aires. ----------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 3.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los trece días del mes de julio de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Juan José Troya – SECRETARIO.-----------------------------------------------
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