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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante


TESTIMONIO:

VISTO:




El Encuentro Regional de Capacitación en Educación Física a llevarse a cabo el próximo lunes 4 de setiembre, y

CONSIDERANDO: 




Que el mismo es organizado por Jefatura de Inspección de Educación Física y cuenta con el aval de Jefatura Distrital Balcarce en instalaciones de la Escuela de Educación Secundaria Nº 1.




Que este proyecto fue pensado, diseñado y planificado en el marco del PES de la modalidad Educación Física del Distrito de Balcarce para dar respuesta a la necesidad de contar con un proyecto de capacitación que perdure en el tiempo y de esta manera tener una formación docente actualizada y continua en la región.




Que el mismo fue diseñado con carácter regional, dándole de esta forma un abanico más amplio de docentes a capacitar logrando así fortalecer y enriquecer la Educación Física de la región.




Que los objetivos de esta capacitación no sólo son el de fortalecer a la Educación Física como modalidad en el Distrito y Región y contribuir a la formación de los profesores de Educación Física, sino también la de generar y promover espacios de actualización y reflexión acerca de las prácticas de enseñanza en la modalidad.




Que está dirigido a profesores y estudiantes de Educación Física, docentes en general, estudiantes de las Carreras de Magisterio en Educación Primaria y Educación Inicial, entre otros.



Que se espera la participación como disertantes de varios referentes en el tema; ellos son Pablo Scharagrodsky, Osvaldo Room, Carlos Peretti, Enrique Ferrario, cada uno abordando y desarrollando varias problemáticas y cuestiones referentes a la Educación, Educación Física y Género. También estarán presentes Eduardo Prieto y Adrián Parravecini.

POR ELLO:




El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I Ó N      Nº      30/17

ARTÍCULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo, Deportivo y Educativo al Encuentro

---------------------- Regional de Capacitación en Educación Física a llevarse a cabo el próximo lunes 4 de setiembre.--------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------

DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los diez  días del mes de agosto de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini  – PRESIDENTE – Juan José Troya –SECRETARIO ------------------------------------------------
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