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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante

TESTIMONIO:
VISTO: 




La 11ª Edición de la Expo “La Nación Ganadera”, a llevarse a cabo del 20 al 23 de setiembre en nuestra ciudad, y

CONSIDERANDO: 




Que la Expo “La Nación Ganadera” se desarrollará en la Reserva 7 del INTA Balcarce, los días 20 al 23 de setiembre próximos.



Que de la Expo participarán las Asociaciones de Criadores de Hereford, Limousin, Angus, Shortorn y Limangus, siendo estas las principales razas de cría existentes en el país.




Que dentro de la Expo “La Nación Ganadera” se realizarán charlas, conferencias, demostraciones dinámicas, exposición estática de maquinarias, remates, la presentación del “Sendero de la Carne”, entre otras.




Que el INTA Balcarce pondrá a disposición de todos los productores ganaderos del país y la región las nuevas tecnologías para ser implementadas en el sector.




Que este tipo de eventos pone en la agenda nacional a nuestra ciudad, con los beneficios que esto trae para la actividad turística, productiva y comercial.




Que en el año 2016 la muestra volvió a nuestra ciudad y ha sido manifiesta la voluntad de los organizadores y del Municipio que se prolongue en el tiempo la realización de la misma en Balcarce.

 POR ELLO:
                             El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la siguiente:

R E S O L U C I Ó N      Nº      37/17

 ARTÍCULO 1.-  Declárase de Interés Legislativo a la Expo “La Nación Ganadera” que se 

-----------------------  desarrollará del 20 al 23 de setiembre en la Reserva Nº 7 del INTA Balcarce.---------------------------------------------------------------------------------------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------
DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de setiembre  de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Juan José Troya –SECRETARIO.----------------------------------
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