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          Municipalidad de Balcarce

               Concejo Deliberante

TESTIMONIO:

VISTO: 




La reciente designación del Jefe del Cuerpo Activo de Bomberos Voluntarios, Comandante Mayor Fernando Alessio, como Director de Capacitación Provincial, y

CONSIDERANDO:

                                    Que ha sido elegido en la ciudad de Mar del Plata donde se celebrara el XVIII Congreso Bonaerense de la Federación Bomberil. 

                                    Que será el encargado de planificar, gestionar y capacitar más de 2500 servidores públicos pertenecientes a 160 cuarteles bonaerenses.

                                    Que días pasados la Asociación de Bomberos Voluntarios de Balcarce agasajó al Comandante Mayor con una cena y realizó un reconocimiento ante la decisión de la Federación de nombrarlo Director Provincial de Capacitación. 

                                    Que del ágape participaron el Presidente del Consejo Nacional de Bomberos Voluntarios de la República Argentina, Don Carlos Ferlise, el Presidente de la Federación de Asociaciones de Bomberos Voluntarios de la Provincia de Buenos Aires, Comandante General Osvaldo Lori, delegaciones de distintos cuarteles de Bomberos Voluntarios a nivel provincial, autoridades locales, instituciones no gubernamentales, familiares e integrantes del Cuerpo Activo.

                                    Que dicho nombramiento fue producto de su trayectoria, de su profesionalismo, del servicio, del amor y la pasión  que Fernando Alessio ha dedicado a la comunidad como servidor público en el ámbito local y regional.

                                    Que como Director el Comandante Alessio logrará que cada institución se capacite, se perfeccione y se profesionalice para dar respuesta a la comunidad al momento de prestar sus servicios ante la emergencia. 
                                    Que como representante de los ciudadanos de Balcarce este H. Cuerpo manifiesta públicamente sentir orgullo por  su nombramiento. 

POR ELLO:
                             El Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en uso de sus atribuciones, sanciona la  siguiente:

R E S O L U C I Ó N      Nº      39/17

 ARTÍCULO 1.-  Declárase de Interés Social a la designación del Comandante Mayor Jefe 
----------------------  del Cuerpo Activo de Bomberos Voluntarios de Balcarce, Fernando Alessio, como Director Provincial de Capacitación.------------------------------------------------
ARTÍCULO 2.-  Cúmplase, comuníquese, regístrese, publíquese.-------------------------------
DADA en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante, en Sesión Ordinaria, a los catorce días del mes de setiembre  de dos mil diecisiete. FIRMADO: Gustavo A. Bianchini – PRESIDENTE – Juan José Troya –SECRETARIO.----------------------------------
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